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1|1 00 22| REARRREARHST 32° 33.9° N 130° 42.0° E 9km M: 2.4
1=
BA

e R 2 WEERMTENT %=1. 9 JRITATHMHE=1. 7 1R E/ABFET FALA RAHRE *=1. 6 HFITTEREEAT *=1.5

BT A k=1. 5 BRMIEETEE *=1.5
1 FERTTREIT k=1. 4 BT k=1 4 “AMTTMH:*=1. 3 JI{RRTEE / O %k=1.3 KAEMTE Fx=1.3

JERS) | T AT sk =1. 2 RIGA ThaA k=1, 2 ZAAATERE *=1. 2 JIIP9RT LI PR %=1. 2
[ RETHEM % =1. 2 1&BHHEHEILET k=1. 1 SRR *=1. 1 FHETAHYNE %=1 1
ERILTARERT % =1. 0 ERBTAM k=1. 0 EATTERET k=10 HREET)HHZH*=1.0
AETAE *=1.0 BEHEET/NEX *=1.0 BEFTARSIET=0.9 B TTHZENT %=0.9 EJIF/I\&%=0.9
JNEFRT/ NEFHTRT k=0, 9 1R /S REHIT R ALE R % =0. 8 RAFEE TR S XA E=0. 8
BEFRE THET X RT 5 =0. 8 FEFESE TS X FERT %=0. 8 JI[PNATTJIIPN=0. 8 BREHATIHIIR %=0. 7
JUPAT B NPV INLSE % =0. 7 Z“AANHI 4% =0. 7 E{ATHERN=0. 7 FEE{RET TR %=0. 7
SARTREEE %=0. 6 WO E T/ 0. 6 FEFEETIERTX = BRT=0. 6 85T HEPET %=0.6
BT % =0. 6 &S FEETR W] %=0. 6 ARILFIEAH=0.6 88T/ \EL%=0.5 KEMEH*=0.5
WRABTHIA TR EEF=0. 5 \ Vo X AiEIN > % =0. 5

BRI 1 FEMHAENT k=1. 4 EVEmRE %=1, 2 EERTHE %=1 1 =35 IFETRHT) [ %=1. 1 fAHETAH*%=0.9
(LTEHT AR % =0. 9 HAAETIARA *=0. 7 LEUTHEH *=0. 6 HIAE /N %=0. 6 LLHETHAEE=0. 5

TR 1 ZRtiAFHH*=0.6

3|1 11 57| REARRAEAHT 32° 42.2° N 130° 40.2" E 12km M: 2.9
JZNL 2 FEARTEXAH=1.6

1 JURARZEFT*=0. 5

37 14.27 N 141° 33.7 E 34km M: 4.2

1 TR REKET k=1, 0 FHHTEEFHT k=1. 0 FHHHrINEHT=0. 8 FIRTTIAERT=0. 8
LT RS2 % =0. 5

37° 14.1° N 141° 26.0° E 28km M: 4.0
1 BJIFINE *=1.2 REHARE *=1.2 ERTH R *=1. 0 {& AT FAbE KA tF +=0. 7
R TIAA K=0. 6 ERTTEIN=0. 5 #J T 1] %=0.5

33 23.7 N 132° 36.9° E 40km M: 3.3
1 PEPTRAERT sk=1. 3 FOMTIERIH % =0. 8 ATT@FHT/AT *=0.8 KRINTTELEE*=0.8 RINTIALIIIET *=0.7
PEFEFTET=0. 5
1 BT *=1.2

43° 06.3° N 145° 19.1 E 97km M: 3.9
1 IRERTER *=1. 3 fEAETHHIE %=1, 0 REHHOP*=0. 9 HEPEESA *=0. 7 HRETHEAH*=0.7
BINERT FA%=0. 6 BUMERTABINE *=0. 5 R=ETEEELEFE %=0.5

35° 26.0° N 133° 59.2° E Tkm M: 3.1
2 EECHREEFRTEEET k=1. 8 BSETFEEFHTREET/NFAL k=1. 5
1 BAYERTEES *=1. 0 BEHEAIES *=0. 7 SEHR &R *=0. 6
1 LT %=0. 9

35° 26.00 N 133 59.2" E 7Tkm M: 2.7
1 RETREETRTEEET *=1. 0 JSHRTRER AT RER AR 4 =0. 6 HBUERTHER; *=0. 6

37 09.6" N 141° 15.8" E 22km M: 3.7
1 &SRR TALa R % =0. 6

3 247 N 133 50.5° E Tkm M: 2.3
2 AETIHEAT*=1.7
1 BAURRETEER +=0. 5

34° 26.7 N 136° 00.3° E 40km M: 2.8
1 HEFIT B %=0.6

33 23.7 N 132° 36.9° E 40km M: 3.2
1 PEFHIHAMERT =1. 4 KUNTIAL) BT *=0. 6 FHHHTIEER *=0. 6
1 fEErARAT *=0.9

- 66 -



PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
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13 | 2 02 43 | HEAREREARHS 32° 41.5° N 130° 42.4° E 14km M: 3.1
JZN 2 FEHHUINERT=1. 8
1 REAREERNTKE *=1.2 AEAPERXAEA=L 2 [LHENT FHE*=1.0 FZHHT LE%=1.0 FFETERN%=0.9
FIRTRAUAKET %=0. 8 J\fRXFTERANT %=0. 7 ZRIATAIL=0. 7 FIRATAMERT=0. 7 AEARE XIKFAHT *=0. 7
SKINET B s =0. 6 AEASEERNTFGH5 % =0.5
14 | 2 04 42 | REARIRREAHISS 32° 43.2° N 130° 46.5° E 10km M: 2.4
REARIE 1 (LT R *=0. 7
15| 2 0522 | ZREALED 36° 40.6° N 140° 36.5° E 10km M: 3.0
PRI 1 Bz INERE k=1, 1 E#kiT FFEM*=0. 9 EFIKTZE)%=0.8 HIrhi-FEEAHES*=0.8
H SETI& AT % =0. 6 FHEKHETIRTERT=0. 6
16 | 2 06 06 | AtdgEEdLFEH 44° 39.7 N 141° 32.0° E 262km M: 4.3
HRE 1 B ERTE(A*=0.7
17| 2 06 19 | MERRRERMS 32° 9.7 N 130° 48.8° E 8km M: 3.6
REARIE 3 REHETHIK %=3. 2 FUJFALNR*%=3. 0 AEHIE *=2.9 Z9ESRT /AR *=2. 7
2 AETEGE *=2. 4 FIRETAIL=2. 3 REABXIE IR *=2. 2 FI/KETILH %*=2. 0 AEAILXKAEARET %=2. 0
REARTVEX A H=1. 8 ZGHLATINAET %=1. 8 AEAFRXAIL *=1.7 ELTHFIKAT*=1.7 ZGriIEE*=1.7
EHRETARZE %=1. 7 FEMEFFHATS *=1. 6 ZEHT L& *=1.5
1 AT k=1 4 |LEERZAEuE o Z —%=1. 4 EATHFRE*=1.3 mEEFFiR=1.3
FERTERRFRATRE % =1. 3 2GAhrhiLIRET k=1. 3 2GULriPRIT *=1. 3 E4THINIANT % =1. 2 [LEErEE g %=1, 1
FERRTERRE k=1, 0 [LFETHREART % =1. 0 FERGETRINT % =1. 0 REASEEETKE *=1.0
ILERIT NS % =0. 9 FAm8r/ NEEAT=0. 8 BrI&ERTTPNAL%=0. 8 |LEEMTREALMT =0. 6 [LFEETTAGRENT %=0. 6
FHRTAMERT=0. 6 FREFATARENT=0. 6 £4 TELHIR0. 5
el I 2 BRI HET %=2.0
1 Ao ETHHEEET %=1, 1 BT =ABHT % =1. 0 KA HHEFIET k=0. 7 KAHET/\BTZ4H *=0. 7
PEEATT =T 5k =0. 7 A B KT BT % =0. 5
PR 1 HEFHER % =0. 8 A=A *=0. 6 {EATHERATHHR=0. 6
Rl 1 Z(UHERAT=0.8 BEAAHIT%=0.7
Koy IR 1 B HEATHE AR %=0. 8
18 2 0803 | e 37° 23.0° N 141° 37.9° E 27km M: 4.6
B 2 HATTHEEARET k=1. 7 Rk T4 k=1.5
1 ZEE)ITEHES AT k=1, 4 SEARTRIFA %=1. 3 WIERTMT % =1. 2 FJI[FP/ NG %=1. 0
)T\ %=0. 9 {RITATEHAE=0. 8 FIFRETHREE X FERT % =0. 8 #& & HIAART=0. 7
FEARE RT3 AT % =0. 6 12 BTHRORET %=0. 6 AFILTHEIH=0.6 HAITHEREEET %=0.5
IR 1 B k=1. 1 EEETHE %=0.9 FLARETERE %=0. 9 ) IFETAT%=0. 8 £ HriitEH *=0.7
JATEETHTRG k=0, 7 EHERET /N k=0, 7 [UEET AR k=0, 7 KIgHT&)1|= HET=0. 6
LR 1 RIRAARGE S %=1. 0 FEPNETSRR)I|%=0. 6
PRI 1 RiAFH:*=0.9
19| 2 10 06 | @R 37° 17.1° N 141° 32.2° E 36km M: 3.2
EER 1 IRITATZ1HRE=0. 6
20 | 2 15 34 | REARIEREARHS 32° 40.9° N 130° 44.6° E 12km M: 3.1
REARIE 2 FATHHVINERT=1. 7 TR k=1 7
1 FIRATAMEIT=1. 4 |UEET FERE *=1. 3 AERPRXAKIL *=1.3 FEAPERFH=1. 3 FIivINIET k=12
FEAT FEsk=1. 1 FHREART k=1. | FERTERN %=1, 1 REAEREMTES %=0.9
REAFAXHREANT % =0. 8 AEAREX EAHT %=0. 8 FEAERITKE *=0.7 RHATAIL=0. 7
AR %=0. 6 J\fXFRIAT*=0.5 JXTEART %=0. 5
21 | 2 1551 | @R 37° 18.8° N 141° 31.5° E 30km M: 3.8
BRI 1 ABTREx=0.5
i 1 IRITATZENHE=0. 5
22 | 2 18 41| HImk 32° 18.9° N 132° 08.4 E 20km M: 3.6
=3 1 EIREREET L %=0. 7 JI|RGHT)I|FE %=0. 6 AT REEBNARE=0. 6
23 | 2 18 56 | REARRKE - FALHDT 32° 141" N 130° 25.77 E 2km M: 2.3
REARI 2 IKfRETIFEA *=1. 6
1 KIEFTH Psk=1. 1 ERESARET/INEZSA %=0. 8
24 | 2 2209 | miEAHE 24° 42.4° N 125° 41.1" E 56km M: 4.1
TR 1 EHBETHTH=1. 1 BEHhETHFREITERx=1.1 B4BHFBEEMN=0.8 =& BiiHoEeE x=0.7
B B OEAL=0. 6 =i E TR HE=0. 5
25| 3 0516 | HAE 35° 36.6° N 140° 02.5° E 72km M: 3.8
THER 2 THERXISDAEF %=1.5 EHME *=1.5 THERRXEM *=1.5

1 FEEERINKAEBAT =1, 2 \ T RFEHTH *=1. 2 TIERREXEAER *=1. 1 #ETET *=1.0
FHEFRK =1 0 S AT A %=1, 0 TIEEIER/VAE %=0. 9 TETHilg %=0. 8
TP R XTI %=0. 8 KRINTER *=0.8 BFHMTEEE %=0. 8 AKHETERET=0. 8 HENT=0.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
THERRXFGEMEE *=0.6 HETHAEHEE *=0.6 TEEREXOUE=0.5
HURAED 2 FWAATHFE OO U » F%=1.6
1 HRHEXHER=1. 4 BUTEARARRT % =1. 3 HAB R E R k=1. 2 HRTRHEXAFH=1.2
AT K g=1. 1 BB S k=1, 1 HAUE S XABART *=1. 0 BEEXE AR *%=1.0
PEHRATHIET k=1, 0 FfriisRiA *=1. 0 BURIEA XA k=1. 0 N\EFHHZ N *=0.9
ETHETTHET %=0. 8 /NEHI/NIET %=0. 8 HAGHTEX _EIEE *=0. 8 HAERKHXZEEE/]*=0.8
HOR A X ZEA R %=0. 8 BUREBXEMLE+=0. 8 HETREXELR*=0.7
HORUE) IRALER) 1 =0, 7 ZJEMHEHR k=0, 7 BT AR % =0. 7 BURHPRX L& & %=0.7
AL FRPIRE % =0. 7 BHETCHIK AR—Y 2 Z %=0. 6 HEITHRXTE *=0. 6
R H BX BT k=0, 6 HAUHE RIS %=0. 6 BURERSZSHS0. 6 HETEARTEM)IET %=0. 6
B R ERADIE *=0. 5 JATTHFURART %=0. 5 BB XEAIR %=0. 5 BAUSARRILA %=0.5
R | XA =0, 5 BRI || KEER k=0. 5 B | [K V5 %=0. 5 AR A4 %=0.5
BT H A %=0. 5
TR 1 JEHAH=0. 8 BFEHFME *=0.8 LHHaH*=0. 6 FHLFIEH *=0.5
BER 1 BN %k=0.8 &F)ITHE/I%=0.7 SW=FHMXED=0.7 SV-ERKEXKBET*=0. 6
SR %=0. 6 X\ V- FEERK TR *=0.5 E{ATAIR %=0. 5 & H 4R %=0.5
izl = 1 BEEAZS) | Kbk k=1. 3 MEFEEX T~ RIT k=1. 2 5%)|[HT /& H *=1. 0 FBEF X BH#Ex=1.0
JUNRFHRJER X MERT % =0. 9 RE7AR RLIX B % =0. 9 HRVCES R RIART % =0. 9 REICHEA X HEE *=0. 8
FRILEERE X ALILEBER % =0. 6 KFNTi FEBE] % =0. 6 FEIEFUREX HEF %=0. 5
26 | 3 05 50 | REARIRAEAHS 32° 50.77 N 130° 51.0° E 12km M: 2.2
REARIR 1 JgHirifiEA %=0.5
27 | 3 0829 | EEFEmEEL 35° 54.7 N 137° 39.0° E 6km M: 2.6
EEFR 2 ARBETHER *=1. 8 REMTBAHBFAER *=1.6
28 | 4 08 34 | fBERHH 37° 09.5° N 141° 29.2° E 28km M: 4.7
B 2 FAHEBTIRES X PERT k=1. 8 MATEMRAT*=1.7 WhXTH/Mai=1 7 ENFRIE*=1.7
AETAE %=1. 6 SEARTMREE %=1. 6 SRR %=1.6 HA TR %=1.5 227/ %L *=1.5
KA TRAA %=1, 5 EETR) | HEE sk=1. 5 WHEERTETk=1. 5 HATHGET=1.5
1 ARLTIEH A =1. 4 ARILTIBRRR k=1. 4 BRILTTMRRT k=1, 4 ERTIE k=1. 4 [ERATERA *=1.4
FINETE ] k=1. 4 HEFTIHIERT *=1. 4 {BRFETRFRT *=1. 4 WX AR *=1.4
VO X TISNT % =1. 3 ERITIHT AR k=1. 3 FEETTHAT*=1. 3 1&ERERT FALE AR *=1. 3
FTERTALH *=1. 3 ) IHTRALR *=1. 2 ZHE) | [TAas AT *=1. 2 @M IENET *=1.2
REAFEH*=1. 2 BEFEHELET x=1. 2 JIIPIR PR k=1, 2 BREEFFHR *=1.2
AEFEE*=1. 2 BREMNEAES *=1. 1 BELET FLASRE x=1. 1 HATHAE F/EE=1.1
FEESTAAARRT=1. 0 JRITRTEHAE=1. 0 @A THRAARRT % =1. 0 FEE AR TLHE *=1.0
WD XTI k=1, 0 FIAITRERGET sk=1. 0 FAITHERN=0. 9 " AMATIEHE *=0. 9
FEFEEE T/ INGIX k=0, 9 /NEFIET/NEFSTHT 5 =0, 9 ‘&5 FAIHT AR 5 =0. 9 ) [{2HTER / A %=0. 9
AU FRTTTR =28 5k =0. 8 1P ) HPR/INLSE: 3 =0. 8 TS {RETHRE=0. 7 FCRERTEF | *k=0. 6
PR TR X 8 LT 5 =0. 5
BRI 1 FAHRITERE k=1 1 AB k=09 KIAFRTHRE *%=0. 8 EHHNZENTFHH =0, 7 JELETH H % =0. 6
KT &)1 = B ET=0. 6
LR 1 KRR =1, 3 FERTTERk=1. 0 FEMTH =R@%=0.9 LIl *x=0.8 &EHE&E *=0.8
KRETNHT 4 T=0.7
PRI 1 IR TRk =1.4 B rmif%FTk=1.2 HIrm-+ERAE*=1. 0 BUEF#E*=0.8
A SEHBh) NG5 % =0. 7 AR A F%=0. 6 ZPEH4=0. 6
29 | 4 11 59 | EHFEph 40° 20.9° N 142° 11.1° E 45km M: 3.6
HARE 1 B ERTE(L k=1, 3 J\FTTERT=0. 7 J\FHINHL%=0. 6
AFE 1 ERKHTHRK =0, 8
30 | 4 14 14 | IHREAETE 26° 24.2° N 127° 46.9° E 14km M: 2.9
TR 1 EEPETHERS k=1. 2 HRF 4R %=0. 6
31| 4 14 21 | BEURSES 35° 25.77 N 133 50.1" E 10km M: 2.5
S EUR 1 BETHEIT%=0.8
32 | 4 14 33 | f@E R 37° 09.6° N 141° 29.9° E 27km M: 4.7
e 2 EJIF/INE =2, 2 HFSTIEIRAT % =1. 9 FIFRETIREE X VERT %=1, 8 REHFT TAA *=1.6

BT A k=1. 5 SEARTREFE *=1.5

FEAS T RBRET % =1. 4 fEEFHETRERT *=1. 4 BEOHERELIT*=1. 4 KEHAS*=1.4

[ RETHE k=1. 3 ZERTIL M k=1. 3 WIERTTT % =1. 3 HRETA) I HEE % =1. 2 ) IMRETER / O %=1 1
TEETIENIT k=1, 1 FRLTEIA=1. 1 EFTTHIERT *=1. 1 BRUTBIR k=1. 1 BRLTTMRGAT *=1. 1
AETAE *=1.1 ERTHTE *=1. | @R e REHF *=1. 1 Z88)IH/\iEL*k=1.1
PR T/ NEX k=1, 1 /NEFET/NEFETHT sk=1. 0 Wb E /MG =1, 0 W& HiEHEA k=1. 0
KEFEH*=1.0 FFTFERHET *=1.0 JIIPIR L) IIPNEREEx=1. 0 RIFFRIF*=1.0
FREEATEFHR % =1. 0 1&B/REFT TALE B %=0. 9 EH %=0. 9 HIAHTHIAHEEF=0.9
BINETHE ] 5=0. 9 JRITATAENFE=0. 9 BEFVESTES *=0.9 &S TIHARAT %=0.9

)| | THAAHE A % =0. 9 FATHIANG HT=0. 8 ESHTAM % =0. 8 —AkATHiHH:%=0.8

W E THERET % =0. 8 fBETAART=0. 8 FATHFERN=0. 7 WX ALY i % =0. 7

JUPAT_EJ PRV INLAE =0, 6 /NEFBTHIE % =0. 6 BFRRETHIRETIX ) AT =0, 6 KAERTE; k% =0.5
A THIRETX = BHT=0. 5 FIFEE TS XARE=0. 5
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Eiaey
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S

HEEE kS s B
G+ H & )

3

34
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4 14 36

4 18 47

4 20 42

B,
HrER

1 EBMRk=1. 1 WARBTERE *=1. 0 FERATHAERT %=0. 8 JJAJFHTHET %=0. 8 [LTTATA %=0. 7
JEERTF H =0, 7 4B *=0. 7 EIRANSERTHHTH % =0. 7 KR 1| = HET=0. 6
£a PRI IURE % =0. 5
1 KIRTIMRETE *=1. 0 BERTAR%=0.8 kFILMFE*=0.6 BERTEE *=0.5 KRHFT7NAAT 1 7=0.5
1 BAZB) I/ INERL % =0. 6

37° 10.8’ N 141° 30.0' E 29km M: 4.9

3 EJIFINE *=2. 8 SEAMTREEE % =2. 6 RAAT FIaAR *=2. 5 88|\l %=2. 5

2 ERLATEAE=2. 4 ERILTBAR %=2. 3 FIATTHE *=2. 3 SRIGHFTIRIG %=2. 3 #JIETH)I %=2. 3
BTN B k=2, 3 R & =2. 2 288 Ifaiir+=2. 1| KEHHEA*=2.1
W /MG IE=2. 1 RIFEES TR S X AT % =2, 1 BRILTMARIET %=2. 0 IR —AA %=2. 0
SEFFKHE %=2. 0 EHZFM%=2. 0 [ELETHEM *=1. 9 KEFMTEH *=1.9 &BFEAREET*=1.9
ARETAE *=1.8 HATHRARET %=1.8 \WWOE HiPAEAR K =1. 8 IERTFITk=1. 8 HITHTEH R *=1. 8
FHE A k=1, 7 18 EAEFET FALERAHUE =1, 7 {RE T FENET k=1. 7 SRR k=1.7
VWO E HISRET k=1, 7 S NET TR k=1, 7 SEEETHER TS % =1. 7 288 [Fi480T%=1.7
TR ETHIAARET=1. 6 3B RBFET FALEE A k=1.6 )I{ZETEE / A *=1.6 FHFTHIGEHET %=1.6
WX FSEID Y i k=1. 6 FATIREENT k=1. 6 TEHFFAER *=1.6 & ETHLARET %=1.5
WAETHRA T EE=1. 5 fREGHETRT IR %=1.5 WERTILH *=1. 5 &BFETHELET*=1.5

1 BT\ N k=1, 4 ERTTTRAE k=1, 4 288 ITTRBT % =1. 4 ZAHHTHRIE *=1.4
GNETEASE *=1. 4 BIFRET/NEX k=1, 4 FEETIRE=1. 4 SEK FRTHH =& H *=1.4
BRMEAVES *=1.3 FmIEETREITXE LA *=1.3 AfHEP=1. 3 &)IANEKHE*=1.3
TRTTATSENE=1. 3 FHERTE LS & =1. 2 [HRETANIBY11=1. 2 f&SOHERTZ BT *=1. 2
TAKATIIRF k=1, 2 BRETAE k=1, 1 IR PR k=1, 1 KREMTES - sk=1. 1 PEEEATER=1. 0
A TRERREHT % =1. 0 HRAHTHIAES /- osk=1. 0 /NEFHT/NEFSETRT sk=1. 0 HATHTALE [BT=1. 0
PR THERTX = BHT=0. 9 /NEFHTO@ %=0. 9 —AANTIEE %=0. 9 SEEEIATHAAHET=0. 8
JHPSF )P/ INLSE =0, 8BRS M B X A57=0. 6

2 KRR *=1.8 BMEIREE*=1.6 BJENTIK*=1.5

1 M =@ %=1 4 EIUHEk=1.2 KRFET VDT 4 7=1.2 FILETER *=1. 1 KRHERA=L 1
SKIRA&M k=1, 1 [ PERT L/ k=1, 0 REHEEZR*=1.0

2 BIZHEAT*=1.8 E#Fk FFM*=1.5

1 HERHEKEMAHET =1, 4 LMATgx=1. 3 FET4=1. 3 BEHEE*=1. 2
HSER-HERTAES k=1. 0 JLZITHRERT x=1. 0 4ERAfiAH*=1.0 HIZHBIII/INFHRE*=0.8
FRETRE=0. 7 > < IXHKES *=0. 7

2 KHEMGEE F%=1.6 IENTHT*=1.5

1 EARIRETAR k=1, 2 IR/EHEIRE TR <=1. 0 B AT %=0. 7

1 FFETRE k=1, 4 BETR k=1 3 KIFHTHTE *k=1. 3 LETHEH *=1. 2 jEERTHHE *=1.1
LTI AR % =1. | AETAE %=1 1 KETTH)I=BET=1. 0 EHNERTHHHE*=1.0
) | WBFHTET 1 sk=1. 0 RIRFHT ) [ [ALHT % =0. 9 F&rbkAEHT % =0. 9 FFRHTIUES %=0. 9
"EISE BITARRIEE *=0. 8 EEEAT T/NES % =0. 8 KIFTTH *=0. 7 BKMHTANT *=0. 7 RIFFHANL *=0. 7
AT EETATE =0, 6 FA T EIERT %=0. 6

1 EARETER %=0.9 XUz EPRX TS %=0.7

1 FFTEEAET %=1. 0 KR/ NG *=0.8 FEAATI/SART=0.7

REARIBREAHTT 32° 39.8° N 130° 44.0° E 11km M: 2.5

=R
(L

HiAY,

2 FHTHEEET %=1.6
1 FEATHVINEET=0. 6 AEASEEITEE %=0.6

3 1.7 N 141° 31.7 E 36km M: 4.6

3 MEEERTALH % =2. 7

2 FJIR/INE =2, 4 WEERTTEAT % =2. 2 12 E/REFET FALA RAHUE %=2. 0 FAI 87 A %=2. 0
WO XAV IMGI=1. 8 EATTHIGEENT k=1, 8 HIAITHHZENT %=1. 8 AT T=1. 7 JIMRETHE / O *=1.7
JUPIRT ) PR =1, 7 BRILTMAREET sk =1. 7 JRITHTLetHE=1. 7 2588 [T WEs i« =1. 6
B ARTANE % =1. 6 RFAT TIAA % =1. 6 SRIFFIRIG *=1. 6 HFITIRERET k=16 AETHAE *=1.5

1 ZAKATERE *=1. 4 $ERBTRIEE %=1. 4 HFTHEHRET %=1. 4 VDX FHEAk=1. 4
JUPAE NP INLSE =1, 4 FrtiT sty Nz sk=1. 4 S BRTHHLTE % =1. 4 JZHEA7KE *=1.3
AT |- k=1, 3 /NEPHT/NEFHTHT sk=1. 3 SEE BT T(H *=1. 3 [E RHTHER %=1.3
TEEREFIT FILEE g k=1. 3 BRENEATES *=1.2 BEOHEHEILIT *=1. 2 FEHEET/NSX *=1.2
GNETEALE R =1. 2 HEBTHFk k=1.2 BRILFRIR *=1. 2 EHEN=1. 2 ZHEJIIH/ gL %=1.2
EETHENAT %=1, 1 /NEFRTHE *=1. 1 ERLTEHB=1. 1 REFHERRIE*=1. 1 KEHEAE*=1.1
WhX TSI i k=1. 1 PaYFHIAER *=1. 1 MAHTHIA TEE=1. 1 EAHTRIE *=1.1
TARRATIRF k=1 0 JIPNATIN=1. 0 SPFRTHRRHE % =1. 0 fRETIAARRT=1. 0 AEEAFHHR %=1.0
RS TRE X HF7E=1. 0 FIFEEHREE X PERT *=1. 0 & EFHEMZL/ BT %=0.9 HiA i *k=0.9
) RT7 1 % =0. 9 HERETAA) | [HER % =0. 9 FEFRETRRT XS RAT%=0. 9 KEHEH*=0.9
TEETTRRET %=0. 9 BB THFATX =BHT=0. 8 VX HigilT %=0. 8 “AHKAHi4 A %=0.7
PEETRR S sk =0. 7 FEE{RETIREE=0. 7 SEER THTTHh =& =0, 7 SEFRTIAMARET=0. 6
REFFNGASI %=0. 6 FEZMFER %=0. 5 FEEEATEFIR=0. 5

2 FAETHRART *=1. 6

1 BV k=1. 3 BERTHE k=1 1 [LeATEAER *=1. 1 SHJIIFITRI) *=1. 0 LEGHEE*=1.0
AETAE %=1, 0 BT HET=0. 9 Bk EERT =09 @FRTIUEE *=0.9 KIFHHR*=0.8
IEZEME=0. 8 I )| = HET=0. 8 FUAFTFAIL *=0. 8 FLAHATER %=0. 7 HIRZEERTARIHF %=0. 7
KIBFTHREEE k=0. 7 EIRAINZERT T % =0. 7 B HHT % =0. 6 [ EERET %=0. 6
BB T/ NEF =0, 6 WNBRTEIR=0. 6 40) 1 HT %) 11 % =0. 6 i KAHER *=0. 5

2 KHEEMEE Fx=1.6 BXtH4HAR *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 BRERTERT-k=1. 4 WAIRE) TR *=1. 2 XTI TF=1.1 IELLHTR=1. 1
FHETIARERT=1. 0 HHERTHIE *=1. 0 FFERTHRS: %=0. 9 HiAHLET) BTN 1] %=0.9
FERTIRE R *=0. 8 EATAE%=0.8 BIEATHE/II=0. 7 FH = THERT %=0. 7 SARTEA *=0.6
B Y6 AR IHRRKJF % =0. 6 HYri/F9E *=0. 5 B HET *=0. 5
iy 1 KRFMIRTF%=0. 8 KR T NAT 4 7=0.6 EERTFAK*=0.6
PRI 1 SERImEH k=14 RFETHLE *=1. 3 BTk =1. 1 Eakmi PR %k=1.0 HILHBh)I/NER%=0.9
A SE-HERTAGE k=0, 9 HEFERE LT *=0. 8 #EAEHE O k=0. 8 £4I[FHTFIH *=0. 8
SEFETTARRE k=0, 8 BRIEATHIE *=0. 8 WFKMTZ R/ %=0. 7 A HiPERT %=0. 7 HLFETHTFIH:*=0. 7
HT#44=0. 6 ARETAR=0. 5 S THAAE=0. 5 HhERKEHALET %=0. 5 KEEAL %=0.5
B 1 381 HTRET *=0. 8 JBHT ERET %=0. 7 fEHEARET % =0. 7 ATBTHE L RET*=0.5
HEMRTTHTEALRAT 5 =0. 5
36 | 4 22 28 | REARIRREAMS 32° 35.5° N 130° 44.8" E Tkm M: 2.6
REARIR 1 FHTTEERT k=1 0 TN %=0.6 J\{RTTHBET %=0. 5
37 | 4 23 53| BEEFHIGHALES 44° 54.9° N 141° 46.7 E 18km M: 2.9
e 2 KIEHT)IA %=2.2
38 |5 0101 tBERSHE 36° 56.4° N 139° 24.7 E 6km M: 1.7
R 1 FERISAT AT =0, 5
39 | 5 0248 | =R 38° 41.4° N 141° 40.5° E 67km M: 3.7
SEHPR 2 —BAT BT % =1. 5
1 —BITTEERAT *=1. 3 —BITTRHEMT=1. 1 —BAmTERIRAT =1. 0 {FHEETHHEX*=0.9 BMFATALIRX *=0.6
LAHHZERT % =0. 6 —BITELAT %=0. 6
BRI 1 BOKTT AT k=1. 4 R =[ERTHRE *=1. 2 JRARTHHTEE=1. 1 Bk AT k=1. 0 KALBET7RE=0.9
SALTBTHRREZNT % =0. 9 mg =FERTAEHE11=0. 9 F&THAERT %=0. 9 B KHTH HET=0. 8
SULTBTFRE)SEE sk =0. 8 VAR k=0, 7 A&t FHT *%=0. 7 JQlgFi )R %=0. 7
NIEESREF KR %=0. 6 BKHTHAINT %=0. 6 FINETHAA *=0. 6 ZEFHZEEN=0. 5
40 | 5 05 43 | &SR 37° 4.7 N 141° 26.7 E 61km M: 4.0
B 2 YERETTAEMT %=1. 8
1 AZBHEE =1, 1 (LA EAR <=1, 1 EFRETTIEE *=1. 0 A5 =HEFX flk=1. 0
EETAEIER *=1. 0 FEHHAERT *=1. 0 BRER=1. 0 AETAE *=1. 0 &ETR*=1.0
EHEET /N k=1. 0 FIFFETRIF%=0. 9 ALFRET L7E=0. 9 BARETIRA*=0.8 lIEKAXLE*=0.8
RIGTRER G %=0. 8 FIHPETH) | %=0. 8 RMFFTHIMT*=0. 8 =) | IFFETH) I =0. 8
L T B e k=0, 7 LIRSk =0. 7 JURFTIRA L k=0 7 JEERTFI B *=0. 7 BT+ HET=0. 6
B RIS % =0. 6 FIAETI/INEF %=0. 6 FFHETFSH *=0. 6 FARATSE *=0. 6 FEFHIEEAE *=0.5
(LB B RS XA 5k =0. 5 1 = [T 5 11=0. 5
TR 1 BNRPING *=1. 2 BEOHERELRT %=1, 2 FRTHIGEHET %=1, 1 FHETSHYNE*=1.0
TAKATTIMA: k=0, 9 FEEBTIHAT %=0. 9 EIETAN %=0. 9 AREEFFHHHR %=0. 9
M THRE B IXTERT % =0. 9 HFITHEHEET %=0. 8 & FHErTZ) 0T %=0.8 ERLTEA=0.8
RS HRETIX = BHET=0. 8 AR HRETX S RET %=0. 8 “AHAHTENE *=0.8 JI{RETHE / O %=0.7
MZERTAL M %=0. 7 JIIPNATTF)IIP9=0. 5 /NEFBT R sk=0. 5 FATTARS [BT=0. 5 FAFRES HHRE R KAGZE=0. 5
41 | 5 06 09 | fofF/KE 33° 47.3° N 134° 54.2° E 14km M: 3.1
e L 1 BERTHAR%=0.9
42 | 5 0630 | ~HTFISEHE 29° 1.7 N 129° 17.9° E 16km M: 3.3
BRER 1 ERETEM/INEE*=1.4
43 | 5 07 31| #Ls)|BPEET 35° 30.1° N 139° 05.0° E 23km M: 3.0
HURER 1 BETHIEA *=0.5
FZR) [ 1 FEARERX B k=1, 1 HHRTELARTE k=1, 0 FRRLE AR XOKIRE4 % =0. 8 |LALATILAL %=0. 7
FEAELIETHIK N 5k =0. 7 PRI by sk =0. 7 A4 FEHETHA FH4ZAE % =0. 6 ABEAT A 7T %=0. 5
AL 1 KRAMEART) *=1.2 EFFRT&EFT*=1.0 EBFFETRIL*%=0.9 EEMES*=0.6 EBFET_E#FE=0.5
] 1 BWETR %=0. 7 /NLUETHE <=0. 6
44 | 5 11 20 | FEREIE 34° 51.9° N 139° 40.8" E 33km M: 3.8
THER 2 FERTTERITEA®=1.9
1 AR *=1. 4 fEILTHRAE=1. 2 95T MEAR *=1. 1 FEERTTARTHET %=0.9
AT %=0. 9 fE LIS %=0.9
1R 2 ZJHTRRRILET %=1, 5 BYEEHEOE=1.5
1 BEETH =1, 2 FERTTER *=1. 1 BILRXEET k=1. | EEEITE *=1.0 HELTAA *=0.5
i 2 EfTE=17
1 HFTHEZREA =1, 2 BRI x=0. 9 FTOEFEM*=0.8 BYFTHR*=0.7
FERRFE S T v R=0.7 FEOETU AT =0.6 =E&HEAHT=0.5
BRHD 1 FERBETI R %=0. 7 ESFHAE=0.5
45 | 5 11 52 | MEARRRERMTS 32° 34.0 N 130° 43.4 E 9km M: 3.7
REAIR 3 J\RTRAET % =2. 6
2 FATHHINEAT=2. 4 FIRTHAEKAT %=2. 4 FHET ST % =2. 3 Fhfi/N AT %=2. 1

JURHTRSFT *=1. 9 REASEEMTKE *=1. 9 FHEATIMERT=1. 9 JURTEHIT *=1. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JURAEILEMT=1. 6 oK) I [RT Btk =1. 6 FEATEXHEH=1.6 REARXE SR *=1.5
EREFAREIT=1.5
1 JRHIRET=1. 4 JRTTDIRET k=1, 4 L RECHAEET % =1. 4 REARIXHERT %=1. 3
ANBTE R %=1, 3 HFERTEN *=1.2 EREMFEFITk=1.2 /URHTTHT*=1.2 LT FBRE*=1.0
TERSETEERS k=1, 0 ZEEAT FE%=1. 0 FAFTH %=1.0 J\fCTHsEHT *=1. 0 REAREERITESE *=1.0
EREEFE % =0. 9 REAHIXPE IR %=0. 8 AGHhriifEa *=0. 8 FIRiT =AM =0.6 ZEHETAIL=0.6
FALRT BT % =0. 5 SHET—E % =0. 5 AETTEE(ERT %=0. 5
FilR R 1 FEBJET N2 T %=0. 5
Bl I 1 & THRET=MHH=0.5 /MAHE)=0. 5
IR B 1 FZETRE)IRTS 2 %=0.7 FHEHRDBE%=0.5
46 | 5 15 29 | fEERIH 37° 20.6° N 141° 39.0° E 32km M: 4.3
e R 2 BEERTTT%=1. 5
1 /NEFET/NEFEET sk=1. 1 MEEERTALE k=1. 1 JIIPVKS BJIPNERSE k=1 1 FATTHHREET % =0. 9
) [T BT % =0. 9 ERANTAR %=0. 9 ZEEJITT/\EIL *=0. 9 KAEHTE |- %=0. 9
TRITHETSEEIAE=0. 9 JIIPIATT)1N=0. 8 “AATi& %=0. 8 1K _EJP/INMLAE % =0. 6
& BRI R ALE A HIUE % =0. 6 F{T TRk =0. 5
47 | 6 02 49 | FAERGED 32° 47.2° N 131° 55.9° E 54km M: 3.3
Kb 1 PRAMFE *=1. 1 {Am#EER *=1. 0 FRETiHLmLH=1. 0 i BR*=1. 0 A& *=1.0
PEARTHRAE *=0. 9 A BT E AT % =0, 7
Bl U 1 FERTAL BT PN4 A k=1, 1 ZERATALHET &7 % =1. 0
48 | 6 04 01 | JEHAIHP 41° 54.6° N 142° 19.3° E 68km M: 3.8
AeEE 1 ZAHESFAS k=1 1 FOTZAETERALTET=1. 1 ERETTRET*=0. 8 JEEATFEE=0. 8
A= B EETRAR % =0. 6 HrOTHMIFHAEEISERT %=0. 6
49 | 6 06 24 | REAREREARHS 32° 47.9° N 130° 42.8’ E 5km M: 2.2
REARIE 2 REAPEXAEA=L6
1 AEARHRXAIL *=0.9
50 | 6 09 05 | ieERURLTREE L 36° 00.4 N 137° 20.6° E 5km M: 4.5
Mgt B I 3 TEMF/INRET%=3. 1 FILTA* BRI %=2. 7 EILUTERET*=2.6 ST AT *=2.5
2 EIUTH EERTAYS k=2, 3 I FINFREk=1. 9 & LFERGE k=1. 7 &ILUfi—Z =0T %=1.7
FRBHHT ) BTk =1. 7 B LUTHERAT % =1. 6 EILTTRREHERINGE *=1.6 FTET FE/NFL*=1.6
T EHERERT k=1. 6 1= L) RTE5 5 %=1. 6 BB Lrim BT x=1. 6 BT AT ICH %=1.5
1 TEMR=L 4 FREET AR A %=1. 3 T ZiEHE*=1. 3 HE)I[TTEIRT k=1 3 /& L) (0] k=1. 2
FRERTTAHRART =1, 2 FREAE) AT %=1, 2 & ILUAAAERT=1. 2 & LHE AT %=1. 1
) | [THANCODARRT=0. 9 HE) [[THAHT %=0. 9 g |[FHAER % =0. 7 Bk -SR] %=0. 7
FERCT LIRART % =0. 7 ER_Lrfi /BRI % =0. 7 )1l 0 %=0. 6 FEIRH_ERVERT *=0. 6
BB EAFIEET %=0. 6 FEIHEE/ N k=05 T R4 ILET %x=0. 5 EITEEHT%=0.5
BB EFBAE %=0. 5 F/IIFH/INEL*=0. 5 AJIIFIEE %=0.5
REFE 2 YEFRATR) HRERE k=1. 7 E1EREa 7 IR k=1, 7 AREHTEHEFEE *=1. 6 AARTHZE*=1.6
1 LS k=1. 3 RERTHH *=1. 3 HRMIAREFIR *=1. 2 ERFMEE*=1.2 HAHHFEY =1. 2
AREHT =1 k=1, 1 AAARTHRE e %=1, 1 fARME)*=1. 1 THEHT&ES *=1.0 HEHhmE *=1.0
FEF AR %=0. 9 B HANEFIR %=0. 8 -FARTERFTE Y *=0. 8 AMHAIEF %=0. 8
ARETTECPIAT=0. 7 AR _EABERM %=0. 7 FARMFLOMN*=0. 7 HHHR AL *=0. 7 REFATHH=0. 6
EBFTH{EINEMTHT % =0. 6 FAATIFF %=0. 6 AT %=0. 5 ZHHIT 280 %=0. 5
BRI N % =0. 5
pewnily 2 PR EREEET E*=1.5
1 HTAE=1. 4 PiETE B S k=1. 2 TERTTFSRAT k=1 1 FEERHAPIET %=0. 8
EHATRESE%=0. 8 SHATIREHT *=0. 8 ZHENTZEM *=0. 8 KT SENI=0. 7 ZTEILAT *=0.7
PERETPEIEENT =0. 7 FHRHT R AM %=0. 6 BARFEL*=0. 6 ZIRATFIRAT*=0.6 E4FimL=0.6
TR T % =0, 6 FAIALLETINER % =0. 6 E1IFi—E T *=0. 5 THATHZENT %=0. 5
B IR 1 FERFT FEL%=0.5 $T/KiAHT%=0.5
)R 1 FOUKETRET %=1. 2 #ETHEERT=0.9
fEH R 1 KREFHTEL*=0.5 KEFHEAH %=0.5
FRl 1 EAREREARIRT %=1. 1 #IbX = ART=0. 9 &SHriA4 %=0. 8
51 | 6 09 18 | IR IRFREH S 36° 00.3° N 137° 20.6" E 6km M: 2.6
gt BRI 1 FEH/IMEET%=0.6 ST % BT %=0. 5
52 | 6 09 51 | sz EIRFREEHS 36° 00.5° N 137° 20.5° E 5km M: 3.0
Mgt BRI 2 EILTA L BFET k=1. 7 T2 Hi/MEET %=1.5
1 B ILFERET %=0. 8 &L _EFEETAGR %=0. 7
53 | 6 10 20 | REAIRREAHIS 32° 48.0° N 130° 43.0° E 6km M: 1.6
REARIE 1 FEARTEXFEA=0.9 REAFRXAIT *=0.5
54 | 6 12 12 | REARIRREAHS 32° 32.1 N 130° 40.8" E 13km M: 3.6
REAIR 2 EHRTTEEAT =2, 0 J\RTTHRAIT %=1. 7 JURTET-THT k=1. 7 JURHTHREAT %=1, 6

1

JRTAATTRAT % =1. 6 J\{XTi88EAT k=1. 6 FAKIH *=1.6 [LFHET FHE*=1.5
JRHTEILEET=1. 4 SRR k=1, 3 FFERTEN k=1. 3 k7N BTk =1. 3 BREERJE k=1. 3
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
REARFERITISS %=1 | FHHAFKET k=1. 1 FFEETEN%=1. 0 JKJIRTSHx=1. 0 FEFA/IMR*=1.0
FREAARREFIT=1. 0 JKJIETEJF %=0. 9 FIRTHAAEIT=0. 9 +ifﬁasﬁd\ﬁﬁﬂﬁ 0.9
EREFERT %=0.9 FHET =M %=0. 8 AEARTHXFEH=0.7 REAREERTKE *=0.7
IK AT EET =0, 6 ZGHHTE *=0. 6 KIEFHFHEPN %=0.6 J\f tfﬁ%ﬂmo, 6 AEASEE[X AT % =0. 5
IKIRFIR N %=0. 5
FilR R 1 ZEALINERTEAL=0. 5
Bl I 1 TEESH EODE %=0. 9 ‘EIRFET AT % =0. 9 HESERHRATEBN/AR *=0. 7 ZEMTALHETIN*=0. 5
JIFERT) 1 5 =0. 5 HEEER THRR %=0. 5 EIFEABRTH*=0.5
FER R 1 GHEmRDILE=0. 5
55 | 6 12 16 | REAREREAMTT 32° 47.0° N 130° 40.2° E 11km M: 2.6
‘ﬁEKLﬁr 1 REARTERER=1.2 FZE0T LS %=0.9 REARFRRAIT*=0.6
56 | 6 16 42 | b~ THIEME 29° 10.4° N 129° 18.1° E 15km M: 2.7
FEIR B 1 RS HE/INES*=0.8
57 | 6 17 02 | REARIRKE - AdbHids 32° 371.4 N 130° 39.6° E 11km M: 2.6
REARIE 1 J\RHTEERT 5 =0. 6
58 | 6 18 18 | N THIEiTHE 29° 10.3° N 129° 18.8" E 14km M: 2.1
REIR IR 2 BERE BN/ INES*=1.7
59 | 6 20 38 | ImEEIREEEES 34° 55.8 N 134° 55.5° E 11km M: 3.4
ST 2 NNPETHALSRET % =1. 6 ZAHT\FfX *=1.6
1 fNEHAE k=1 4 PElGTHREERTRR *=1. 2 JIPaTH T AREFET=1. 1 PO - EbiErT k=1. 1
FHETRILEEET % =1. 0 {ERETHEFITFE *=1. 0 ML *=0. 8 ZAETANER *=0. 7 AHEH=0.6
STREARATRT 37 %k =0. 5
60 | 6 21 34 | &FRH 39° 04.4° N 142° 23.2° E 35km M: 3.4
HFR 1 [IHERTRIR *=0. 5
61 | 6 2322 | EEKEIE 28° 25.3° N 129° 28.3° E 9km M: 3.8
FEREIR 2 TEEMAMERNT=1. 9 WEMEANTIEHE *=1. 9 AEHAWEENT *%=1.5
1 FRAHGE k=1. 4 FEPRTIH k=1. 4 EEFHITE *=1. 4 NI R~1. 3 KFokER*=1. 2
BESTETRA=L 0 JEANETIIEH2RRE % =0. 9 HHANET R %=0. 6 #FBTEE %=0.6
BT %=0. 5
62 | 7 01 46 | REAMARAMS 32° 31.4 N 130° 31.3 E 3km M: 2.9
JZN 3 \HRATIIET % =2. 7
2 JURTHEFTHET®=2. 1 J\{UTtAET %=1. 7
1 JRATELEHET=1. 4 JRTISIHT k=1. 4 FIErvIV BT k=1. 4 JKJIETEH%=1. 0 FIRAALEHT=0. 8
ANBTER %=0. 7 FIH = AR %=0. 6
63 | 7 04 45 | REARIEREAHT 32° 31.4 N 130° 37.5° E 2km M: 1.7
REAIR 1 J\fCTHRATTIET =0. 8
64 | 7 0545 | ~HTFISIEHE 29° 14.7 N 129° 16.2° E 13km M: 1.8
BERER 1 ERETEMINES*=1.1
65 | 7 0546 | tHTHIEME 29° 14.6° N 129° 14.5° E 13km M: 2.2
FEIR B 2 BREHEM/INEE*=1.9
66 | 7 0548 | A TFIETE 29° 16.8" N 129° 07.0° E 10km M: 2.1
FER R 1 RS HE/NER*=1.4
67 | 7 0549 | A TFISEHE 29° 17.9° N 129° 09.1° E 12km M: 2.7
FER SR 2 BRETEANER*=2.0
68 | 7 0551 | ~AhIFISEHE 29° 14.8° N 129° 12.5° E 14km M: 2.3
FEIR B IR 2 BRETEMN/NEE*=1.6
69 | 7 0552 | bHTHIEME 29° 14.7 N 129° 10.5° E 12km M: 2.0
FEIR IR 1 BEREHEMINES*=1.1
70 | 7 0553 | NhTFIETE 29° 17.2° N 129° 09.4° E 13km M: 2.7
FEIR IR 2 BRES BN/ INER*=1.7
71| 7 0554 | NATHISITHE 29° 16.2° N 129° 19.77 E 8km M: 2.1
FEIR IR 1 BRETEMINES*=1.3
727 0558 | NAUTHISITHE 29° 16.0° N 129° 14.0° E 12km M: 2.1
BRER 1 ERETEM/INEE*=1.4
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
737 0612 | EERSE 36° 56.4° N 139° 24.5° E 6km M: 2.7
fEER 2 @A IR k=1 7
74 | 7 06 27 | REARIZREAMIS 32° 47.6° N 130° 43.2° E 5km M: 1.5
REARIR 1 REARWEXFEH=0.7
75 | 7 08 17 | BRI 38° 14.2° N 141° 43.2° E 50km M: 3.8
BRI 2 AETNRAERT % =2. 0
1 ARG IR %=1. 4 ZJ)I|BT4) iR %=1. 4 FIBHEA*=1.1 A&l LA %=1.0
SNBSS B % =0. 9 FETHAHERERT *=0. 9 KGR %=0.9 =) | IEETH)1| %=0. 8
IR BTG % =0. 7 A EUITHEH *=0. 7 KULVATIEZAT %=0. 6 EVATIRL*=0. 6 RIGTTEEE *=0.6
HAAET/NEF % =0. 5 MAEHTE0. 5 IEEHEF KT % =0. 5 BKTTHFINT *=0. 5
= FElTEE)11=0. 5
AFR 1 —BI TR % =0. 7 —BIiERAT % =0. 7 &/ THIEMT *=0. 6 —BIiFRRAT *=0.5
FEHETEE K 5=0. 5
B 1 MEEERTIEM sk=1. 0 FEE A *=0. 8 FEFRE TS X PHRT =0, 7
76 | 7 10 29 | EEKETE 27° 37.7 N 129° 07.2° E 21km M: 3.4
FEIR B R 1 FHLETEHL =0. 8
77 | 7 18 54 | tRERH 37° 141 N 141° 28.7 E 26km M: 4.2
BRI 1 AETREx=0.7
TR 1 MAIERTILE %=0.9 FE{AATET R =0 5
78 | 7 19 14 | FARE=/\ Bt 40° 55.6" N 141° 12.6" E 10km M: 2.4
HARE 1 SFHIET BRI =1, 1
79 | 7 19 15 | HARE=/\ B 40° 55.5° N 141° 12.5° E 10km M: 2.7
B 2 ERHIET R k=1. 8
1 BF0HIETERZH % =0. 9
80 | 7 2229 | BEEH 37° 48.4° N 141° 54.8" E 35km M: 3.7
EHR 1 AR =0.9 AL LR %=0. 8 L EHTHEM %=0.7 %&)I[ET4)111E%=0. 6
&S 1 REFENEILNT *=0. 7 AIEITALE *=0. 7 HrHETaHy R %=0. 7
81 | 8 0508 | f&E&E R 37° 08.5° N 141° 18.0° E 22km M: 4.3
B 1 EBINSERTHSETE *=0. 7 EVEHAE%=0. 6 KIFTIH)I|=HET=0.5
LR 1 KIRATHRIR R *=0.6
S 1 FEETHFR %=1, 1 I TIA%=0.9 TEREERTE NS %=0. 9 EFILTH#RET *=0.8
VWO E THERAT %=0. 7 EHRITHHTER %=0. 7 {8 B REHT P RAHUE *=0. 7 FEFEE TR XAiE=0. 7
SR TRTTT R =3B k=0, 7 )BT %=0. 6 1&R/AEFHT FALE R A %=0. 6 HEEERTILE %=0.6
W /MG IE=0. 6 THEERTEFR=0. 6 fIAHTHIA F/EE=0.5 ERHZRA=0.5
82 | 8 09 07 | FEARNEVEI 31° 3.1 N 130° 17.2° E Skm M: 2.2
FEIR IR 1 BERET TE7=0.5
83 | 8 12 18 | mHEiTHE 25° 03.0° N 125° 39.6° E 66km M: 4.9
R 2 EEEAREI=2. 4 B ETEEME=2. 4 Bl BATRER % =2. 3 =i B _ EEEE=2. 1
EHEBTHER TE=2 1 @B EREE *=2. 1 =i & B ATk=2. 1 =& EH Fik=1.9
SRR *=1.8 B EMHEREMF=1.7 B ETHERMER*=1.7
1 SRR 1 FHEREALR=0.5
84 | 8 13 25 | =y 38° 37.0° N 141° 53.7 E 48km M: 4.0
R 2 RATBTHREZET k=2, 0 KAVETHIEA b %=1, 7 KATBHiRE=1. 6 F&ETHHAERT *%=1.5
1 AL ERT %=1 4 BT EERT %=1, 1 7 =[ERTEE) =0, 9 F —FRTHE %=0. 8 FEHFHI*=0.8
BKTATRILAT % =0. 7 BKTTHFNET %=0. 6 BAKHTHHAT=0. 6 ERTEH=0.6 £ IBT 411 %=0. 6
HANET/NEF % =0. 5 AT AERER *=0. 5 {HANTHMIE=0. 5
AFE 1 KARETRARIERT=1. 3 JRIERTIE)IBT=1. 2 A mHPET k=1. | £AHHEIT=1.0 —BIFfAHNT=1.0
85 | 8 15 14 | AkHE:EFEFEH 42° 16.0° N 139° 28.0° E 10km M: 2.9
eiEE 1 BFATHR %=0. 6
86 | 8 15 58 | &SR 37° 19.4° N 141° 32.2° E 31km M: 3.6
fEER 1 FEERTRET %=0. 9 JRITAT4HHAE=0. 6
87| 8 1715 | ERMR 37° 23.1" N 141° 33.7 E 29km M: 5.0
fEER 3 HERITHRARKT =2, 5

) HTPA ST+ =2. 4 fRBEEFIT TALA RS HF % =2. 2 HZERTLE % =2. 2 JIIPAT B PSR k=2, 2
JINEFRT NPT k=2, 1 SRIBPRIIRIGT k=2, 1 FATTITEREET k=2, 0 BEERTIET %=2. 0 F)IIF/ k=19
SEARTREEE %=1, 9 FEARE*=1.9 WhX TR =19 EHEET/NEX *=1.9 AHH*=1.8
BB FALE S % =1. 8 REAT TR *=1.8 EETANM %=1.8 JIIPNFTJ/IN=1.8
FATHTAHBRET sk =1. 8 2823 IITH /1L % =1. 8 VWO X ALY %=1. 8 WX i/ Maik=1. 7

JUPRRS BN/ INLAE =1, 7 BRIUTEEI A=1. 7 BRILTHBERL *=1. 7 FBE BT TR E *=1.7
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HhR
Eiaey
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HEEE kS s B
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8 19 15

8 19 58
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8 20 11
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HIF IR

TRERIH
R

R
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A ETE S
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1

2

e iy

FEVL B I

3
2

N Z B st
71 5 5 B

RV B I

2
1

BRI R =1, 6 FRES TR *=1. 6 JRICHT#tHE=1. 6 B TREESIXPERT *=1. 6

FHAFTARS [BT=1. 6 /NEFETERE sk=1. 6 78 1[ET78) 1k =1. 5 HrHETAHyNE %=1.5 &) [ETRALE*=1.5
AETAE *=1.5 KEMNEH*=1.5 FHIKH*=1.5

EETHENAT *=1. 4 EFRTEEE *=1. 4 ST BEE *=1. 4 BEFERIE*=1.4
TEEOHENEILRT %=1 4 KAEETEF b x=1.4 FIFEE HIFETRE AT *=1. 4 258 IH4F480T % =1. 3

& ETETIRRRT =1, 3 FIETHARE *=1. 3 BETAAKRET=1. 3 BRMEETES *=1.3

FETE TR =1, 3 AL ENTHHE T % =1. 3 FATIRLENT %=1. 3 ERLTHHRERT k=1. 2

JIWRETAE 2 1 k=1 2 HiARTHiE T /EE=1. 2 SER TR =& *=1.2 ZARiafk=1.1
FREEFTOHIR % =1. 1 FIFRETRATX = BHT=1. 1 FEFRE AT XART k=1. | RIKET—AA%=1. 1
TEETRORET k=1. 1 FAHEIN=1. 1 AT *=1. 0 W\ X HEHET %=1. 0
REETZE) BT %=0. 9 BE)ITHREIERAT*%=0. 9 SHEETAAIHE11=0. 9 & EFHErT H 25ET % =0. 9
AEH A %=0. 9 FEFEE TR EREMFE=0. 8 “AMMHEHE *=0. 8 &5 HAREHET %=0. 7
SHEERITARNTE %=0. 6 FERATFEE %=0. 6 THETER%=0.5

HART SR % =1. 8 JEETR k=1, 7 &R %=1.7

KIFHEN =B RT=1. 4 AETAMK=1. 4 LTI R=1. 4 i) IFETH %=1. 3

A BT k=1, 2 FUFRETTUEE % =1. 2 EERTH H %=1. 2 JJAERTHRS *=1. 2 EIRINERT T *=1. 1
KIGTH ) AT % =1. 1 EFEET T/ x=1. 1 RIGFHHER *=1. 1 BIRERRTARHRE *=1.0
KIBTHAAIL % =1. 0 BKTIEET %=1. 0 IlIEZeH=0. 9 B FHFZEXIEL *=0. 9 IIEHFEXKA=0.8
AEITES=0. 8 FIRFETFIT %=0. 8 Il 4111 % =0. 8 BEFAEHIk=0. 7 LEMMETAA=0. 7
KAt K %=0. 7 BATHEIRET %=0. 7 BKih EET=0. 7 KIGTH) IRIE=0. 7 B KR HT %=0. 7
SRR THEUE % =0. 7 BARBTHEAR=0. 7 H&HAL LT %=0. 6 F&HRHERER *=0.6

A —WERT AR 11=0. 5 FEBTRIE/K %=0. 5 FLAMT L-#=0. 5

HRATHIR T *=1. 7

SKIRTAT A HT 4 T7=1. 2 IUFEJPERT B/ v sk=1. 2 1 LBTRIG % =1. 1 FEMET —=Rl@k=1.1
REMEEAK=1. 1 KRFBRAT=L 0 KR k=10 BEITES *=1.0 HEREK*=0.9

b LTAIRY 5 =0. 7

T AF*=1. 6

HSEHRFT*=1. 4 E#TH FRM%k=1.3 BIZhi-FERTASS*=1. 2 BJIHiaiE*=1.2
AKFTAIERT k=1. 1 AT k=1, 1 MM *=1. 1 WHEREMILS *=1. 1 B EHE*=1.0
KA % =1. 0 FFERETHE O k=1.0 HIZHBI/INFREk=1.0 LifH#H4=0.9
FEAKTIZE B 1% =0. 9 SEERT AR % =0. 8 ATIFM=0. 8 SEHF=6H *=0. 8 JLRINTIHEFHT %=0. 8
R THELRE % =0. 8 £4)1[THFIH *=0. 8 HFAHMTEANRT *=0. 8 ARTTEE *=0.7 4AATHHFHET *=0. 7
FPETHAFAE=0. 7 SRR %=0. 7 KFTHEET=0. 7 R E AT %=0. 7 /NEEHEA *=0.7
SRR %=0. 6 A THTIEET %=0. 6 /NEFEF/INI%=0.6 HFeRET F/INE%=0. 6

R % =0. 5 FRfriTAIg =0, 5

—BAM BT k=0. 5 —RAFT=RARAT %=0. 5

REBEMGEEk=1. 1 AERTF7%=1. 1 ERTAE*=1.0 i EETHE*=1. 0 FEITHERH*=0.9
FHEETRAREAET=0. 8 e FETH7=0. 8 IASILHTHHR=0. 8 HiAIRF]) I|ETEEE%=0. 8

BEATHRER) NBT/N 1[5 =0. 7 EREATTHMET % =0. 6 FHBE 7+ EAT =0 5

37° 08.5° N 141° 15.8° E 63km M: 3.8
BRMESVES *=1. 8 MEERTILE *=1. 7 BT *=1.5
BEEEIT FALA RS k=1. 1 WX T *=1.0 JIBTE)*%=0.8 JIINATT)IIN=0.8
FATTRRZERT k=0, 7 FATHIHT I % =0. 7 HARTHIE HH/EE=0. 7 IRITHTL1iHE=0. 7
WhE THERET %=0. 6 FEAITEPN=0. 6 JI[PAT_EJ PR %=0. 6 £)I[FH/)NE%=0. 6 JIFEETEE / 0 %=0.5
FATTIfGS BT=0. 5
ILTERTAAE R =0, 7 A BTG % =0. 6 EVEHIRE%=0. 5 IEEMKERE *%=0.5
HLHifRAT%=0. 6 HILHIB)I/INEAL %=0. 5 FLRBLTHEFHET *=0. 5

43 32.6° N 140° 43.2° E 11km M: 4.5
JLERTEEFE=1. 9 BT ERE %=1.8 JINEATRT 35=1. 5 /NERT R %=1.5
FAFRTRE=1. 4 FRFTER =1, 4 SRETEfEx=1. 4 JIRETRTA] x=1. 4 ZPATHBSHI T k=1, 4
AT RET k=1, 3 FLIRRI X FEE =1 3 FLIRFRBIXATE *=1. 3 ) [THHMT %=1. 2 JMRRTHESH=1. 2
ArEElTAnsk=1. 2 7)1 [HRET=1. 2 F&FHT B FIHT=1. 1 FESHTEENT %=1, | HEEMT RIEET %=1, 1
FREHT RS k=1, 1 /IMETAREMET=1. 1 ERHTIE % =1. 0 TrEmAELE *=1. 0 fLIRILEAE*=1.0
BERETHEAT sk=1. 0 FLIRERIX &7 U sk=1. 0 /NERTFE %=1. 0 FLIRALKHEER *=1. 0
WEERT 7S a7 U k=1, 0 JWEETESE %=0. 9 FLIREXTCHT k=0. 9 FLIERT X EEIHN *=0. 9
THFET Y 5 7 2T %=0.9 JLBITRET %=0.9 ATETH LA %=0. 9 AfFHiE:E*=0.9
BT ARET=0. 8 RN 545=0. 8 Fagidts=0. 8 /INMEATEERT %=0. 8 H+H/ IR k=0. 8
ATHETH B ET=0. 8 ALIRESTX A FER =0. 7 #)I[THVG 6 §c%=0. 7 FHHBMTHE=0. 6 EPNETTE{E*=0.6
{ZARBTTERT 5k =0. 6 FRFHIATFRA 1% =0. 6 {EENZZRTIL 4 553%=0. 6 FLIERI X E I LILIER *=0. 5
HERTIRRT % =0. 5 FEEEFTEIE4S %=0. 5 1&)IITH 1 §%=0. 5 2EMETFFE 54=0.5

29° 13.9° N 129° 08.2° E Tkm M: 3.6
BRE T/ NES*=2.9
BEREHEMER*=2.1

29° 13.4 N 129° 09.8’ E 11km
29° 12.2° N 129° 07.8" E 9km
BRETEM/NES*=1.8
RS HEMHER*=1.2
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
92 | 8 2012 | b THIENE 29° 15.3° N 129° 12.2° E 7km M: 2.8
FER IR 1 EREHEM/NER*=0.9
93 | 8 20 14| ~HTFISEHE 29° 13.1’ N 129° 09.5° E 11km M: 2.9
BIRER 2 BRETEMINES*=1.5
1 BEREHEAER*=0.9
94 | 8 20 16 | N TFIETE 29° 10.3° N 129° 05.9° E 6km M: 2.3
FERER 1 BERE+EF/NER%=0.6
95 | 8 2030 | hAHIFISEHE 29° 12.4° N 129° 09.3° E 11km M: 2.6
FER B R 1 BIRE+BR/INEE%=0.8 FBEE+BEHERE*%=0.5
96 | 8 20 39 | FAHSHMETHE 29° 141" N 129° 08.4 E 11km M: 3.2
FEIR IR 3 BRETEMINER*=2.7
2 BERETBHER*=1.7
97 | 8 2055 | A THIEE 29° 14.4° N 129° 09.2" E 12km M: 2.3
BERER 1 EREHEM/NES*=0.7
98 | 8 21 01| hHFFIEME 29° 1.7 N 129° 07.6’ E 9km M: 2.4
FEIR R 1 RS HEF/NES*=0.7
99 | 8 2138 | ~AHTFIETHE 29° 13.3° N 129° 08.5° E 7km M: 2.6
BRI 1 BREHEM/NER*=1.2
100 | 8 21 40 | A TFIBSITHE 29° 12.5° N 129° 06.2° E 5km M: 2.7
FER SR 1 ERET+EF/INEE*=0.7
101 | 8 22 06 | bA T3 &itiE 29° 11.5° N 129° 09.3° E 9km M: 3.0
BEIRER 1 ERETEFHER*=0.8
102 | 8 22 42 | BT EiTiE 29° 11.4° N 129° 08.3° E 8km M: 2.4
FEIR IR 1 ERE+HEFHER*=0.5
103 | 8 2331 | FAHSHIEEHE 29° 12.6° N 129° 09.7 E 11km M: 3.7
FEIR IR 3 BRESTEN/INER*=2.8
2 BIRETEAER*=1.7
104 | 8 23 33| MNAUTHISITHE 29° 10.4° N 129° 16.4 E 12km M: 3.0
() | 8 2333 | bHIHIENHE 29° 15.3° N 129° 11.5° E 4km M: 2.6
FER IR 1 BIREFEM/INEE%=0.9 BRE+BEFHEE%=0.6
105 | 8 23 36 | MU THISITHE 29° 11.6° N 129° 08.0° E 11km M: 2.4
FER SR 1 ERETEM/INES*=1.2
106 | 8 23 41 | bA T3 EitiE 29° 10.8° N 129° 06.2° E 6km M: 3.3
GE) | 8 2340 | bHTIFNENE 29° 10.2° N 129° 10.5° E 11km M: 2.5
FEIR R 2 FEREB+EBAINER*=1.8 BRE+BHNER*=1.7
107 | 8 23 42| A THIESITHE 29° 12.1° N 129° 08.3° E 9km M: 3.2
FER IR 2 BRE BN/ INEE*=2.3
1 RS HEMES*=0.8
108 | 8 23 54 | A TFNEE 29° 11.5° N 129° 07.4° E 8km M: 3.0
FEIR R 1 ERETEAES*=1.2 RS HEANER*=1.2
109 [ 9 00 01 | NATFIBITHE 29° 10.1° N 129° 10.9° E 11km M: 2.5
JEIR IR 2 BREBTEINER*=1.5
110 | 9 00 05 | bA T3 &itiE 29° 10.2° N 129° 11.3° E 11km M: 2.3
FER SR 1 ERETEM/INEE*=1.0
111 |9 0009 | bAT5EiriE 29° 10.8° N 129° 09.7 E 10km M: 2.9
FEIR SR 1 BRETEMINEE*=1.3 BRETBHNER*=1.0
112 [ 9 00 16 | A THEiTHE 29° 11.3° N 129° 09.2° E 9km M: 2.7
FEIR B 1 R TEAER*=0.9 RS HEANER%=0.8
113 [ 9 00 18 | NATHIBITHE 29° 12.3° N 129° 08.4° E 10km M: 2.7

RV B 1

BB B/ INER *=1. 2 BIREHEEE*=0.7
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
114 | 9 00 21 | +AFFERE 29° 11.5° N 129° 10.5° E 11km M: 2.4
FER IR 1 EREHEMNER*=0.7
115 | 9 01 13 | =HEEREFE 34° 147 N 136° 23.8" E 34km M: 3.5
—HER 1 BRI *=0. 9 AN FJIET=0. 7 AEEFTHA AT %=0. 7 REHEMAT=0. 5
REE 1 FEFHET BrTsk=1. 3 FBAEE %=0.9 RJIFRR)I=0.6
AR LR 1 HEHARERAE *=0.6
116 | 9 03 14 | R=EHIFACES 44° 02.8° N 145° 04.2° E 1km M: 2.5
AbiEE 2 RIEETY haF)ll*=1.5
117 | 9 04 34 | BERMH 37° 18.6° N 141° 38.4° E 29km M: 3.7
=1 1 MEERTHAT k=1, 1 JRITETEEHAE=0. 7
118 | 9 07 37 | REARIRREAMS 32° 43.5° N 130° 45.77 E 10km M: 2.0
REAIR 1 AT ER*=1.0
119 [ 9 18 31 | f&BEEH 37° 06.0° N 141° 23.1" E 34km M: 3.7
fEER 1 MEZERTIEM sk=1. 3 FATFHET i k=1 2 WEERTTIFT % =0. 8 JIIPAT ) I[PNEE % =0. 6
&SRB T ALA KA HIUE % =0. 6 JRITRTEHAE=0. 6 WO H/ M =0, 5
120 [ 9 20 02 | BHURFER 35° 25.9° N 133° 50.5" E 7km M: 2.1
il 1 ACEET+ T sk=1. 2 AETHZERT %=0.9
121 | 9 21 13 | REARIRREAMS 32° 48.3° N 130° 42.1° E Tkm M: 1.2
REARIE 1 REAFEXFHEH=0.5
122 |10 00 10 | REAAEAHTT 32° 32.8 N 130° 38.3° E 9km M: 2.7
REARIR 1 J\RHTSARET % =1. 1
123 |10 00 58 | REAIRREAMS 32° 35.7 N 130° 39.5" E 13km M: 3.0
JZN 2 FHRTTEEFET %=1 8
1 FIRTRMERT=0. 9 TR RAIKET k=0, 9 F{ERTEPN %=0. 6 FHAiH/NEEIT=0. 6 FEAT LB *=0.6
SRR SFT % =0. 5
124 |10 08 31 | ZIsURid 36° 26.4° N 141° 10.5° E 51km M: 3.3
PRI 1 BSEHB IV %=0. 6
125 |10 09 09 | EARETEED 35° 09.6° N 132° 33.7 E 9km M: 3.2
SRR 2 KHEMKHEET*=2.0
1 JIARETIA k=1, 2 AREERT TARA k=1. 1 BARFEMETHAN % =0. 9 KM -EERT{=J7 %=0. 8
BEAREHHTEA=0. 8 K H RN/ NE%=0. 6 EFFHTT A3 %=0.5 HEMHHEET % %=0.5
N 1 AU EHET) /N %=0. 9
126 [10 12 28 | PEREFHT 24° 16.1° N 123° 38.6° E 16km M: 3.2
TR 2 PrERTANE=1.5
127 |10 13 44 | HFWxh 40° 07.0° N 142° 21.2° E 34km M: 4.8
HARR 3 P& ERTIE(L %=2.6
2 ERREIEIATE KM k=2, 2 FUERTEE=2. 1 J\F TN =2. 0 HARMEEETE%k=2.0 \FHiEH*=2.0
INFHERT=2. 0 =P ETERT/NIBET sk=1. 8 ZIRFTRAT % =1. 8 Jo\ DB FH %=1.7
B HUETER M sk =1. 6 FARRIEIETI A k=1. 6 BFOHIETHPER %=1.6 3\ HHHE] EAAHE *%=1.5
CFRETAR / E%=1.5
1 -EFET-EF k=1. 4 BET BALRE k=1. 4 ILERTA AT *=1. 4 NPHTRIEHE%=1. 3
HOEATRD T SORN k=1, 3 +FETiREE*=1. 3 FATERE=L 2 Sb o iTEEH *=1. 2 H-FHTHET*=1. 1
REEETAR ik =1. 1 Teomhi&h=1. 0 BALETES / R1L*=0.9 +FnEmPE-+ &8 %=0.9
FHAT PR =0, 9 FHIATHE _FEHT%=0.9 J\FHBST=0. 8 HHEATEE T %=0. 8 HF sk %=0.8
Ko FATEER=0. 8 Te-OTHi)IIPNET % =0. 8 BUEATHS ¥ A HI=0. 8 BUiEAT At +=0. 8
SENRT IR %=0. 7 7S 4 FATHIF=0. 7 AR *=0. 6
PEE 3 R *=2. 6 BEMITHR *=2. 6 LI EAE*=2.5
2 TFTEHETERT k=2, 3 EXMITILERT=2. 2 RrIRTEIRNE k=2, 2 SRIEATERIE HouBRAT k=2, 2
TR % =2. 2 J\IEFHHTE*=2. 1 —FRRETF*=2.0 BEMNEE*=1.9 5HiHEZ*=1.9
BT k=1, 8 HORHTIRK k=1. 8 FEMTEETA=1. 8 b EATAEERT k=1. 8 IREFHTHIHHT *=1. 8
BB ESERT k=1 7 JWE LBk =1. 7 AZHBEIR=1. 7 JUFHPERN *=1. 7 —BIfTEHRT *=1.7
BNTTTAIR k=1, 7 BNFIARR X k=1. 7 (FHEATHEEK *=1. 6 REFHTEFHT *=1.6 J\EFEHAE=1.6
—BITHARET % =1. 6 PEFVERTIRPY) I %=1. 6 1E&ET B A T *=1.5 L& #fET*=1.5
AFHTH AT *=1.5 SHM LA *=1.5 Z&ATTHEN *=1.5 FIRATFER *=1.5 \REEHAHE*=1.5
EEMRIENT=1. 5 (EETIABERT k=15 BMNFR/IIX *=1.5
1 EHTHRSR k=1, 4 AZEH)RHT=1. 4 AZEHRANIT%=1.4 [LERTKR *=1.4 [LEHT/\$EAT=1. 3

BT =1L 3 SESRETE R k=1, 3 KARETTRMERT=1. 3 ZFifEM=1. 3 BT AT %=1, 3

b EFHNERT=1. 3 —BITFAERAT % =1. 3 —BIHERNAT *=1. 3 BUNFRATRX *=1.3 —BIHH I LAT %=1.2
AU R=1. 2 &7 IETPERR & =1. 2 FRETTA]E=1. 2 FRITTER_EFIRE=1. 2

ST REIET=1. 2 EERTIERA B k=1, 1 BN TR K RSERT=1. | —BIrfikHET=1. 1
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
e | B R [& oo EE G E B
SETRPEETETRE =1, 1SS TRREETETRE k=1, | BT k=1. 1 HEAEN AEE=1. 0
BN KR KRR *=1. 0 FEFMIFEIE k=1. 0 BRITHRIE %=0.9 HRETKJI%=0.8
TEFVERTIR PN ACH % =0. 8 AZETHILIVHT %=0. 8 JCANTEERTSE) I[BT=0. 7 —BIr I LET %=0. 7
FERiTE TS BT % =0. 6 PEATERTIF *=0. 6 KANIEFEET *=0. 6 ‘BHHiREIR=0.5
BRI 2 FOETHHRART %=1.5
1 JRAETHETEE=1. 4 SALVETIRESHT k=1. 3 BHKAHERT *=1. 3 KIIETIRE=1. 2 KATBATHEAE *=1. 2
BKTTRILET k=1, 1 i =FElTRRE =1, 1 RIGTIRESEE *=1. 1 FEEM—E*=1. 0 ZEFMAERE *=1.0
HKHTH HBT=1. 0 KRR %=1, 0 KIFTHFA *=1. 0 GEHRIAH*=1. 0 ZEFEHEZEE *=1.0
KIRFTHRAIL =0, 9 BKTTHAAT % =0, 9 BKIBHKAT =0, 9 iz BRI AR %=0. 8
KIGT )| = HET=0. 8 BIABSTAA %=0. 8 ZEFHEIE/K *=0. 7 ZEF T4 %=0.7
KR ALRT 5 =0. 7 F&EMAHRERS *=0. 7 FEFHAEL %=0. 6 AERTEN=0. 5
e 1 ERRETTTART %=0. 7
FKH & 1 KAUTTEELk=1. | KEETR-A *=1. 0 KEEHTH5H=0. 9 ALALATHIGAAERA EIEAK %=0. 9
KEETITRAT % =0. 8 JLEKHTIAERINT=0. 8 #ETFT AR *=0. 8 KAETTHLABTEH *=0. 7
JINSET/ NS R % =0. 7 ALALTIAAERT/ NP =0 7 ALALTHT HIRIAARNE /% %=0. 7
AT | IRTA1E=0. 6 JIERTTE RS %=0. 6 Tk IR SABHAR=0. 6 JfILFHXIFIEF % =0. 6
KAUTHALR S =0. 6 UALTTPEART B3+ =0. 6 ALALTTARERT BB T=0. 5
128 |10 13 48 | ‘BFRih 40° 06.77 N 142° 26.9° E 35km M: 3.8
FHARR 1 P ERTE(A%=0.9
AR 1 REMIT# 1 %=0.5
129 |10 18 18 | A FFI B 29° 11.7° N 129° 16.2° E 16km M: 3.8
() |10 18 18 | M THIEIE 29° 11.6° N 129° 18.7 E 16km M: 2.8
FER IR 2 BREHER/INER*=1.9
1 ERETEMEAE*=1.0
130 |11 01 27 | #sthEEE 43° 20.9° N 143 59.4° E 3km M: 3.3
AeiEE 1 RZHT =0, 8 SIREHHFTZERT g % =0. 6
131 (11 04 58 | BEURFER 35° 26.4° N 133° 49.5° E 11km M: 3.2
i 2 JbsRETH RAE *=1.5
1 ACEET+ T sk=1. 4 HANERTRER *=1. 3 AETZER *=1. 3 HEURITAE *=1.2
ZEHITHREE T % =0. 9 BE S AR H A %=0. 7
[ L1 1 EREFRE:*=0. 9
132 (11 09 37 | fEE R 37° 21.9° N 141° 18.6° E 86km M: 3.6
fEER 1 HEARTHTARE IRT=0. 7 AEZERTALE *=0. 7 FEFTABEEET % =0. 6
133 [11 10 06 | fEE R 37° 12.2° N 141° 33.7 E 36km M: 3.6
&S 1 BT AT % =0. 7
134 |11 15 30 | EZmgHsALEs 44° 50.0° N 141° 51.7 E 26km M: 2.8
e 2 RIERT)IIA *=1.6
135 |11 17 34 | FegHosdLss 44° 50.1° N 141° 51.2° E 26km M: 3.2
eiEE 2 KIGET)IA %=2.2
1 _BJIFRJIETH) % =0. 9 ERIETAHET % =0. 8
136 [12 00 48 | REAIZAEAMST 32° 48.4° N 130° 42.2 E 6km M: 2.1
REARIE 2 REAVEXFH=LT
1 REARHRX YL *=0. 7
137 (12 04 16 | fEEEMH 37° 10.9° N 141° 31.9° E 30km M: 3.5
EEE 1 HEZERTALM % =0. 6
138 |12 05 12 | REARIRpEAIMSS 32° 32.9° N 130° 38.77 E 9km M: 2.3
REARIE 1 J\RATSAHT % =0. 5
139 [12 08 59 | REFEHHER 36° 17.0° N 137° 51.4° E Skm M: 2.3
REFE 1 ZEBTHER *=1.2
140 |12 13 41 | #HrBR-p#ts 37° 06.4° N 138° 38.6° E Tkm M: 2.0
FRIR 1 +BETHR A *=1.3
141 12 15 39 | fB&E R 37° 041" N 141° 21.8" E 32km M: 3.7
fEER 1 ERETARR %=1. 0 JIPF EJINEREE %=0. 8 WX T/Ma#e=0. 7 fEHERTALH % =0. 7
142 |12 18 10 | BRI 37° 06.6° N 138° 38.77 E 9km M: 1.6
s 1 +HETHRR*=0. 7
143 |12 20 42 | @ERMH 37° 06.7 N 141° 15.1° E 59km M: 3.5
(ST 1 BT % =0. 8
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
144 |13 04 55 | REAIRREAMS 32° 39.6° N 130° 43.3" E 8km M: 2.0
REARIE 2 TR BB k=1.7
1 FIRAHAREIKET %=0. 6
145 (13 05 26 | f&&EEH 37° 16.9° N 141° 33.8" E 34km M: 3.4
fEER 1 {RITETZHEAR=0. 5
146 |13 06 02 | TFIERH S 35° 49.7 N 140° 54.8" E 35km M: 3.6
PRI 1 @kt *=1. 3 REEIETEATE=1. 1 TR +=1. 0 ZRIEENETTE Tk =1. 0 TN %=0.9
WSkeidE e N=0. 7 AR HiATR=0. 5
TER 1 JEf#KE*=1.2 $k71)IOBT=1. 1 JEfmEEs AN *=1. 1| FRACR*=1.1 gk E*=1.0
FEHRHEAT%=0.9 ZER%E=0. 8 JEHEL *=0. 7 FEAHEEIRHG *=0. 6 FHTAF *=0.6
BRI -HE=0. 5 TEEEX/NEE *=0.5 JATT=%=0.5
147 |13 08 04 | FRImIRALER 36° 49.1° N 140° 21.3° E 111km M: 3.3
PRI 1 AFHTEET%=0. 7 A ZHBY IR %=0. 6 Oz behiirgMiks %=0. 5
148 13 18 13 | IszE.IRFRERHS 36° 00.3° N 137° 20.6" E 5km M: 3.0
gt BRI 1 EImA L BT =1, 3 & LTHEARET k=1. 0 T S i/NRETk=1. 0 & L5 H BT %=0. 7
LT EERTAYR %=0. 5
149 |13 21 59 | E/kE 33° 16.8° N 132° 00.77 E 53km M: 3.5
=T 1 AUABETAE=0. 6 JAEZEILX ATEIET % =0. 6
TR 1 FET=RIET%=1. 0 R =R %=0. 7 PR %=0. 6 FHET L *%=0.5
Koy I 1 FIRFTRFIRF*=1. 0 RAOHTHE AR %=0. 7
150 |13 22 21 | #&)1|EFEER 35° 18.6° N 139° 04.1° E 13km M: 2.8
1R 1 FERMATEEIA % =0. 8 ¥ EBTAAHYAME %=0. 6 BREKRTEER *=0. 5
151 |14 03 08 | B EuRHED 35° 24.0° N 133° 53.4 E 11km M: 2.6
il 1 BGALERTEER %=0. 5
152 (14 16 56 | ZIsEih 36° 32.0° N 140° 53.5° E 49km M: 2.9
PRI 1 BSEABI NG %=0. 5
153 (14 17 42 | FegHRALE 44 49.9° N 141° 51.9" E 26km M: 2.2
e 1 RERT)ID *%=0.7
154 |14 22 51 | f2ERH 37° 20.9° N 141° 37.6" E 32km M: 3.7
e 1 MREERTIL M k=0. 8 FEERTTE/T *=0. 8
155 |15 04 57 | t@ERH 37° 1217 N 141° 27.8° E 31km M: 3.7
a5 1 EJIFING *=0. 9
156 [15 10 07 | fEERAHE 36° 57.8" N 139° 23.1° E 5km M: 1.6
EER 1 FERIsFT BT k=1, 0
157 |15 10 31 | BEHEURHHER 35° 22.9° N 133° 48.5° E 3km M: 2.4
ARl 1 AETEAREE=-1.2 AETHZEET*%=0.9
158 |15 10 41 | sz B IRSTeE I 5 36° 00.5° N 137° 20.77 E 5km M: 2.9
M B 1 TEH/INEHT%=1. 4 L -FERAR %=0. 8 &ILTA L BT k=0.7 & LHEARET %=0. 6
159 |15 13 30 | REARIRREAI;MS 32° 48.5° N 130° 42.3" E 5km M: 1.7
REARIE 1 REARFERFHEH=0.8
160 |15 14 27 | TEERFHHH 35° 49.1° N 140° 54.6’ E 12km M: 4.2
TR 2 FEETTIRIR % =1. 8
1 FRETIFIR R *=1. 4 LfmiF4=1 1 SHfaFHx=1. 1 im0 k=1 1 fRirsbk=1.0
ARATARRE=1. 0 SRS %=0. 9 KIFEEISTIERA=0. 9 ZRIFERNSTHE % =0. 9 kit *=0.9
AKFHNIEHRT % =0. 8 $RHETI$RM=0. 8 S8 *%=0.8 /NEEM EEE%=0.8
A SEHIBN) /N4 % =0. 8 HAFERIFHE%=0. 7 29 A03H S EEH %=0. 7 O7= ben mimgfiss %=0. 7
1T HRRAE =0, 7 FRsiLEisy =0. 7 BRFFH % =0. 7 BYITHE#%=0. 6 ATH#EE *=0.6
KETERT=0. 6 A¥d Ay 9 SR *%=0. 6 FEERHHHZP=0.6 > |EH/NE%=0.6
BN %=0.5 < IEHREAR *=0.5 /NEET/MI*=0.5 $EETR E%=0.5 NEEFEA*=0.5
HIHTERIR % =0. 5
TR 2 #hF)IOET=2. 1 Sk ErT%=1.5

kT REAR=1. 0 HEMB TR *=1.0 TELSEX/NEH *=1. 0 EAHE %=0. 9 FERTHII]*=0.9
B %=0. 9 FEHHFT*=0. 8 IR TELA *=0. 8 FFHFTEZE %=0. 8 AHTEIRIT=0.8
I\NTFARFARFIEHTH % =0. 8 HETZERE *=0. 8 FEH{ZE *=0.7 [LRFREIE LR E=0.7

IR TTHER N %=0. 7 TEEER)XIEEET *=0. 7 fETIEIT *%=0.7 JEHT=%=0.6 £ &% E=0.6
REERTE )11 %=0. 6 FIFETHAAR*=0.6 [LEFAER= %=0.6 TIERMEXEERT *=0.5

- 78 -




PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TR R % =0. 5 [HEEMT/\ H i/~ %=0. 5 FEAEREEH=0.5
N 1 BERfAE%=0.9 TEFH{EE%=0.7
161 |15 19 17 | tREEHH 37° 13.3° N 141° 29.0° E 31km M: 3.8
e 1 HEHERTILH % =0. 6 JRITHTZEHAE=0. 6
162 |15 22 59 | IR 36° 35.4° N 140° 57.3° E 47km M: 3.0
PRI 1 HILHBIVINGR %=0. 6
163 [16 02 48 | fEEEH 37° 16.6° N 141° 33.9° E 33km M: 4.2
BRI 1 &BTRE*=0.7
fEE R 1 FERTAREIET *=1. 0 JRITATLHHE=0. 9 MIERTALE %=0. 6 AITHET N %=0. 6
164 (16 05 22 | FoskILEALER 34° 11.0° N 135° 35.3° E 68km M: 3.6
ZER 1 BT *=0.8
KB 1 FAINEBTERE *=0.7
REE 1 BOFHTME=L. 2 HFTT&RFT %=0. 8 BRATF7 %=0. 7 HEFOT_ LT *=0. 6 FHEHATEH *=0.6
FIETEE FHE %=0. 6 FFETRFFEEM %=0. 6 HHET FHx=0. 6 AETHiHEHHT %=0. 5
TR E S % =0. 5
Frap L 1 HERTHE *=0.9
165 (16 15 52 | fEEEH 37° 26.2° N 141° 41.7 E 46km M: 3.9
B 1 HATERTILH % =0. 6 JRITETLe{HAE=0. 6
166 (16 19 37 | ‘=B 38° 41.9° N 141° 48.0° E 53km M: 2.8
AT 1 —BIrTEMRAT % =0. 6
167 |17 09 28 | REARIEREAHS 32° 28.9° N 130° 37.4° E 10km M: 3.0
REARIE 1 JURHSRART % =1. 4 J\{UHTELEHET=0. 8 J\RTTAATTIRET 5k =0. 7 FAKH % =0. 5 FILETHIHET *=0. 5
168 |17 12 20 | ‘EIFRFEERLIAV 32° 00.7 N 131° 02.4" E 97km M: 3.7
REARIE 1 REAREHERTKE %=0.5
Bl I 1 ‘BT EERTAEAE *=1. 2 /IMKHE=1. 0 FEEH_LOE %=0.9 &THEET=HH=0.9
EEETAE %=0. 8 HIFEAET I %=0. 8 HIXTTEHHIF=0.5 EMAALITETYN%=0.5
FEIRBIR 1 KIFET{RTE *=0. 6
169 |17 22 03 | HFRAREH5H 40° 44.3° N 142° 38.9° E 31km M: 3.9
HIRE 1 HAREFETE %=1. 0 JUFHHENT=0. 9 P EETE(A%=0.9 FHARRIEINTE KHhk=0. 8 J\FHiEg4 % =0. 7
FFETHEE=0. 5
ETRR 1 BT HEE % =0. 6 EBOKRTECK k=0 6 &M H#ER 1] %=0. 5
170 |18 06 41 | BEURE 35° 22.4° N 133° 43.8’ E 4km M: 1.8
) Rind 1 BETREEITKEE *=0.6
171 (18 07 01 | BEEURHE 35° 22.4° N 133° 43.9° E 4km M: 2.3
Rl 1 AEMBESET KSR *=1.1
172 |18 07 45 | BB 35° 25.1° N 133 50.1° E 14km M: 2.3
() |18 07 46 | BEESEL 35° 24.9° N 133° 50.1° E 12km M: 2.3
BB 1 AETZERT*=1.0
173 |18 07 52 | BEURFER 35° 22.4° N 133° 43.8° E 4km M: 2.2
il 1 AEMBESET KSR *=1.2
174 |18 11 59 | REARIRREAI;S 32° 50.6° N 130° 48.9" E 13km M: 2.3
REARIE 1 4GB %=0. 8
175 |18 13 14 | HHE 32° 44.0° N 130° 36.4° E 12km M: 2.9
REARIR 1 FEARVEXFRHE=1. 2 FIRHAEKAT *=1. 0 FHMERT=0. 7 REARILKAEANT %=0. 7 45HhriiEE *=0. 6
FATHHYNEET=0. 6 _F R B RREHRT=0. 5
176 (18 16 55 | MERWchER 35° 249 N 133° 50.1" E 14km M: 3.6
il 3 BE AT %=2.6
2 BHUEITEES %=2. 0 JLSMT 4T % =2. 0 ZEHNTIREFHFA k=1. 6 HALHTA L *=1. 6
1 HEEA k=1 4 JURETH R %=1.2 A5 TSI REE *=1.2 =5l )Hf*=1. 1
EEAEATE A *=1. 0 ZEEITHEUT %=0.9 KILETHE %=0. 8 ZEHHTIRR*=0.7
BEmSETIER %=0. 7 BETEAEL£=0.5
R 1 Rl BETE T %=0. 8 [RisD BHT(LIF=0. 7
fi] Ly 1 SHEFET BZFEk=1. 1 BERETTRE *=1. 0 EfETmsl TFIk=1. 0 BEEEfAA L FHEH *=0. 7
EREESE k=0, 6 ELFETARL F@ M k=0. 6 SZEFRTEPEA *=0. 5 LTI T *=0.5
177 |18 16 57 | BB 35° 24.9° N 133° 50.2 E 13km M: 2.9
22l 2 AEMTENT%=1.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
178 |18 17 53 | @ERh 37° 147 N 141° 21.0° E 22km M: 3.9
e 1 BEERTRET *=1. 4 JIWRETHE / O %=0.9 BERATHTE *=0. 8 RE/AEFT FALE KA %=0. 6
MZERTIL *=0. 6 FATTANS [BT=0. 6
179 |18 21 51 | Uz ERIRFREBHH S 36° 07.5° N 137° 12.17 E 8km M: 2.8
et B IR 1 ELF—Z =0T %=0. 8 & ILUTH_FERTAR %=0. 8 & ILTH/A % BFHTk=0. 7 & LATTEBEE %=0. 5
B LT LT % =0. 5
180 [19 00 02 | fEEEH 37° 12.9° N 141° 30.7 E 35km M: 3.9
B 1 BT % =0. 9 HEFTAREIRT=0. 8 HEERTALH =0. 7 HERTTET % =0. 7 ERILITMARIAT %=0. 5
181 |19 03 29 | FHAREEHERRETE 40° 35.1° N 139° 57.8" E 3km M: 1.9
HARE 1 ERETEE %=0. 5
182 |19 05 12 | f&EEh 37° 12.3° N 141° 29.2° E 31km M: 4.2
fE 2 F)IF/INE *=1.6
1 BT k=1 4 EEERTALH *=1. 4 {EE/LEFAT FILAERAHIF %=1. 3 BRI AT %=1. 1
AETAE *=1. 1 FErAETEEXIEHT %=1. 1 HEATHREARNT %=1, 0 FEERTHT%=0. 9
JUPIART B NP R % =0. 8 FATHI R HERT =0, 8 \ V& HiEHEA *%=0. 8 1)/ %=0. 6
FEATHTARS BT=0. 6 ARILITHIHIRGNT % =0. 6 ZHE) | IHTPEMESAT *=0. 6 JI{RATHE / O *%=0. 6
IRVTHTE6HAE=0. 6 RAAT TAAA *=0. 6 JI[PAT EJIP/INLE%=0. 5 VWb & T % =0. 5
KEFTFE/INE=0. 5 HATERERT *%=0. 5 W& H/Mai=0. 5
183 |19 15 48 | FHHIRAEA
AR 1 /MEFMREE=0. 7 /NSRS =8 A1L=0.6
184 (19 16 21 | ZIBah 36° 25.9° N 140° 40.8" E 52km M: 3.8
PRI 2 BB INGERS k=2, 1 FEHERE LT % =2. 1 ZRIfAH*=2.0 HIii+ERTAE*=2.0
FHREKMTHEAET k=1.9 BIZH&AT*=1.9 Oz b mrfEs k=1. 9 B HiE*<=1.9
JKPTH4ET=1. 9 BREIHIGE%=1.9 AP HTIRET *=1.8 HheREHHE O k=17 #HATRE*=1.7
HRERE T /N k=1. 6 LiHHHE4=1.6 KEHNEET*=1.6 HEXEHLG*=1.5
BT TRk =1.5 OV= B2 i 80 [k=1. 5 FKIRET/NE*=1.5 HEETHE *=1.5
INEEFEA k=15 FhEKEFEHET *=1. 5 SRk *=1.5
1 FRETAHREE *=1. 4 AEMHEE *=1.4 FHKHETITHET %=1, 3 KRBT *x=1.3 /JEET/MI*=1.3
AFATHARA=1. 3 OBl 2 _EBT=1. 3 SE/HA3ZfE%=1.3 /¢ HA ) S EHE*=1.3
BYNTHPIHE k=1. 3 4RI Fak=1. 2 HEmET *=1.2 BJITHEREx=1. 2 > | LHHFIEEE*=1. 2
AT *=1. 1 /INEEF LEER *=1. 1 AT/ k=1. 1 KFMTHENT %=1. 1 $EHET#E=1.1
R THETRET=1. 1 B HPEHE%=1. 0 FREhyT IR =1. 0 SRIHFR%=1.0
FHEEKETHEI=10 $RETES *=1.0 7T A2 ) SHKRFE*=1. 0 {T5HAE*=1.0
S NEH/INE %=0. 9 FIRFEENETE H%=0. 9 HJHETFER %=0.9 EHKHLR)I%=0.9
SREEATRANRE 1L % =0. 9 FROREENETHEATE=0. 8 ERFTHEM % =0. 8 177 EiE%=0. 8 4-A s+ HT %=0. 8
KAETHLE % =0. 8 FFE KM RFRT %=0. 8 HEEKNETEGS*=0. 7 FIHIEE » B *=0.7
DEHIREAR *=0. 6 {THHIILIA*=0. 6 [ RATHH%=0. 6 FLEEH L *=0.5 HPRiiHEZ7N=0.5
s Ti4alA % =0. 5
R 1 B&JINETE) 1] =0. 6
7N 1 SORITSA % =1. 2 EMHAT %=1, | BEMHiaE%=0.9 HHAIE) IR EEE*%=0. 8
FHVE T ERRT % =0. 7 THEMTHE *=0. 7 FEATHEH: *=0. 7 387028 7=0. 6 KHEFEATSE F*=0.6
EA TR =0, 6 ARES LT R=0. 5
TER 1 FRHETMAEIRET=0. 8 SeHTZ2E5 %=0. 5
185 |20 O1 41 | ERMR 37" 18.5° N 141° 38.3° E 33km M: b.5
B 3 NARATEE*=2.8
2 K I = ART=2. 3 FEMHAERT %=2. 3 EVATAL *=2. 2 EHEEENTARMER %=2. 2 M EITEH=2. 1
AEFAE%=2. 1 EWINZEATREHE %=2. 0 BERTH H %=2. 0 Kl EuTHRT % =2. 0
FATHARENER *=2. 0 JRARTHHTE=2. 0 JURFT &) AEET % =2. 0 K FHF *=2.0
BKHTRE BT k=2, 0 Ek) | IEFETRT) 1 3k=1. 9 |LTCHRTvEAR *k=1. 9 B KT HKILET %=1.9
FERRATIURE =1, 9 RIFTIFAIL *=1. 9 HIAETIRA *=1. 8 IEZEH=1. 8 FIFFHTFIF+=1.8
L EUHTHE M k=1, 8 B KT HRT=1. 8 BOkTTECKET % =1. 8 EIINsErT/NEFH k=1 7
KT KIR=1. 7 FEFR AR *=1. 7 FERAEMI*=1. 7 ZEFMEHE *=1. 6 FEFEM—E*=1.6
MIEHFEXVENL *=1. 6 FEEHEEK*=1.6 HEETEAT*=1.6 KlFH=4AK%=1.6
AT % =1. 5 "EiE BT *=1.5 AT BT k=1.5 EFHT ~/ MK %=1.5
KBS KM %=1. 5 BKHEERT %=1.5
1 EWNERTEIR *=1. 4 RIGTEESE *=1. 4 (IBFEXKA=1. 4 TS/ *=1.4
FIETHA k=1 4 ZJIBT )1 % =1. 4 IERAXLE*=1. 3 A&t EIT*=1.3
KiFmraHLk=1. 3 £ EITRE*=1. 3 (IEFEXEE *=1. 3 IIEEREFX Hig=1. 3
NIEFEAARRE LR % =1. 3 FEMEEET=1. 2 FURMTHEE x=1. 2 U5 RKNEE *=1. 2 B =FERT&E) =1, 2
TR =1, 2 KFBTER *=1. 2 ATHEETAH %=1 2 (IEHFEXTE *=1. 2 KIBHRE=11
BRI k=1, 1 UEBEHMEFREN *=1. 1 tr @i HEEk=1. 1 AT =1 1 FHRTER%=1.0
FERMAEL *=1. 0 [ALBHH#E M *=1. 0 LLEETAR=1. 0 BEATHER *=1. 0 KULATIESET *=1.0
BRG] %=1, 0 AETIRAT=0. 9 B =FERTHE =0, 9 BKAERILNT % =0. 8 B KT HFINT % =0. 8
TG e %=0. 7 AR %=0. 7 KAUBHAREITER *=0. 6 FETHMERIT % =0. 6
e 3 PEERTWINT % =3. 4 FEMET/INEIX %=3. 0 {RITATEHAE=2. 8 FtHE TS X PERT %=2. 6
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HhR
Eiaey
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& oo B E

HEEE kS s B
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20 14 02

20 14 49

s
o
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juis
iy
JE
0

KR 2

HI R 2

PRI 2

HiASL 2

BRI 2

BER 1
THER 1

FER B

RENE I 2

KAEHTEY | %=2.5

TE BT IRIRRT % =2, 4 FIEIE THEETX & AT % =2. 4 BB AN %=2. 3 FHHTHRAME *=2.3
[ RATHE % =2. 3 MZERTALE *=2. 3 FEFRRETFRTRANT % =2. 3 1@ ETAl) | k=2. 2
BT AT k=2, 2 FEFEETRFRTX ZB0T=2.2 JIMRETER / [ *=2. 2 FEATiRGET % =2. 2

S BRI T A k=2, 2 BMETAR % =2. 1 JIIPIRT B IIPNEREE =2, 1 ZH8) | [THAHES k=2, 1
FHAS TR % =2. 1 FBETIIAARET=2. 0 f&EFHEMRILRT %=2. 0 BE{AITEET B %=2. 0
HTHIET A Y VR =2, 0 " ARATHT#HE *=1. 9 BEREFVEETEE *=1.9 HA TR *=1.9

ERILUAEA A=1. 9 AT R %=1.9 EATTMSET=1. 8 ARLTHBRK *=1. 8 FIfAE T EXHZE=1. 8
TR B REFET FAbE R AR % =1. 8 ERILUTHMIREET *=1. 7 AEHAE *=1.7 \WWbh & Hi/ MaiE=1.7
ZEE)N T \BELL k=1, 7 JIPIAT B P/ INLAE k=1 7 BREEFIIHHR %=1. 7 REFH TIA*=1.7
SRIGHSSRIRT % =1. 7 F) IR/ ING k=1, 7 /NEFRT/NEFSTT k=1, 7 SR PRI AR =3 H % =1. 7
BETTRORET % =1. 7 @S TAREFET % =1. 7 JIIPKT)IIN=1. 6 EATHHIET %=1.6 KEMFE/INE=1.6
BEANTREEE %=1, 6 FEERETIRE=1. 6 WO X TP *=1.6 PEFEE*=1.6 ZARHHH:*=1.5
TG BT BT %=1, 5 {& Bt AZE0T %=1. 5 KEMEH*=1.5 &5/EFIT FLaE A x=1.5
FATHZER % =1. 4 “AMH&E*=1. 4 HEETR)IFERE *=1.4 AEHAE*=1.4

WO E AN k=1, 4 ERITH k=1, 3 RIKAT—AA k=1. 3 EHEFKHE *=1. 3 /NEFATHE*=1. 3
BTG T =1, 3 AEBEMTAEHS k=1. 3 &I FHEKHE *=1. 3 EATHIEIN=1 2 ETTR(E *=1.2
RS I FAEARIT k=1, 2 HARTHIA EEF=1. 2 ¥JIETE) I 5k=1. 2 \ o= FAigHAT k=1. 2
TEERATE A k=1, 2 2B HTRBHFT*=1. 1 SHERITAR TS %=1. 1 TEHFHEER *=1.1
FNITRALR %=1, | PEREERTERR=0. 9 SEAEARTIMART=0. 9 FAEATFE =0, 8 KM HEE % =0. 8
THRET & % =0. 5 RAHHEATAT %=0. 5

BOSEHTHTHE*=1.5

NERTRIEHE*=1. 4 TLFRTEEE=1. 3 BV ST ERAE k=1, 3 HILAT BALRE *=1.3 J\FHim4k*<=1. 2
[ ERTIE(L=1.2 LFEIZR/ Ex=1.0 CFBET-LF %=0.9 HFZRRIEET &K H1%=0.9

R P BT k=0. 8 =IRAHMT %=0. 8 FLAHTA AT *=0. 7 HFETHT*=0.6

S5 HIBTHEF 7 > =0. 5

BETHER | %=1. 9 RINETRIRMNE %=1. 8 FEETMAR *=1. 7 BFEAEFE *=1.7 BINHRHRE *=1.6
HAATERER %=1, 6 BINTIRRX %=1.5 4t EHFEERT %=1.5 BIHITHIX %=1.5
—BAFAERAT k=1. 4 &/ IERTPEIR % =1. 4 TRETYER %=1, 4 BUNFHRXAHEAT=1. 3

BNFAIR KR % =1. 3 AZET)IEAT=1. 3 At EF#IERT=1. 3 BNHRI[X %=1.2
—BATHFRIRAT k=1. 2 (L&A BT *=1. 2 —BIriT/ERT % =1. 2 —BIFRIRAT *=1. 1

J\IESEr HEE % =1. 1 —BIITILET k=1. 0 JCRRERTACHRIERT=0. 9 JHEFiiwF4HHT % =0. 8
DGEFREANT %=0. 8 KARJETIREHT % =0. 7 B HILFRT=0. 7 B & H#E %=0. 7 —BIri s LAT *=0.6
A T HE K k=0, 5

TR %=1 5

KAUTERL k=1. 2 HFATERE ERTYE M *=1. 1 [ZHNEFFEIR %=0. 8 MEFrTALE*=0. 8

K TRARAFAE *=0. 7 KAUFXIFIEF k=0. 7 (UALFTHREIARNE /% %=0.5

KREMZIAK=2.3 FILUITRMF %=2. 3 BT =M@ %k=2. 3 KRAMRF*=1.9

L) PERT b/ k=1, 8 _EILITTE =1. 7 #F Lo k=1.7 mERTEE *=1.7 AENTRK*=1.7
ILEARTH k=1, 6 JATALRT 54 % =1. 6 BRI % =1. 5 ALETAHI=1. 5 KR TV BT 4 T7=1.5
KiRA&%k=1. 5

B FETIAET sk=1. 4 P8)I[ETRHHR % =1. 4 HRTERAT=L 4 FEATHTge%k=1. 3

LR/ INETET/ INED NI k=1, 3 ST PEAR =1 2 LT/ NERTEHIR=1. 1 RER g *=1. 1
TEETHRE k=1. 1 WRERTERE=1. 1 SREETH *=1. 0 SHEETS I *=1. 0 BICIRTESERT %=1.0
FRERTEIE=0. 9 KA % =0. 9 JEEFHTILA *=0. 9 [(LFZEABATE g %=0. 9 KITRTAIR *=0.9
Z)IRTREIL %=0. 9 BHHEE D L%k=0.8 KEFIEK*=0. 8 ARENT L *=0.8 [LIEHHIT=0.8
LT THERETRT % =0. 8 P FHTHA 7 IR=0. 8 fif) |[FFFE]E % =0. 7 I A HETHRRET % =0. 7 FRAE 0 %=0.5
ST AFH k=1 T WHEKETAHNT %=1.6 B Lmif&Fr*=1.5

kT TR k=1, 2 AR k=1, 2 AFRETARR k=1, 1 BEFEIER=1. 1 AL IR *=1. 0
AR AR k=1, 0 R WTHh *=1. 0 HEEKETILS *=1. 0 HHETS4=1. 0 BITTEHE*=1.0

R ITHERE %=1, 0 WHERETE O *=0.9 HEITAEE*=0.9 AR THRE=0. 9 HAETIFH: *=0.9
TiETE4=0.8 S UXHTRES *=0.8 AFTHNFHRT %=0. 8 HHEERETALNT *=0.8 £ IITPIH *=0.7
HHERE T /N k=0, 7 KFET&ET=0. 7 AP TIHET %=0. 7 /EEFREA %=0.7

W TS %=0. 7 BHREHEmES*=0.5

KHEFMGE E*=1.9 @RRETAER*=1.6 HRERFT*=1.5

FEATRET) T/ N1 =1, 3 HT BETHIHE % =1. 2 AR rTamE *=1. | 4= B REaT=1. 1
FRSETHERE %=1. 1 HEAHRE) | BTREEE % =1. 1 TRt EET k=1. 0 EMMH AL %=0.9

HYEHA AT %=0. 8 AVES ILITHd=0. 8 BERHER=0. 7 AEERAHER *%=0.7
WFHTERF=0.7 BYEHAE%*=0.6 B A P$AnaRT %=0. 6 ERTTHAT*=0.6 XMHFEHTEHET=0.6
FEARRTEA %=0. 5 HY&riH#)11=0. 5

FTREFORT k=1 5

A TRAARERAT R =1. 4 RMATTZE%=1.0 RFEFINEGS %=0.9 FFAEHAHET=0.7
FEPNTTHTFINT=0. 5

TBHETERET%=0. 6 BXETHEF %=0. 5

EARHTAEJE k=0, 8 & - FEHIXAIH *=0. 6

BRI H=0. 8

31° 23.5° N 130° 36.8’ E 9km M: 3.0
R ESTEART %=1.7
RV BT T HE70=0. 6 FERTIALIC*=0.5

32° 40.5° N 130° 42.9° E 11km M: 2.4
FIRTIRAERT=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
188 |20 21 37 | {HEABITHE 27° 17.1° N 128° 29.7 E 14km M: 2.8
FEIR R 1 F4LHTHERITE=0. 7
189 |21 00 27 | EFEyh 39° 38.3° N 142° 06.1° E 48km M: 3.5
HFR 1 EdmHEE =L 1 SHHEART k=10 [LIHEETRR *=0. 9 =&k 1%=0. 6
190 |21 03 55 | FEVEERpEEEHTT 31° 56.2° N 130° 47.6’ E 1km M: 1.7
FER R 1 FEEHRYIETH / %=0.9
191 |21 20 34 | BT EiriE 29° 11.6° N 129° 16.0° E 16km M: 3.9
FER B 2 BRETBM/INEE*=2.3 BERETEATEAE %=1.6
192 |21 20 36 | b5 EiTHE 29° 09.77 N 129° 18.6° E 11km M: 2.9
(7F) |21 2036 | N TFIEE 29° 09.5" N 129° 21.3° E 8km M: 2.8
FER SR 1 ERET+EFM/INEE*=0.9
193 |21 22 16 | b T3 EitiE 29° 11.9° N 129° 15.5° E 14km M: 2.2
FEIR SR 1 ERE S/ INEE*=0.7
194 |21 22 24 | +ATFNEEE 29° 11.3° N 129° 16.6’ E 13km M: 2.6
FEIR B 1 RS HEM/NES*=1.3
195 (22 02 59 | FoskiLRAEER 34° 14.7 N 135° 26.8° E Tkm M: 2.6
FogkL R 1 o) THA=0. 5 #2o)IHAERE L Z—%=0.5
196 |22 03 02 | FnafkiliEALHs 34° 14.7 N 135° 26.77 E 8km M: 2.9
FOmRiL R 1 RONFIERRE & —%=1.2 FLDO)IIHHSA=]. 1 FCEEFET T4 *=0. 6 EEFETEEF LF548=0. 5
197 |22 05 54 | REARIRFIERHS 32° 59.3° N 131° 03.77 E 8km M: 2.6
(£) (22 05 54 | REASIRfafggH 32° 59.4° N 131° 03.8" E 8km M: 2.2
REARIE 1 PaTERTPNAk=0. 9 FARMTERATHFA=0. 7 (&R — D ERT %=0. 6
198 (22 14 48 | fEEEH 37° 08.4° N 141° 15.6° E 22km M: 3.5
B 1 REEFTTRAA k=0 7
199 (22 17 53 | REARIZREAI;MT 32° 41.9° N 130° 43.8" E 14km M: 2.5
%N 1 EBET B *%=0.7 AEARTEXFEH=0.6
200 |22 18 29 | FEERALHE 35° 29.2° N 140° 24.3° E 31km M: 2.6
THER 1 KEAEMARE*=0.7 —EB[—E=0.6 H&THHITE=0.6
201 (22 21 52 | REARIRREAHIST 32° 38.2° N 130° 42.7 E 10km M: 2.3
REARIE 1 FArHyNERT=0. 7
202 |23 04 55 | ZRIFRALED 36° 37.2° N 140° 39.4° E 9km M: 2.4
PRI 1 BSEABI NG %=0. 7
203 |23 07 36 | FngkILEALE 34° 047 N 135° 09.2° E 7km M: 2.3
e L R 1 HH)IRTTFEE%=0.9 A& HTFIEIT%=0.8
204 |23 10 55 | Fregl AL 34° 02.4° N 135° 16.6° E 6km M: 1.6
FOdk LR 1 GERITEA *=0.9
205 (23 11 27 | {EMRh 37° 20.8° N 141° 38.1" E 34km M: 4.5
fE 3 PEERET *=2.7
2 HEHERTALE %=2. 0 JIIPUAT L)1 PNELEE % =2. 0 FEATTIVEIRAT %=1. 9 M4 %=1.9
PRI AHERAT k=1, 9 KABRTES b sk=1.9 /NEFRT/ NPT % =1. 8 788 | [FaiiAr *=1. 8
AR\ k=1, 7 BRIETAR % =1. 7 JRITATEHE=1. 7 AATTTERREET %=1. 6
BEHERZILET k=15 JIIPNFTIPN=1.5 JIPNF EJIPYNLTEk=1. 5 BEABETH/INGX *=1.5
1 B)IRTRAR *=1. 4 {RELEFIT T R *=1. 4 AETHAE *=1.3 F)IF/IE*=1.3
BRANEATES *=1. 3 BRI TRE %=1 3 WhX A *=1. 2 RIFFIRIRE*=1. 2
FATHARNG [BT=1. 2 FrHETAHY NE k=1, 2 SREEFFFHR %=1. 2 RAEH TRA k=12
BRI A k=1, | REAEETHERTX S BT % =1. 1 IS TS PERT k=1. 1 JI{RETEE/ O %k=1. 1
BEAHTREEE % =1. 0 ABRTTHAT k=1 0 BBILATBARL %=1. 0 ZHE)IIHTA-4SHT k=1. 0 —AHATTIHH:*=1. 0
FEETFTX = BHT=1. 0 “AATEHE *=1. 0 BT A=1.0 WX fi/MaiE=1. 0
VDX FSEIL Y k=1, 0 /NEFITHSE % =0. 9 KEATEE/NE=0. 9 FATTHHZERT %=0. 9
ERILFTIARERT % =0. 9 & E/ABFAT FALAE A %=0. 9 AETERE %=0.9 KEMEH *=0.8
ZHTHT HORRE % =0. 8 [E RATHEM *%=0. 8 TG {VATILET=0. 8 S ERTHHE T4 %=0. 8
HIRTE) % =0. 7 A{RTEIN=0. 7 HIERTHIE H/EEF=0. 5 {BEFIART=0.5
BRI 1 EBTREx=1.0 20T 4) [ %=0. 9 Eif) | EETRI) | %=0. 8 F&HMHKART %=0. 8 [L7EAT7AAE *=0. 7
JEEETF H *k=0. 7 4 H T H *=0. 6
A 1 KIRFFTAIT 4 7=0. 7 KIRATHIRSR %=0. 7

- 82 -




PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

0 e s it
@ E )

206

207

208

209

24

15 30

16 44

17 51

02 25

PRI 1
PA R 1

REARREA T
2N 1

REARIRREA ST
REAR 1

B 2

D
S
ﬁﬁ
[\l

AR 2

ST AF k=1 1
TETFETEEF=0. 7 FER S THIALREFRT=0. 5

33 02.3° N 130° 50.6° E 4km M: 2.4
LB TAGRERT %=0. 5

32° 33.6° N 130° 41.5° E 3km M: 2.5
SKJNETES k=1, 4 JKJIETEFR=1. 1 J\CHHEEET k=1 0 J\{CHTHANT k=0, 7 F35H/N BT 5=0. 7

32° 33.6" N 130° 41.5" E 4km M: 2.1
HKNNET Rk =0. 9 J\ AT HBRHT 3 =0. 7

36° 43.6° N 141° 51.1" E 40km M: 5.1
ABILITTIARAET % =2. 5
FEEET T % =2. 3 ERBTRRA *=2.0 WO TIFRIT *=2. 0 FKEFTIaA k=19 EJIIFPIE*=1.9
SEERTRE T sk =1. 9 FETEfRETIRRE=1. 9 ARSI AHEET % =1. 8 FAITHHET A *=1. 8 ZE&)IIH7/ gL *=1.7
FEAFEES TR S X PERT sk =1. 7 ABBEHTAZEE % =1. 7 WO X/ VG IR=1. 7 551 FHEAKH %=1.7
JUPIFT )R % =1. 7 FERTATE k=1, 6 SRIFHSRIE *=1. 6 BREEFFFHR *=1.6
SHEI TR = k=1, 5 HEET ISR k=1. 5 EARTARGIET=1.5 EATERET*=1.5
JERS) | [T T sk =1. 5 _AAATHEHE *=1. 5 IRILHT44E=1. 5 SEARTRERE %=1.5
PR T/ INEIX *=1. 5 PE4RAIRER *=1.5 BRILHBHR *=1.5
TEETHENIT *=1. 4 SHTETHKME *=1. 4 @EFENRIF k=1 4 EEFETRFE *=1.4
ARET AR *=1. 4 ELH T k=1, 4 SHEEERHEETS %=1 4 EFHEPN=1.3
AETAE *=1. 3 WETHAARIT=1. 3 BT *=1. 3 KEHNFET/NE=1. 3 BEJIITE)I*=1.3
FHAS T ZERT % =1. 2 FATTERIEEET =1, 2 {BETIRORET *=1. 2 {EEFHETZ/IET *=1.2
ERILFREAA=1. 2 ENATH I/ NRE k=1, 2 )| [FE VAT % =1. 2 R EiTH B=1. 2
JIMRETAR [ %=1.2 BTG %=1 1 REENELIT k=1 1 ZHE)I[THE0T*=1. 1
WHhE TR %=1, 1 “AAATIH %=1, | MBZEATLE *=1. 1 JIIPNA_EJPVNLE %=1, 1
BREMEAEA *=1.1 FHETEHYNB *=1. 1 BIREHFRTXE AT k=1. 1 EZHHmEanT k=1.1
RFFGAZAT*=1. 1 fARTHEHEE=1. 1 RENTFEHk=1. 1 FEMTHET *=1. 1 =FATKHT*=1.0
TR k=1. 0 THRTERE *=1.0 KEFMEH*=1.0 1&EFE A0 %=1. 0
&S THAREFET % =0. 9 FAFRE RN X = BMT=0. 9 SHEEEIATIAARET=0. 9 FEHAKH *=0.9
JINBFETHRIE =0, 8 /NEFHT/ NEFRTHT % =0. 8 &S/ AEFIT N LA KA HIE %=0. 8 KHEMTHF F*=0. 8
FEFES TR B XA 2E=0. 7 SART AR %=0. 7 \ O X TN k=0, 7 )| TR L5 %=0. 7
LR BT AT & % =0. 7 WABTHIAEE - o % =0. 6 & & AEPET FALEE U %=0. 6 JI[PATT)11P9=0. 5
FETHAERT % =2. 1 FRATIUREE %=2. 1 EVEmRE *=1.9 KFFERTHRE *=1. 7 AETHHEH*=1.6
K1 = B RT=1. 5 EERTH E&=1. 5 EIRINSERTH#HTH *=1.5 AHETARH%=1.5
FTFRTFIF %=1. 5
BKTTANT k=1, 4 EYEERRTARRIR *=1. 4 KIEFTHHER *=1. 4 =) IFETHT)I *=1. 4
HAIT SR *=1. 4 |LFehTHEAER *=1. 4 KIFTRAL k=1, 3 KIFTTE AT %=1. 2 AERTE=1. 2
£ fEHTRE k=1, 2 KRR AT k=1 1 lIB5ZeH=1. 1 (IEFEXEY *=1. 1 IEKARLE%=1.1
FATAREER *=1. 1 FRBTRAR=1. 1 BRTRILET k=1, 1 ZKHEHET *=1. 0
EIEHT /N k=1, 0 BOKTTRCKHET k=1, 0 FERATEMI*=1. 0 RIETHA) I k=1. 0 ILEHFIEXES *=1.0
IIEERE X Flg=1. 0 AATEHEET%=0.9 UEFFXIERLLE %=0.9 EIHANGERT/NEFH %=0. 9
N5 RS % =0. 9 KUFTHIRE B %=0. 9 FFHBETRH %=0. 9 IEFEXFE *=0.9
EIRSEERRTALE % =0. 9 (IAFERXKE=0. 8 LEMRIAH*=0. 8 {IHEEIREFXIENT *=0. 8
BEIE AR % =0. 8 RN % =0. 8 BKTTHHAT=0. 8 KlFmi/IIKIF=0.8 BATES *=0.8
HANE T/ NEF % =0. 7 BEETEIE /K *=0. 7 KIETH=AAR *=0. 7 FEEHFIE%=0.6
AT TR k=2, 1 SR A =2, | HEFHEk=2. 0 KFEHPERT *=1.9
KT EHET %=1. 9 HHERHETEMET *=1.9 BJI[Fa#E%=1.9 HIZA&Hr*=1.8
AR k=1, 8 HSZHB)IVINEAR k=1. 8 JLRBLTTBEFRT *=1.8 A i+ERT A *=1.7
SRR k=1, 7 SHETAE=L 6 BYIITHEEEx=1.6 ERTHA T *=1.6 SRHARH *=1.6
OB TS k=1. 6 FKIHT/IME*=1. 6 FFFE[HEx=1.6 /EER FER*=1.6
R R %=1 5
KETARET=1. 4 KEHTIRET *=1. 4 BRFITHRE =14 HET/\GE*=1. 3 REHHE *=1.3
OB B k=1 2 KRFETHLE *=1. 2 HIERE T k=1, 2 /NEEHERA *=1. 2
TR A= 2 LJETTHERR =1 2 ARTmE=1 2 FETRZ k=1, 2 AT k=1 2
PRIl k=1, 2 $EHETHIER *=1. 2 HRMAMEEIRGANT *=1. 2 S/ TH*=1.2
HRERETHE O k=1, 1 IWEATAE =1 1 /NEET/IMI*=1. 1 ZKdr i E =1 1
FTES *=1. 1 FE/IRTHRAT*=1.1 ><IEHREA*=11 D IXHHFEER*=1. 1
PRIREMETTE k=1, 1 ST =1 1 $REM#RA=1. 1 FHEREMIL *=1. 1 TfmHEF*=1.0
DLNEB BT *=1.0 OV=bHeimml/ _EET=1. 0 BRFise «=1. 0 Ekrigzi=1.0
AR D B EEE*=1.0 BJIHREk=1. 0 @kt %=0. 9 EM =ZE%=0.9 F7H7HILHE*=0.9
RGERTHEIEAT % =0. 9 HEERETTHER=0. 9 HREMTRTE L %=0.9 REEEETEATE=0.9 FKATAFH=0.8
FRETT PR % =0. 7 WA MHRTRRT=0. 6 FiEXE T _b/NE%=0.6 FHEXEHER*=0.5
KEFEHGE Ex=2.1 ERHaE*=1.9 AR *=1.8 IEERTH- 0T %=1.8
FARIRET AR % =1. 8 KHEFHAR *=1. 7 #iEITHE*=1.7 &FIET=1. 6 FAIRE)IET/NI*=1.6
KAEFEHFEPEIT=1. 4 EfHETk=1.4 TEHES *=1.4 IEEFRTHE %=1 3 ERRT*=1.3
FEATHBS *=1. 3 IVESILFFHR=1. 3 HiAIRE) | RTETE *=1. 3 IVEHREMIEM *=1. 1
IRERE AR %=1, 1 /NUTRRES *=1.1 EFIFRET*=1.0 TEFRHHE *=1.0
FEORRTHEAR %=0. 9 INEHRTENE=0. 8 FHLE THIAMRENT=0. 8 FH = T ERT %=0. 8
HYEHEE %=0. 8 BEARTA AR5 %=0. 6 B/EHERT R %=0. 6 HYHiHE=0.6
H e R NESRIE k=0 6 H YeriHP$AHRT %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
R 2 VBHETERET*%=1.5
1 ERJITITRET % =1. 4 HAAETICIENT *=1. 3 RIFETTH)IET %=1. 0 KETIPEANT %=1.0 E3HTHE*=0.9
HAAE T BRARET % =0. 8 T-{CHETHRE *=0. 8 BiGHE LRET*=0.8 HATTHERT%=0.7
(FENGTHA SRET k=0, 7 FHEMGTHPEALRAT k=0 7 KA THRRIERT=0. 6 AHFHI)H] %=0. 6
B I|[THIRER %k =0. 6 IR AAET % =0. 5 AEARFTIRET *=0. 5 BHFIEAPIET=0.5 78 HATFRET %=0.5
RATFETYRARET % =0. 5
iAo 1 IR *=1. 4 HRIRFTAHT ¢ 7=1. 2 KRATFREIF*=1. 2 PILUATER *=1. 1 FERTFERR=1. 1
AT =@k =1. 0 REMEFA*=1.0 HEITEE *=0.9 KRTBAET=0. 8 KR4 *=0.7
FURMIHJ%=0.6
BER 1 EUETAER k=1. 3 MZERRFIR %=1. | FAEHAFHH *=1. 1 FREHTHEE%=1.0
AEMT TREA0. 9 BRSBTS %=0.9 AEMEE *=0.8 & BERH4R *=0. 8 0T {EH*=0.7
REHIRE =0, 7 MZEMALIHA %=0. 7 AERHEE*=0.7 Iz RBRXIEIF %=0. 6
ITHTRRAR % =0. 6 RBATHER *%=0. 5 AEHEERT=0.5 & AT A *=0.5
THER 1 TPETIERE k=1. 3 FEGHAFT*=1.2 BHTE*=1. 1 BAERZN*=1.0 AT{EFET=1. 0
FATAA *=1. 0 FIPETIAA %=1. 0 FETEFFEH=0.9 FEH{ZR *=0.9 FEREXOUE=0.8
SR BT 8 %=0. 8 2T =0, 7 FETHEFRGGS *=0. 7 AT HSHE*=0.6
THEH KT %k =0. 6
HORUAR 1 HRURSZXAHBART % =0. 6 HRUZFIX S %=0. 5 B | [[XHERA %=0. 5
EBFIR 1 EEEEGE 0 %=0.7
210 (24 06 04 | BEEM 36° 44.0° N 141° 50.1° E 54km M: 4.5
e 1 ERILTTMIRERT % =0. 7 & AT %=0. 6 FR[THHHT A %=0. 6
PRI 1 SRIriaH*=1.0 BIrmih)Il/NFERE%=0. 5
211 |24 08 10 | FHSFIMENE 29° 14.2 N 129° 11.1" E 13km M: 3.0
FEVR R 3 BRETEMN/INEE*=2.5
212 (24 08 11 | b A TH|EIE 29° 12.7 N 129° 09.4° E 12km M: 1.9
FEIR R 1 BRETHEF/NER*=0.8
213 |24 08 14 | WHFHETHE 29° 15.9° N 129° 07.8° E 11km M: 1.4
FEIR IR 1 BERETEA/INER*=0.8
214 (24 08 16 | FAhSHEENE 29° 12.0° N 129° 16.4’ E 14km M: 3.5
FER IR 4 BERETHEANER*=3.7
215 |24 08 17 | FHhSFIMsAENE 29° 14.0° N 129° 07.9° E 12km M: 3.0
FER B R 4 BRETEANER*=3.5
216 (24 08 18 | K S¥|EE 20° 14.7 N 129° 11.5° E 9km M: 2.1
FER R 1 RS HEM/NES*=1.0
217 |24 08 19 | FAhSHIEARE 29° 13.6° N 129° 05.9° E 9km M: 3.0
FER IR 3 BREBTHEI/INER*=2.5
218 |24 08 39 | bh T ELE 29° 12.3° N 129° 16.0° E 10km M: 2.0
FER B R 1 ERETEM/INEE*=1.3
219 (24 08 54 | ~HTHIEHE 29° 12.4° N 129° 15.8" E 11km M: 2.1
FER SR 1 ERETEM/INEE*=1.0
220 (24 08 57 | ~HTFIEEE 29° 13.0° N 129° 11.0° E 12km M: 1.8
FER R 1 RS HE/NESR*=0.8
221 (24 08 58 | K S5 29° 13.5° N 129° 14.6° E 10km M: 1.8
FEIR IR 1 RS HEH/NER*=0.8
222 |24 11 18 | bh 73\ ELifE 29° 14.4° N 129° 08.1° E 11km M: 1.8
FEIR IR 1 RS HEMNES*=0.7
223 (24 11 21 | “HTHIEEE 29° 15.1° N 129° 10.6° E 11km M: 2.0
FER R 1 ERETEF/INEE*=0.9
224 |24 12 44 | EEAETEES 35° 18.9° N 137° 02.9° E 44km M: 3.3
et B I 1 J\EEET\EE k=1, 3 EEIETAREET=1. 2 AIRMHAR =11 &5 ST HET *=1. 1
LT %=0.9 JIEORTHR)ID %=0. 8 FEBRHTILFIRT %=0. 6 EISH _ERIEHT *=0.5
TEZE T % =0. 5 I B [LIRTTE & % =0. 5 TIsTiRAT %=0.5
el 1 RIUFHERHA*=0. 6 BAFHEIEROAN*=0.5
225 (24 16 04 | ‘= 38° 50.7 N 142° 06.8’ E 44km M: 3.8
EPR 2 KASUETTIE)IIRT=1. 5

—RAFTERARET k=1. 4 FHANPETHAREERT=1. 3 — BT TIEENT % =1. 2 (L FHETH XK *=1. 2
—BITHERET k=1. 1 FEniE HhE EET %=1, | 2SATHFEIT=0. 9 EEFTHEH] %=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SSATHRZERT k=0, 9 FARETREAT %=0. 7 —BIi RHHT=0. 5 HEFTHE<FET %=0. 5
BRI 2 RNBTHE) S k=1, 7
1 SAWVETHEEZERT k=1 2 FEHHART k=1. 1 F&hit BT k=1. 0 KA HFIET %=1. 0
BOKTHERERT %=0. 7 KAUBTHIRE=0. 6 BKmE LR =0, 5 g =FERTEHE)1=0. 5 R =PElTHE*=0. 5
)1 BT %) 152 =0. 5
226 (24 18 21 | w@EEM 36° 43.2° N 141° 49.7 E 56km M: 4.4
e 1 FEERET T % =0. 8 ERILITHIHIRGHT % =0. 8 FIATiHET Al k=0. 8 Kk THAA % =0. 6
PRI 1 HEEKEEMET k=1. 0 2RIfTaFH%=1. 0 KEHPREET%=0.8 HIZmiBhII/NFHE %=0. 6
R 1 ERJITTART % =0. 5
227 (24 18 40 | bJIH5REEES 43° 27.3° N 142° 27.3° E 179km M: 4.2
JeEE 1 HRERRBIRTAAE %=0. 5
HARE 1 P& ERTIE(A%=0. 8
228 (24 18 41 | JERA#E 33° 47.4° N 131° 29.4° E 15km M: 2.8
Kb 1 [EEHAERATHE %=0.5
229 (24 20 47 | HEUE 35° 37.8° N 140° 02.5° E 70km M: 3.8
THER 2 THEFYLXHEHET k=1. 8 TIEIERIXIEBHT *=1.7
1 FIEMREXEAERT k=1. 2 TIEEXISDHEF k=1. 2 HIMETHIENT %=1, 2 THERRX =11
FE AR % =1. 1 J\ TR RFIAETH *=1. 1 EREIEER %=0.9 TIEPRXTIEREHT*=0.9
BT *=0. 8 AFEEME LR *=0.8 BEHHER *=0.8 THELEX/MEH*=0.8
DUEREFHRERE % =0. 7 BATTH & A %=0. 5 EEm/AEERE %=0.5 fHHERT=0. 5
THEERXFEENF %=0.5
R 2 WRHEXEEI*=1.9 /AT OO U F%=1.6 HAEARAIT k=1.6
1 BT HERAKTT=1. 4 BREEET=1. 4 BUTHE X E AR %=1 4 BRTHERXAES *=1. 2
HRREFX AT k=1, 2 BT XA d=1. 2 BT HHZREF k=1. 2 /NEri/VIET %=1, 2
PER AT k=1. 1 ZJETHEFR *=1. 1 HAU)IRALG %=1 0 RAHBRIEN L *=1.0
HRERRZEHE=1. 0 BT A KAME *=1. 0 \EFHEZ k=10 HRitASX =R *=1.0
BT TEA % =1. 0 HAFGHEX LG *=1. 0 BEARTFH)IIT*=1. 0 FRTFUHRE TR *%=0.9
R H BT k=0, 9 BRI X k=0, 9 FIRHRXZEE| %=0.9 FHAHXALIH *%=0.9
BRSCRR KR % =0. 9 JHITHTRIRAKT % =0. 9 FRRTHE %=0. 8 H BB XS +=0.8
B A XA % =0. 8 AT HRK#H B k=0, 7 FARHT/INGET % =0. 7 BTG [KFE5 %=0. 7
HURHEX 4k =0. 7 BTHEATHET k=0, 7 Bielt K= %=0. 7 ZEEHBIF %=0. 7
HRUR TR AR k=0, 7 BRUEARX A %=0. 7 BAFSUREKAR—Y & %=0.7
R | XTERT %=0. 6 B ¥FEEA % =0. 6 HARHPEFXITH H % =0. 6 BRZIEIXFAER=0. 6
WA EX HTE=0. 6 BAUFHHFANT %=0. 6 HUAILXTE 4 JF %=0. 6 FAUHE X HKIR *=0. 6
FURNL X % =0. 6 E/FiA=0. 5 FEULFJIXEEE *=0.5 FATHEXZ /AR *=0.5
HORFNTH YL =0. 5 HURGR)[[XHEEA %=0. 5
izl = 2 PRI XA RS k=1 8 BEIAE RIXIEE % =1. 6 JIII&/ I W& E FiHT % =1. 6
1 BRREEX TSR *=1. 3 JIIEFFFX/IMIET %=1, 3 FARFE X i =1. 3 MR XIEF *=1.2
FRIEEERE AL LS BEER k=1, 2 AR B AT sk=1. 2 AR ABA % =1. 2 KA FEERE] % =1. 1
RSB A g BT sk =1. 0 AREAER) [ FEERT k=1, 0 21 [BTA [ % =1. 0 Rt XK _EE HET % =0. 9
JIMRZEBEX T 5 =0. 9 FEFEIF R KBS+ =0. 9 REICES RLIXRIART %=0. 9 I & RiIX S AIE % =0. 8
FEIBE T X6 % =0. 7 BREHRIER A L% =0. 7 )RR FYERE %=0. 7 ) ERX MEFEERT=0. 6
FRIEEE LIS R, % =0. 6 JIIFEBITXER) | %=0. 6 ABFEUFRRX TEF %=0. 6 FHHRATHEIA %=0.5
RRILRRIVE 743 %=0. 5
PRI 1 A FH:*=0.5
HER 1 BONATERD %=0. 9 JIETABRT=0. 8 FEMTEF AL %=0. 7 S\ 7= X ERP=0. 7 Bl AR %=0. 7
BB S ERTHE AR %=0. 6 FIETTAIR %=0. 6 EIEETIANT %=0.6 =4BriHdx=0.5
SV ERERRAFM %=0. 5
AL 1 R AiHRTEE=0. 5
] 1 HFERIZRRA %=0.6
230 (25 01 15 | BEEAH5HALER 44° 50.2° N 141° 51.5° E 26km M: 3.3
eiiE 2 FIERT)IA %=2. 2
1 DRAERTERRNT % =1. 0 ZERHINTAKT =0.8 FJII4)I[HTH)I]%=0. 8
231 |25 01 58 | @& 36° 45.2° N 141° 48.7 E 59km M: 4.0
IR 1 BV *=0.6
= 1 EJIFING *=1. 0 ZEE) | [FHEMEST AT % =0. 9 FATATET R k=0. 9 HEATHTAHEET k=0. 8
JUPFT ) PN =0, 7 ERILTHMRIET %=0. 6 RI5FT THAA %=0. 6
232 |25 02 44 | ‘=R 38° 43.7 N 142° 25.6° E 32km M: 3.6
BRI 1 KNBTHHE)SHE % =0. 5
233 |25 02 50 | JHHEASETHE 26° 36.1° N 127° 09.1" E 16km M: 2.9
TR 1 EEERES*%=0.8
234 |25 05 17 | #wEKBSIHE 28° 23.1° N 130° 04.1" E 28km M: 2.9
FERER 1 ESETE)11=0. 6
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B

@ E )

235

236

237

26 00 27

26 02 31

26 04 52

THERATT 1
THER 1

BE RS
e 2

Tk IR D
PR 3

HiAS, 3

BFER 3

35° 24.1" N 140° 24.9° E 56km M: 2.9
—EIT—E=0.9 EANALL*=0.6 FRIITRER *=0.5

36° 56.4° N 139° 24.5° E 5km M: 2.7
RS AT AATJE =2, 0

35° 59.9° N 139° 55.5° E 41km M: 4.2
SR A k=2, 5 R % =2. 5 FEHAIRET % =2.5 > (EHAFFEFRE *=2. 5
O NEHIINE %=2. 5 IRIATEIL*%=2.5
IKFHPNIERT % =2. 4 /NEEMEA %=2.4 HHMHEA=2. 4 AMHRE=2. 4 FETAE=2. 4
RN FEME % =2. 4 FPETHMH *=2. 3 R T REF % =2. 3 ZFAMHFgek=2. 2 \FRETER *=2.2
YOI k=2, 2 AR k=2, 2 AIETHERIN % =2. 2 TEEH R k=2, 2 FaTiAKMREIREAMT *=2. 2
SERATAERE k=2, 1 Al k=2 1 /INEET/MI*=2. 1 BREfFEE*=2. 1 FRiHa F*=2.0
BERTAERT % =2. 0 HFriHEF %=2. 0 ARHEE %=2. 0 FATHHPE *=2. 0 HiHm T %=2.0
BYITHEERE%=2. 0 £)I[FPFIH *=2. 0 BRFr\x=1.9 SETEE » &%=1.9 KFET/ME*=1.9
OLNEB BNV *=1.9 73 %2 ) b L+ %k=1.9 HFKRAEH=1. 9 MEFTAL*=1.9
WHERE TS O %=1 8 {THMEE*=1. 8 M7 F*=1.8 /NEEM EEE *=1.7 $EHMK E*=1.7
FEERT/IMEH % =1. 7 BE/IRTHEFT*=1.7 D IERDWHIMNER=1. 6 O7=ben mimtiks *=1.6
SERTRMI*=1.6 S<IEHEERS *=1.6 HFEA FPl*=1.5 FRfriTFEF %=1.5
FA] AT H gL k=1 5
WREREHILIST *=1.4 233 B 5 LHAFIHE *=1.4 BIZH-FFRAER*=1. 3 K EHRAET *=1.3
FESRTTRE k=1, 3 FBCrREPE %=1, 3 EHASZRE*=1. 2 BRI L k=1, 2 E#ki FFRM*=1.2
HRErIGE k=1, 2 FEERE AT k=1. 1 $REMEHE=1. 1 SETES *=1. 1 AT *=1. 1
FIRFEETEA=1. 1 OBl 2 ERT=1. 1 FHRETAR)I=1. 1 BEREHE*=1. 1 /KEH4&m=1.0
IR k=1. 0 FREKE T /N *=1. 0 FRBkri&mrx=1. 0 Wkt *=1. 0 1T HRAE*=1.0
FRETTAEE *%=0. 9 175 ML *=0.9 HILHBH)I/INFR *=0.9 O7= B miEalll%=0.9
R i4ER % =0. 8 WIEREHHEET=0. 8 fETIEN *=0. 7 KWEENETTE T *=0. 7 WEETHEZN=0.6
TEHEE *=2. 8 BEMHAE%=2.7 FHHEF*=2.7
FARTIERT % =2. 3 TEFHARE *=2. 3 Wi RATERT=2. 2 HiARHTE TS % =2. 2 (EEFhERMET % =2. 1
T EETTES %=2. 0 BPARHTALMR =2, 0 FEBHI RS *=1. 9 FE = HIAMREET=1. 9 BRI KIERT *=1. 8
WAATRPE HHT A % =1. 8 WiATTRERBTHER *=1. 7 HEITHEAH*=1. 7 /MU EA *=1.7
ERAMHIT%=1.7 EZJIETL 6 X & %=1.6 SARSA *=1.6 EMTRHT*=1. 6 LEFTHBEET*=1.5
LR F=1. 5 WiATEEITZEF *=1. 5
BT % =1. 4 FEVETHA BN *=1. 4 FESE R *=1. 3 FEVATH A58 %=1.3
FHCE RN k=1, 2 HIARTOEITE Hk=1.2 BXHRAINERKE*=1.2 BYHPsaanrk=1.1
FHE TR E k=1 1 HiART AT %=1. 1 BRMATAN *=1.0 ERRITAER*=1.0 HYHTHZE*=0.9
TEARHTEAE =0, 9 /NUFTHRARAT %=0. 9 BERITILE MR RS *=0.9 HIEMEIT*=0.9
PERFHARET % =0. 9 BYEATAE *=0.8 AYEHiREIT o *=0. 8 KHEFHGHE L %=0.8
A YETRER % =0. 6 HYEATHA)I=0. 6 HHAHRET)IBTEEE*=0. 6 ARESLHTHHR=0.5
AEFTFRR=2.8 AEMHEX=2.5
FEHE IR *=2. 3 SEFHEk=2. 3 EAITEE %=2. 3 ABEREE *=2.2 S\ EHMXEm=2. 1
FEHETTHHEE %=2. 0 =P k=2.0 FEAAR *=1.9 SV =ERERAKM*=1.9
FRETAET %=1. 8 NMZETRFIR *=1.8 ZFHTIEH*=1.8 I /- FEXFRE*=1.8
SV E RIBRYRIR k=1. 7 S EHRX A *=1. 7 PEME*=1.7 ASTHEE*=1.7
UV EEHX AT k=1. 7 ERATTFEREF k=1 7 JIIOTPEARDE *=1. 7 FHEHAEHH*=1.7
FHEMEFER=1.7 \BEfPRk=1.7 FIHH)I*=1.7 SW=FIXKER*=1.7
SV EREXKIEET *=1.7 HIITRIENT x=1. 7 )l LR A *=1.6 S\WW-EmEXBIAT*=1.5
¥ IMT(E H % =1. 5 MR k=1. 5 FERAIR *=1.5 MZEMAL M %=1.5 S\ /- EPEXIER*=1.5
Enimi %=1.5
ITHTERAE *=1. 4 BRiTPgek=1. 4 FEHEFAIE*=1.4 Sz EHMEEE %=1 4
JIBETTRENT =1. 3 JIIATTHA k=1. 3 JLATIART %=1. 3 GHRAT/NE*=1. 3 REATIRNT=1.3
IET =% %=1. 3 PBHEM)IE%=1.3 AEMER *=13 JIISET T/ MR%k=1. 2 FARETIMR % =1. 2
ITHEMASL %=1, 2 FIETHART %=1. 2 S\ /= ERKIES *=1. 1 AL )1 %=1.1
BRI k=1, 1 EERAAEES %=1, 1 BFE=FTEALE *=1. 0 FILATZL*=1.0
JEf=YFs%k=1. 0 FrRm-CEREET %=1, 0 ST AR I[*=1. 0 B, A& %=1.0
RERTHERT %=1. 0 FBEAHR EELR %=0.9 & RITTHIA *=0.9 ERHITEF L FHF*%=0.9
AT %=0. 9 AFEMVEERT=0. 9 AN *=0. 8 )I[EEAT=0. 8 AEATHZEE %=0.8
5 UAHBFTIAER % =0. 7 /INIHTRER % =0. 7 RERTTARE %=0. 7 fESLBRTAER *=0. 7 BARTEAE %=0. 7
HRRAOFH I % =0. 6 EATHIIIA%=0.5 & & ANDHETPA %=0. 5 AT %=0.5
FRACTIUT T % =0. 5
BY HTHEEZE % =2. 6 S BHTHE 5 % =2. 6
KAFTRVEEEIE % =2. 4 FITTARET=2. 4 Al % =2. 2 BFETEEERIE *=2. 1 LTS *=2.1
HTETHIRET %=1, 8 BEBFHEE *=1. 8 HATKEH *=1.8 J\TAHAFMEHH *=1.8 EHiE*=1.8
TR I KACERT % =1. 7 {2 H OH=1. 5 ENFEm AR *=1.5 TELATIERSFIT*=1.5
THEERRKOUE=1. 4 FLETICEET=1. 4 HLhilE%=1. 4 FRHEFr*=1.3
TIERGRXEART %=1, 3 THEPJXEET k=1, 2 THERRKGERR *=1. 1 P mRAX=1.1
FRAFHFIA T k=1 1 MR EEIT AR k=1, 1 TEEER/INVEE *=1.0 )I[FH/\IE*=1.0
BTl % =1. 0 PUEHETHFEE *=1. 0 ENVETHAE =1 0 SETZRE *=1. 0 HITEHEHE+=0.9
FILET/ N k=0, 9 ERFETER %=0. 9 [LURTHEL %=0. 9 FIEFRX PhEE=0.9
TFEEDRXTIERHRFT*=0.9 WEFHHEE *=0.8 R HAEFRZEH=0. 8 {4 HHE A %=0.8
BHETHAR BT %=0. 7 FEAEFERE=0. 7 FEATEREIRE %=0. 7 FRH R %=0.7
IRTAERTE £ RE5=0.5 KEHFAM=0.5 ZHIT%E=0.5
EEETHREF k=2, 1 KIRATH O %=1.9 FTARHERTHRE *=1. 7 FEARTHEENT *=1. 6 KETHIEART *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 EJITFRAT % =1. 3 WARTHRA=1. 3 BEEIAMETHE *=1. 3 BHATFRET *=1. 2 HAFTRERT *=1.2
R HETUEHT =1, 2 AEARTINT *=1. 1 FEMETTEALRET *=1. 0 VAHEMVEAIT=1.0
BAETH BT %=0. 9 HilA=TH BRARIT k=0. 9 KT IIFT k=0. 8 Hi ETTHTEMT %=0. 8
Fr &0 HIRRE < BT k=0. 8 ) I[THIRER %=0. 7 FEMRTHTHET % =0. 7 BETIHRAET % =0. 7
KHEFARFHT %=0. 6 VEHET FARIT%=0.6 EHTERET%=0.6 Z& Y AHET%=0. 6
HEMFTTHEE *=0. 6 FAATTHAERT=0. 6 KHETHTHEGHET *=0. 6 AfETTE LRI *=0.5
Jr AT k=0. 5
HORAD 2 /NN %=2. 0 HFHLKE & sk =1. 9 HEHBRS L x=1.9 FMATE > L L*=1.9
BB RART % =1. 8 BAHPEFXHE «=1. 8 BRTUHRATIT=1. 7 FRPEFRITEE *=1.7
HRRB AT k=1, 7 BRI XS *=1. 6 BUT/LF/I|XHhd=1. 6 HFILF)IXEEE *=1.6
HRERE X EAl k=1. 5 HAFIHH g k=1.5
1 HEHEX RS *=1. 4 HEOUREAE *=1. 4 FRUTERA T *=1.4 HEitAAR =Z#ARE*=1.4
R AGXAL A k=1, 4 BTN % =1. 4 BETHRKEP S %=1. 3 BAU5IKFE*=1. 3
HR KR k=1 3 BERIGRE BT k=1. 3 BB X AR k=1. 3 BRI FH %=1. 3
HRUE N XABART k=1, 3 ZJENTERE %=1, 3 BARTILATAET %=1, 3 PHERATHET %=1, 3
AR X TEEAT k=1, 2 RIS RESFRENT =1 2 /NEFFTANT % =1. 2 BRPREEL X %=1.2
HASURRAR—Y o %=1. 2 BEEIEALE) 1 *=1. 2 BAHEA XA *=1. 1
HREEAX ) IET %=1, ] B EXEh k=1, 1 RFEAMXEHT x=1. 1 NFEFmizr%=1.1
BT FAREF % =1. 1 BTETHFETk=1. 1 HEFATHIA % =1. 1 FRFdX 0 AAETIRT % =1. 1
EoFmEa=1 1 EEfRE =1 1 fiRmEER*=1. | XK=l 1 T A4 *x=1.1
HREER E AR k=1, 1 BRAXEEE*=1. 1 FOTERZed=1. 1 TR X %=1.0
\EFHA) BT k=1. 0 BTHFEA *=1. 0 B ARRHEXE=1. 0 FHTHRXHEE=1. 0
JETTAFRANT %=1, 0 ZEEHBIF *=1. 0 BATHXIL I %=1. 0 BFAKHXAPIHE*=1.0
HRHEAR A *=1.0 FRETCHRKE LR k=1. 0 BFR/IHRXE&S *=0.9 FHHREXHJlT%=0.9
HROTUIXT N %=0. 9 BURHERGEAR *=0. 9 HAURHXHAE*=0. 9 BT HXHE; *=0.9
FUBEF T % =0. 8 HAURFPHTEET % =0. 8 BRI XIIEA=0. 8 HUAIHAEXHE *=0. 8
EFHAZ %=0. 8 FIETKHXZE)*=0. 8 HHErT B FFIH *%=0. 8 HATHTEXAREHHT *%=0. 7
B R ERRRRE *=0. 7 BRI [KIEET%=0. 7 BRUESL X AR k=0, 7 BT EARXHET%=0. 5
NEF-THARRERT=0. 5 {EHER FIEF *=0. 5 B RHEXEHRE=0. 5
o) || e 2 FERIEARZS) | [[R AR k=1, 8 AR+ B ATHRT % =1. 6
1 MEREEXT A RRT k=1, 4 B RIXRIART k=1, 3 REIRPE X IEAAET %=1, 3 HEREX - FARET %=1. 3
JUIRF R IMZRT k=1, 3 IR E AT = Rk =1. 3 FERfR T A X 8 HET k=1, 2
FREEHER) [ HHAERT % =1. 2 BHEMEAX = V5 k=1. 2 BEEHEXIEN k=1, 2 MEBMHES *=1.2
TR AP X i k=1, 2 BEET X IUFET=1 1 ) I ERTXER) | k=1. 1 FERFRERALRR *=1.1
A X RSk =1. 0 )IIEF | I XE AT % =1. 0 JIRF PR/ IMZIEREIT=1. 0 JIIFE X TIERE*=1. 0
)BT H % =1. 0 BEENBXATEENT *=0. 9 JIIF) X T B0T %=0.9 JIFFRER T +=0.9
FEABLIE A X BT k=0, 9 RRICHET- XA % =0. 8 BRICHERT X ALILIA BEED % =0. 8 REIHkXHRSE % =0. 8
L EERX B % =0. 8 FAIT BRI % =0. 8 FRIR TR 8HERE % =0. 7 3 7 IG5 7 I5=0. 7
ZUHTIRILET k=0 7 FEREFUHX HEF % =0. 7 SR FEITHS=0. 5
(=1 1 WERTHE PEEF=0. 5
Fl 1 HFERHEEA*=0.5
238 (26 05 39 | f@EERH 37° 13.4° N 141° 17.9° E 22km M: 3.6
e R 1 HEARTTTEREET *=0. 6 FEEEMTALH *=0. 6 HHTEHTER *=0.5
239 |26 06 53 | PEFREFTVT 24° 25.4° N 123° 38.4° E 8km M: 3.3
PR 1 PrEmTineE=0. 5
240 26 07 34 | EEURHES 35° 24.2° N 133° 50.4° E 5km M: 1.7
) Rird 1 AETZEET *=1. 1
241 (26 09 49 | MANERPER 33 4.2 N 133° 54.6° E 10km M: 3.6
TR 3 EHEMYRRTH=2. 5
2 HEMEIMTERAM *=1.7
1 EEERTIRESIAT % =1. 2 WG TTRAT R *=1. 1 EaEmm =) T %=0. 9
BEfAA Y % %=0.9 SEERETHE R TEE %=0. 9 KEHT)I| 0 %=0. 8 EEITHEEHTHEF=0.7
T k=0, 7 ZZEETVEI=0. 7 ZZHITZEH %=0. 7 FEmHELHRTER=0. 7
FEN L HEITER %=0. 7
EER 2 {EBZHFHIES LA *=1. 6
1 EETARF*=1.3 {85 4FTERAHEEE=1.0 25 JHTEH*=0.5
)R 1 BIEFTRANT=0.5
242 (26 11 39 | REARIRREAHISS 32° 35.1° N 130° 38.8° E 11km M: 2.4
REARIE 1 FIRAHARELKET %=0. 5
243 (26 18 38 | FRILEALES 36° 46.8° N 140° 34.2° E 8km M: 3.5
TR 2 HHERETIRAFET %=2. 0
1 AEABh)I IR k=1. 3 AEii-FERTAER*=1. 2 FEEREHHILS *=1. 2 &EFHT FFM*=1.0
EEkTiZE )1k =0. 9 AR AFE*=0.8 HILHZAT*=0. 8 R4 *=0. 6
OB TR %=0. 6 ST 0k=0. 6 FFeRET L/INE*=0.6 tRT#4=0.6
W= BADTEA) k=0 5 AKFHTPERT %=0. 5
tEER 1 REHTFER %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
244 (27 03 02 | REAREREAHNST 32° 44.6° N 130° 49.2° E 14km M: 2.6
REARIR 1 REARHHRXKIT *=0. 6
245 (27 07 17 | RELRARED 35° 19.7 N 133° 43.1" E 5km M: 2.4
il 1 AEMBESEITREE *=0.9
fi] L1 1 BEREfirl FAn%=0. 8
246 |27 16 12 | tR=EMITHE 43° 24.2° N 145° 14.6° E 88km M: 3.1
eiiE 1 BIMERT HE=0. 7
247 (27 19 45 | tEEEN 37° 13.8° N 141° 27.4° E 32km M: 4.2
B 2 MREERTALH sk=1. 8 WIERTHAT k=1. 6
1 RITHTEeNE=1. 4 )IRETHE / D k=1, 1 EATHEAF *=1. | FIEE TR X EET *=1. |
18 S REFHT N AGE R HUE =0, 9 FEAITIARS [HT=0. 9 WO X TH=FIRT=0. 9 HEFTTHHERT %=0. 8
@ BFETEZ LT =0, 8 HAITHERIEHT %=0. 7 ERERT AN %=0. 7 KAEMTEF |-k =0. 6
HTHIMT AN MY VR % =0. 6 /NEFET/NEFHIT 5k =0. 6 FEFEES TIFIT X 5 AT % =0. 5 AR TR X = &01=0. 5
BRI 1 &7ETREx=0.6 EEBTH M *=0.6
248 (27 20 31 | MERWchER 35° 249 N 133° 50.2° E 14km M: 3.5
il 3 BETZENT %=2.6
2 BAURITEES *=1.5
1 AERET T k=1, 4 HAUEHTARE k=1. 1 ALIERTH B1E %=0. 8 =ZRARTRH#E*=0.8 H HHEAFH FHHE*=0.7
BETHRSHT KRE*=0.6 BEHHEAITHER *=0.5 BEHKREITIER %=0.5
] | L e 2 EEFHT FZFR%=1.5
1 EEfRE*=1.4 BEEH FJ7%=1.3 SEEFIEEA *=0.9 BEREFES%=0.9 HETzLT%=0.9
A LAL KA S) |k =0. 7 BELREMAAL THEH % =0. 6 ELREMiAal FAEH %=0. 6 4545k %=0. 6
SRS | %=0. 5
249 (27 20 32 | BHURDER 35° 24.7 N 133° 50.1° E 13km M: 3.5
i 2 AETEERT %=1. 7 BEURATHER %=1.5
1 ACRET T k=1, 1 EARTREEE=0. 9 BT FvERT A % =0. 7
T | L 2 SEEFET FZEIR k=2, 2 SEIFHTEVES *=1.8 EREM [ %=1.8 EEMES*=1.8 HETARE*=17
BT T =1, 7 BEE sl TAk=1.7
1 LA RS [k =1. 2 L/ NRR k=1, 1 ELUATAEET k=1, 1 S28FET R %=1. 1
ST | k=1, 1 FLAERESET % =1. 1 HEHREENT *=1. 0 FREHA*=1.0
EOFREARESL 0 EERZILFEA *=1. 0 LA *=1. 0 FIKBETHHMH %=0.9
FRAETHRTXITE %=0. 9 EREMPA ST %=0. 9 SIEFHTATH % =0. 9 BEYCHTRERHIM %=0. 9 HLTARE=0.8
AT k=0, 7 EAERTE R k=0, 7 FE/EHENNER%=0.7 [#| LSRRI/ %=0. 7 FRAZH/E M %=0. 7
HOTEIEET % =0. 7 HTEFEEN %=0. 7 EREfmU_EREH %=0. 7 #ttriTgex=0.5
[ LISEWERTAA % =0. 5 BEFEM NEER *=0. 5 BH MEH *=0. 5 RFITEIR %=0. 5 FEFEE *=0.5
)& 1 TAERETH=0.5
250 |27 20 48 | RIS 36° 20.2° N 141° 00.0° E 46km M: 3.9
/e 1 KEHPANERT k=1. 3 BEF Mg =1. 3 HIZHBh) I/ NFRE*=1.2 EFchiZeR)I*=1.1
SRAFAH k=1 1 KEHEHRT=1. 1 U722 Hr S %=0. 9 Oz L2225 HA)I[%=0.9
FEEKTT TR % =0. 9 AFTHTEET %=0. 8 HJRMH#4=0. 8 ZIRM/ME*=0. 7 &R %=0.6
SRHFTR b %=0. 6 FHERETALET *=0. 6 FKIKFEIETEF *=0.5 FIETHFIH:*=0.5
T HANH ST EHH%=0.5 $RMETHERME=0. 5 FHFEKRET /INE*=0.5 SRt %x=0.5
D XTHIHFEFR *=0. 5
N 1 SORBTSEIA%=0. 7 ERMHA R *=0.6
251 (28 05 12 | FLEFIETHE 32° 29.8° N 129° 12.9° E 3km M: 4.4
FR R 2 FE TR %=1, 5
1 FARTHEIERT % =1. 4 LAHEO_FET=1. 1 AT HYHE *=1. 1 FHETHLE AT %=1.0
SRS T % =1. 0 RIGFTHTCET *=0.9 iz~ 70T %=0. 8 ¥ LA EHTHEAL*=0. 8
B ETEBETA) | %=0. 8 FRIGTHEFRAT *=0. 7 ILETHETATEIL*=0.6 PaiETrE7EET *=0. 6
PR TRET=0. 5 B BH T 2 HAT %=0. 5 FLETAIRET=0. 5 LB _LIGHRET %=0. 5
FEIRTAEET % =0. 5 ERTRRET=0. 5
REARIE 2 REMKERT%=1.5
1 REFFFETk=1. 3 REATAZEIT=0.8 FREFAREMNT=0. 7 /KIEFH N %=0.5
= 1 RWERTERRT k=1, 1 BBEHALS *=0. 7 BEEATREERTEEE =0, 7 sCHETEIERTIRFD % =0. 6
PERETARH *%=0. 5
FEIR R 1 EOEETRFk=1. 2 FEEE)I[NAT_LERAT *=1. 1 EERTHEE £=0.7 \\b X BEREFHRHET %=0. 6
SOFEMTE ZIREE o # %£=0.5
252 (28 06 54 | HHAE 32° 48.5° N 130° 34.3° E 13km M: 2.7
REARIR 1 REARPEXFRH=0.5
253 (28 09 25 | HHAVE 33 00.6° N 130° 15.4° E 14km M: 2.3
1R R 1 EEFT R Z%=0.5
254 (28 11 46 | AtHBEH G 43° 31.1° N 147° 29.6’ E 29km M: 4.3
eEE 1 AREETHFEREFE % =0. 6 AB=EMHVEA B %=0.5
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42° 57.9° N 146° 31.2° E 46km M: 3.8
IREETHFEREFE % =1. 0 HREHEAH *=0.7

36° 02.9° N 139° 55.5° E 44km M: 3.5
AKPFTHNERT %=1. 6 I T k=1.6 jlmHE4=1.6 AMTIHR=1. 6 FKETHIL*=1.5
OTHRES *=1. 4 SRR *=1. 2 /NEERVINI*=1. 2 SRITAFH*=1.2
/NEEM EER %=1, 1 RJITEEMEx=1. 1 TR k=1, | ERMiTk=1. 0 HETHEE r B*=1.0
BYNTHEEE*=0.9 AEM/\Fh%=0.9 7§ A ) L EEH*=0.9 S IXH/NE*=0.9
FRECHT IR AR =0, 8 A)I|THITH *=0. 8 ARAFTEE %=0.8 HFMHFHH:*=0.8
PRI N RS k=0, 8 JKHHTIL *=0. 8 FLPETISIAE=0. 7 /NEEMELE *=0. 7 BURHFH *=0.7
DB H VTG %=0. 7 THATHET %=0. 7 $EATEER %=0. 6 A ETALAT %=0. 6
LR HRHRT % =0. 6 BB k=0 5 SEFTEH=0. 5 AP THET *=0. 5 FRMHA ~*=0.5
HAST KR EIRESRT %=0. 5 TFZEHAIRET %=0. 5
TEFHHER *=1. 2 HiIARTIEET=1. 1 FEHET %=1 1 FE=EHIREET=0. 9 E/MHA & *=0.8
FHE 4R %=0. 5
S ST B % =0. 8 FRHETTE %=0. 5 FITHIEET=0. 5 FATHiAREH %=0.5

44° 50.0° N 141° 51.9° E 26km M: 2.6
FHFET) 0 %k=1. 4

36° 43.2° N 140° 34.4 E 11km M: 6.3
KT R k=5, 5
A SEiHERTAHS % =5. 0
ERTiZE R k=4, 8 BILHi&FT*=4.7 BBV *=4. 7 HHEAHETHAIET %=4.6
AR E TR %=4. 5
AERGETIRIEIT k=4, 4 TR A=4. 3 WK HTINT HMT % =4. 2 AR g k=4 1
FEERHATHEATET k=4, | FAaMHa F k=40 OB HrMEE *=4. 0 FHEREMILF *=3.9
FRETTHIGE k=3, 9 YERATEST k=3. 9 KFHTHLH %=3. 9 #FEREHLET*=3. 9 HHKHEHITEIT=3. 8
Pl k=3, 8 FHATH/KUERERGHNT =3, 8 BIEF I *=3.8 /NEEH FER %=3.8
AR %=3. 8 FLEENT/IME % =3. 8 TJHTMHER *=3. 7 LM A *=3. 7 B FiisFH *=3.7
DT REE %=3. 7 D | LTRFZEFRE %=3. 7 LRIHER *=3. 7 U= b miea)%=3.7
B TAAE=S. 7 AKFE &A1= 7 D < IEH 5 W ifEH %=3. 7 IRETHEMH *=3. 7 BT AL *=3.7
OTHVINE *=3. 6 FIEETHE O %=3.6 K T %=3.6 FZEr*%=3.6
KEHINIERT %=3. 6 > < (TH B W HINIE®=3. 6 HENEHHER=3.5 HRTHEE *=3.5
TEFARET % =3. 5 HhERE T /N *=3. 5 SR T =3. 5 BENTAENT *=3. 5 JHFiEH=3.5
INEEF/INIIR=3.5 2538 ) B kM %=3.5 B4)I|HEEE*=3.5
FIRET/ MR k=3, 4 FRERE L *=3. 4 /NEEHEA %=3. 4 ARATMR=3. 4 AR\ *=3. 4
R k=3, 4 AT HIT % =3. 4 BUPETIFIH:%=3. 4 BYITTAME®=3. 4 AI[TIIH *=3. 4
R % =3. 3 RYEENETIEANZ=3. 3 [T RATHgek=3. 3 Fgkri T IiH *=3. 3 $RMHk F*=3.3
SRELMTRATRE 1L k=3, 3 ZRIAAITT T REF %k =3. 3 739 A3 5 BT AFnH *=3. 2 ZI{al {58 k=3. 2
BEIRTHAFT % =3. 2 2FA T k=3, 2 SEHFZiE % =3. 2 )\ TR B k=3, 2 ZRIREMETHE 1 %=3. 1
IREEMTIERE % =3. 1 SFRT A *=3. 1 FBkrfifir«=3. 1 {THmEE*=3.0 1THHE*®=3.0
FRHETIER *=3. 0 FRErigl =3. 0 KRPEMTHENT =2, 9 FRdriifse =2. 9 HPEH FHlk=2.9
SPETTHEE & & %=2. 9 FEWTAE k=2, 9 SRMETISRM=2. 9 Wiskriit*=2. 9 MO *=2.8
FATPETIRTE H % =2. 8 U= B2 il 2 FRT=2. 8 475 I *=2. 7 ZI i riEalT %=2. 7
FIRRETAR) =2, 7 Wik z PN=2. 6
TRAPETTREIGY k=2, 2
KIRNFRTHTRE %=3. 7 FAMTSE *=3. 6 AT *=3.5
T %=3. 3 EIRZEERT AR %=3. 3 BT E *=3. 2 FRABHRA%=3.1
) | WBFHTHT | k=3, 1 AT ARERER *=3. 1 FATHEFET *=3. 0 & HrHH%=3.0
ILTEATEAE R % =3. 0 (1B HFEXTES *=3. 0 KIBTHTHR *=3. 0 FAEHaTaH*=2.9
EFERNTR/INES k=2, 9 IRESHTE=2. 9 TRAHTHITEE=2. 9 A HFREXIET *=2. 9
EINSERT T % =2. 9 KT Z HBT=2. 9 FEHHERT %=2. 8 & EWET X Ilf=2. 8
BKTTENT % =2. 8 FIRFHTHIR *=2. 8 KBTI %=2. 8 AZRMT Fig=2. 7 #FHRTATH %=2. 7
BRI k=2, 7 HERETAEAT % =2. 7 B KA X LE %=2. 7 Ky |[HEHT %=2. 6
B HFHEXTE *=2. 6 EHRATIURE %=2. 6 BKHRLET %=2. 6 IlIEHFEXKA=2.6
KIS *=2. 5 BANETI/INEF k=2, 5 I5ZeH=2. 5 EHse ML *=2. 5 K Kffrk=2.5
NI EIREF R EAT % =2. 5 lIBEMKERG*=2.5
FRMREEAK*=2. 4 L BETE %=2. 4 LEMENTART=2. 4 KIFTH =AAR *=2. 3 BKATEKAT *=2. 3
KA A7) RIBF=2. 3 il SR s k=2, 3 AR 25 k=2, 2 AHRETHA) | k=2. 2
EOMSERT/ NEFE k=2, 2 BEIRATEWIR=2. 2 B PHEIT=2. 2 EATER *=2. | BKATEENT %=2. 1
L AT R k=2, 1 RIBTTE L =2, 0 ZEREHT—i%=2. 0 g =[HeT&E)11=2. 0
BRI k=2, 0 AETRIT=2. 0 ZEFMEUE *=2. 0 BIRINERT SR *=1. 9 ZEFTHEIE*=1.8
BERHAEIL % =1. 8 FH&ETHEA k=1. 8 m&EHAL FET*=1. 7 TFRATER *=1. 6 KAETRE=16
)BT 4) 1%k =1. 5 FEFEHTFH=1. 5 ZEkm R k=1.5
SAUBT RS k=1, 4 BEETAR k=1, 4 BKTIARET %=1, 3 B KTHELET %=1, 3
BRI k=1, 3 AXmifb) [ k=1. 2 KAWATESAT *=1. 2 FHMHARN=1. 1 B =FEiTakEk=1. 0
EETHEENT % =0. 9 KUUWATATITES %=0. 8 SKULBTATHTIE)IN=0. 7
VDX TTRIT k=4, 1 REMTFER % =4. 0 FREEMTHEE %=3. 9 d RTINS =3, 8 ATz *=3. 7
WhE T IMGEES. T ERRTEE % =3. 7 IARTHIE FEE=3. 7 BRI k=3. 7 7&JIMT7&J1%=3.7
SEANTREER %=3. 6 F)I[F/)vE % =3. 6 ERILTIEIRGET % =3. 5 W\ Vo T PMEAR %=3. 5 JRITATE=3. 5
) T \IEIL % =3. 5 F{IHiRN=3. 5 T i % =3. 5 JRIFHRIF % =3. 5
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3 ERILTABEAL %=3. 4 AT *=3. 4 FIHTHAME *=3. 4 P EAHEE%=3. 4

& B TR |5 k=3, 4 RZERTIL %=3. 4 PEERTFIT % =3. 4 FEFE /& X %=3. 4

& B REPIT R AL R HE =3, 3 ZE8) || TEEs T % =3. 3 ERILTHEAB=3. 3 HATHTAEEET %=3. 3
FATTRETIRET k=3, 3 FRES AT k=3. 3 VX A =FIM]=3. 2 PE4PHAER *=3.2

&S REFRT FALA A =3, 2 AT ([B8)11=3. 2 288 [THAISRT =3, 2 KEHRF/INE=S. 2

B IFHEKH % =3. 2 FASTREARET % =3. 2 KA TAAA % =3. 2 1B =T {RFERT *=3.2

AETAE %=3. 1 F)IMTRALF*=3. 1 WhE TR *=3. 1 HRMK(E*=3.1
TEETHIEMNET % =3. | FHIETAHYNR *=3. 1 FIAHE MRS XPEET %=3. 1 fHHTH *=3. 1
FEEET T =3, 1 fREHETRIUET %=3. 1 2L REETHELTS %=3. 1 FRE[—AAK*=3.0
WREETHAAEE 7 %=3.0 FATHT %/ NEE % =3. 0 #5) (AT FRIR ST sk =3. 0 ‘& [T A % =3. 0
JUPIRE NP EREE k=3, 0 JCREMTEF b k=3, 0 /NEFET/NEFHET % =3. 0 —AHATigHE *=3. 0
REETIAAARET=3. 0 JIEETHE / O %=3. 0 fRETTRORRT %=3. 0 HAITIARS [HT=2.9 M TTEHERT %=2.9
T ROETZ) 0] =2, 9 BREHATIHIR %=2.9 FEFEETHFET X ZB0T=2.9 KEAMEH*=2.9

B TR BT % =2. 9 SR PRI =3 %=2.9 /NEFET R * =2. 9 REANGAHT %=2.9

EZ TR %=2. 8 KRBT HA *=2. 8 FfAB RN XANT %=2. 8 “AMATi4:fa*=2.8
JUPRNFTT)IN=2. 8 BRMTEATES *=2.7 BEZHHifEAK *=2. 7 AcEFRALL %=2. 7
PEERRTRM B % =2, 7 B AETIEE=2. 7 ) ITHEE A %=2. 7 SEMAKH *=2. 7

IR THIFETIX S AT %k =2. 7 1P )P/ INLSE k=2, 6 AZBRBTAEE k=2, 6 SHEEHIATHBISERT %=2. 6
ZAETRET %=2. 5 & & T AEFET % =2. 5

TE BT A AT % =0, 4 AL BRRTAYR T %=2. 4 FIaiTHE=2. 4 BTl 0 %=2. 4

AR TR XA =2 3 ST ART=2. 3 ST SEET % =2. 3 EL it LET %=2. 3
BT %=2. 3 WIERETHINEE *=2. 3 BEZIFTEMEINET =2, 2 FHEITENR=2. 2 FElT S % =2, |
ELHHILERT %=2. 1 THEIERE =2, 1 RAATEA*=2. | SdEEEmTE k=21
TARATI/INEE k=2, | FETERTTEI k=2, 0 SEFARTIRI AT %=2. 0 THRTHEA: %=2. 0

TR EAATR k=2, 0 FEAEAT &7 T % =1. 8 FAEMTIAFF *=1.5

&SRR T 1% =1. 4 fEEALET)I O %k=1. 3 =BETE T %=1 2 HIEITRRIR=1. 1

KRG Ex=3.9 ARENTIFET-k=3.9 IVESILTIHHR=3. 8 FFENTHRH:*=3. 7 7T HHTTE *=3.6
EARIRET AR *=3. 6 FEATHRES *=3. 5 FiAHRE) | [FTEETH%=3. 5 HHABLE)IE]T/[NI]*=3. 5

H YA TIARRT k=3, 4 FEEHTHRET=3. 3 FEVATIA BHT %=3. 3 J<H/EmTE}] HiT=3. 2

S E TR ERET % =3, 2 FERE TP AAET % =3. 2 B[R HET *=3. 2 EFiiaE%=3.2
PARBTHEA % =3. 2 ISR *=3. 2 BERATHIET *=3. 1 35 FHIEF=3.1

AR S < BfiEsE) 1| %=3. 1 KHEFRAAET *=3. 1 IEEFTHH%=3. 1 R TH7= Z0T*=3. 1
iARTERT=3. 1 FEFHEF *=3.0 TEHHFE*=3. 0 IEEHRTHIRM%=3.0
AR IR T4 % =3. 0 HiARTEHETER %=3. 0 /NLUTHHES %*=3. 0 FEEHE*=2.9
SEFIFRIERT % =2. 9 AVEEILTERT*=2.9 HYCing)I=2.9 HYCHAEE *=2.9

FEARBTALE KRS *=2. 8 MRS < LIRS *=2.8 Wi W %=2. 8 FAKTAMT *=2. 7

IREHR =2, 7 B A IR KRIE %=2. 7 HYHE k=2, 7 HYCHekalT*=2.7
FEJIETL S & X k=2, 7 FERE MG H %=2. 6 FFARATII*=2. 6 AR EA *=2.6

HiARTI AR E M k=2, 6 TEFHIAfE*=2. 6 (EE AR %=2. 6 HiATHERNTHER *=2. 5
BRZEER T PR k=2, 5 /N LA T k=2, 5

AYETT HRE k=2, 4 (BT HVART % =2. 4 VEBFmiEbnT %=2. 4 BEVATH O 5EEF % =2. 4 TARTIENT %=2. 4
PEBFTHRET k=2, 3 WiARTTERERTZ H k=2. 3 iR TR AL *=2. 3 B/ @R %=2.2
HYETiiRE k=2. 2 HbmRRITER*=2. 1 BXmEii=1.9

EARETAER k=4, 2 FERHTHAFHHE*=3.9 FRHER*=3.7 ZFHHE *=3. 7 JIZETKFIHE *=3.6
SV EREXRBIT*=3,6 AERHFHE+=3.5 FAWAHEEX=3.5 SW-EPRXTEE*=3.5
FNITHE)%=3. 4 LFHIEH%*=3. 4 S\ /- FEBIXA *=3. 4 AT TBEF %=3. 4
FAMRETRAMR %=3. 3 AEHR FRF=3.2 EIIHED *=3.2 SV EEXTRE *=3. 2 AEHEEME*=3. 1
AT B %=3.1 SWERERAM*=3.1 S\WoE RARYEIR *=3. 1 J\#HHs%=3.0
EHAERE%=3.0 SWW-EIXER %=3. 0 FARTHEM*=2.9 &+ RLiiEeE %=2.9

SV ETERAERI *=2.9 SV ERRBIAT*=2. 9 AFEHAR %=2.9 FEEmR FE+R %=2.8
NETTEE %=2.8 JWW-ERXIES *=2. 8 AEATIRE %=2.7 RERMEE *=2. 7 {THAN*=2.7
PRELTI) I B =2, 7 ZRATIINT %=2. 7 TRATRES*=2. 7 JIIN TR EARSE*=2.7 IO =V F1%=2.7
ST k=2. 7 W ERMXKED=2. 7 FRAHANTk=2.6 4H)I[H LA HE%=2.6
PRBT/NE R =2.6 JI|BET T /\ bk =2. 6 REATHRMT=2. 6 REATHEMT *=2. 6 1THTIRRE *=2. 6
AT =4R%=2. 6 NZEMALIA%=2. 6 AEREENT=2.6 AEHER *=2.6 LBEATEAR%=2.6
JIAHEA®=2.6 FAUTHARYI*=2.5 FHH LFH*=2.5 HEEERTAE*=2.5

RERTTLR *=2. 4 EAT)IIA *=2. 4 AR *=2. 4 F R TS *=2. 4 FRHR*=2. 4

B R =R k=2, 4 S EIHAIX E R k=2, 4 FIETAIR %=2. 3 JLARTART %=2. 3

PUETH =2, 3 JIBUTTHENT % =2. 3 BN LTTFAZENT % =2. 2 FHEETIANT % =2. 2 FETEF K1k %=2.2
5 UHBFTHAER % =2. 1 B Emb) ||ITHETT k=2, 1 FRRTACG ST %=2. 1 V&/I|T{&E A %=2. 0
FULBTAZ L k=2, 0 ARITHER % =2. 0 B B =V A%=2.0 B2 ILUETHg%=2. 0 AT TH*=1.9
BT ERT=1. 9 JIBETERT=1. 9 5 UABFHikHk=1. 8 BERHITAN *=1. 8 EHITE - TH*=1.8
HRMUTIH ) k=1.8 & ZHVOBTHRA k=1. 7 FEHERTREE *=1. 7 ARBEF4E*=1.7
AR TR k=1. 7 MBILBTREF=1. 6 BUAERTEIA %=1.5 ZEATEE *=1.5 ERHTAL F*x=1.5
JINEEBFHT/[NEER k=1. 5 FRIRTTIFA *=1.5

IINIBT R k=1, 4 E3 ) | BT RRIAJE % =1. 4 BT k=1. 4 LFEFHTERET k=] 4
BRAETAERNT =1, 3 BRAQHIEH H *=1. 3 BRACHTHE I k=1. 2 /|NEEF IR T 4 % =1. 2
HRACRHEIE k=1. 2 & Z3PITE %=1, 1 BREETIAWI*=1. 1 BRI *=0.9 /|NEEFHTE#HE=0. 9
BRRETXi4E=0. 8

B RS2 k=3, 6 BFFHTT R EERIE % =3.6

FERCTIIR) =3, 3 FKAEFRZeHE=3. 3 kA *=3. 3 FERH_R *=3.2 S Bamigdksr 4 %=3.2
FNFET AR % =3. 2 THEPRXHET %=3. 1 FRETERET=3. 1 FTIERT=3. | FEAEFEE=3.0
BRI %=3. 0 THELRXIEBIT*=3. 0 WEHPEEE*=3.0 MILFERA *=3.0
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FIPETAEAP%=3. 0 BHH{E*=3.0 HE&M AT HE*=2.9 JEMERIN*=2.9 7% =29
ILERTTHERS % =2. 9 FHESLIRXOVEF=2. 9 ARETHERT *=2. 9 J\ TR AFIHEHTH *=2.9
FHEALHK=2.9 AR E%=2.8 Z LR/ Nhk=2. 7 FERHEFEHGA *=2. 7
TFHEF R k=0, 7 THEPRXTHERAHT*=2. 7 TIHRGEXEART *=2.7
TIEEIEXFGERER *=2. 7 H)IIH/E%x=2. 7 AT PE %=2. 7 TELEA TG %=2.7

IR T TSR T-%=2. 7 JHZTT B OH=2. 7 DUERETRERE *=2. 7 J\HT/\ i %=2. 7 KHTLZEH*=2.7
FIVETIEHE % =2. 6 (AR AT % =2. 6 HUEMTHE%=2. 6 FETETS*=2. 6 BEZNHTE)I[*+=2.6
RESERTEE L % =2. 6 |LIRTTAREIE LR E=2. 6 TESER/EH *=2.5 JEFi=%=2.5
FRATRAF%=2. 5 BREBFHEE *=2. 5 HLHE%=2.5 LEH BT FRE%=2.5
FATTHRTE=2. 4 RETIRFT*=2. 4 BEATNTHER *=2. 3 [HEENT/\ B i/~ %=2. 3 [MEETT4 IR %=2. 3
IR THEEA = % =2. 3 (LRI *=2. 3 {lix FHATHIE *=2. 3 JHAEA *=2. 2 FLHLBERTH H %=2.
BERET 2% =2. 2 REITREE *=2. 2 [LIRTER/ *=2. 2 TIEFRXBPIEF£=2.2

TR AR % =2. 2 SERANT FEEARE % =2. 2 $h-HFEERT %=2. 2 JE#KE *=2. 1 P HRA *=2. 1
FRHEARIL =2, 1 W AT RS =2, 1 $k71)I|OfT=2. 0 FARA%=2.0 BFHTEI*=2.0
W AHERFG *=1.9 —Bil—E=1.9 KEAEmAHE*=1.9 fEHE FEPR*%=1.9
FEERHER *=1. 9 BEMAEETS *=1.9 fELUHdtdk=1. 8 T FHE *=1. 8 FAHITKEA=1.8
A TS b k=1, 7 AREETKH=1. 6 REEAE TR *=1.6 18)I|THiEE%=1.6
BT k=1, 6 RIS *=1. 6 EERTAR*=1.6 KEBERTKLE*=1.5 FEEMRTLM *=1.
FEILITTRAAE=1. 4 WIATTRF *=1. 3 TS *=1. 2 MERTERITEA *=1. 2 BHTE4=1.
BT\ a=1. 1 MEAT EE=1. 0 $kFHiRXEE=1.0

FRILBTRIA =3, 3 bR % =3. 0 |LiZBTHRE ok =3.0 FERTHAR*=2.8 VaJIIETRHR %=2.6
FAFETT =@ =2. 5 SEETE R *=2. 5 Frlfithdx=2.5

KIRFTAIR SR % =2. 4 ALATA =2, 3 BERATHRRE *=2. 3 RKEMEEF#R*%=2. 3 WALATHEE *=2. 2
ILFFEA B ETE S k=2, 2 [T [PaRT b/ v k=2, 2 RIEFIT =2 2 BEARMTP o k=2, 1 R lEE=2.
A AETHRET % =2. 1 KIRTFT VBT ¢ 7=2. 1 [LJETHERETNT % =2, 1 AREHT 5 %=2. 1

KIBATEK *%=2. 0 (LT NERTEFHR=2. 0 1L/ NERT/INE/INMRET % =2. 0 (LI k&R % =2. 0
FERTTTH k=2, 0 £BATTE T % =2. 0 JEEMRR *=2. 0 KITHT/AR *=2. 0 FBAGRATEZERT *=2.0
W HRES % =2. 0 JEATH&IA=1. 9 (WETRAT=1. 9 =)IINTREL *=1. 9 FERITHPER *=1.9
FEPETARH *=1. 9 FETRAHENT=1. 8 f EHTHET k=1. 8 SHEHTA *=1. 8 {EMHTTILMH *=1.8
TEHETART k=1. 8 KRERAT=1. 8 FEPNETSRI % =1. 8 {FERTHEER *=1. 8 EAMMTEE=1. 7
KR k=1, 7 EERTEMS=1. 7 FEHRROBT %=1, 7 FE)I[BTEM%=1. 6 BE=JI[HTHHT*=1.6
AT k=1, 5 BBRATBRET=1. 5 FETiyRmeT % =1. 5 BRI _LLU¥Rek=1. 5 )| R *=1.5
EHFFEFFOE*%=1.5

R ERET k=1 4 AR/ NFHE=1. 2 FRAE 0 %=1.2 [(LFE4LETRHE=1. 0 &M T4)1%=1.0
VTS =0, 9 [LFEAILAT4 L %=0.9

IR AART k=3 4 &)1 [FHARAT k=3, 3 BZATHREF%=3. 2 BEHE L RAT*=3. 1
AET AR %=3. 0 THUHBETFRE %=3.0 KRETHDOH *=3.0 ZEHHEAHNET=2.9

FEFTIEE %=2. 9 EHIT FEFH *=2. 9 ZhiiZeh % =2. 8 RifETIHRELET % =2. 8 AIGETIHYIIET%=2.8
HAAETTCAERT % =2. 8 HAATTEARARNT k=2. 8 (FEMATHAJRET %=2. 8 (FEARTTPEALRET %=2. 8
KHEFPEART %=2. 8 ¥JI|THWUR *=2. 8 FATHT FHTH *=2.7 ATFETHEWIRT %=2. 7 M4 rHrEaT *=2. 7
RETHIBT %=2. 7 BJITHAE*=2.6 FHET FAEET*=2. 6 HHMTART*=2.6

VAHETFARET % =2. 6 FEEEAFIMTHIER %=2. 6 mIATEFNT %=2. 6 KATEHTHSGHIT *=2. 6
HEARTHZERERT % =2. 5 AEARTAT & =2. 5 IAETHLA=2. 5 ElRF T *=2. 5

IR T EE k=2, 4 FATHRIERT=2. 4 MR HET % =2. 4 KT k=2, 4 ¥3)I[TARERT *%=2. 4
T80 THAGIGET k=2, 4 SlRTHAERMT % =2. 3 KM AT AJER] % =2. 3 FRRIHFE4E %=2. 3
TR HET =2, 3 BRHATHH %=2.3 LD FIRM 2 BT %=2.2 #)I[HalFk=2.1

W) [THEEARIT k=2, 1 HREET/NE % =2. | RTETIIEFNT=2. 1 AETIARTHT %=2. 1 BEFEMTFHRT=2.0
BRI k=2, 0 BRATTDFENT %=2. 0 A&V THHHT k=2, 0 FhelT 4 B sk=1. 9

R AAET % =1. 9 FIRTHEHITEHI k=19 FZFBTHZSATk=1.9 FEEFILATFIL*=1.9
TR HITREEFR %=1, 9 HEEMAE *=1.9 PZFHRITHR=1. 8 BT E A *=1. 8 JIIGFAH*=1.8
I FTAT bsk=1. 8 FpRMTAER % =1. 7 Frre A BTIEEE k=1, 7 BEENTHM %=1.7
EBFFRTREE %=1, 7 EAKET*=1. 7 SR EAT=1.7 A &F8E %=1.6 L2 HETAfE*%=1. 6
PR A k=1.5

BEES EBRAS) 1 [Fnsk=1. 2 FHRT /MK k=0, 7 BEBRIHBAT K B A %=0. 5

HRURN XLk =3. 1 BEALXTE 7 JF%=3. 0 BAUR I XEEA *=3. 0 AR IXAHHAR %=2. 8

R TR X ARTFRT=2. 7 BT B k=2, 7 BURESRKART %=2. 7 HEF) | XFE)[|%=2. 7
HRURSZX TEFERT % =2, 7 BURBEXEIH 1L %=2. 6 BT XEHF *=2. 6 BRAIGXE ST %=2.6
HRVTE) XK d=2. 6 B TACHXEET k=2, 5 B RXpE & %=2.5 R RGF*=2.5
BT HX B % =2. 5 BRI AT A *=2. 5 BURtEFX B %=2. 5 BRTHUEXARIG *=2. 5
WA ) KRR k=2, 5 FHAmHE-> > Uy m%=2.5

HRUTHX 2. 4 BAUTHERAR T *=2. 4 BTHKEAF *=2. 4 HAUTHEXE)|*=2. 4
HRRHXZEE k=2, 4 BB BXmEhiiS k=2 4 FrABXAAERT %=2. 4 BUTEAXSIA *%=2.4
WU AR AT % =2. 4 BEUTF)IIXHEEE % =2. 4 HR X HARGIENT % =2. 3 BAGHEX %G *=2.3
HHOURR AR =& %=2. 3 FEOURREAR =2, 3 FRERXTHR*=2.3

AR XA *=2. 3 FAU)IRALGI 1 %=2. 3 BALRIIXIFR *=2. 3 Bt HA X =8 R *=2. 3
HUR A KA k=2, 3 HUR BRI T sk =2. 3BTRS KBk % =2. 3 BRAUR SZ X P JaAHT =2, 3
SIETEAR % =2. 3 BEHEA KT M) AT %=2. 2 FRThEp Xt k=2, 2 HETRB KGN Lk =2, 2
RS DR k=2, 2 BTHI A FPET k=2, 2 ACFArT TR k=2, 2 JHuri e %=2. 2
R X S k=2, 2 B HEE=2. 2 HAUHIE X I ART %=2. 2 HAUE HIX R 8 k=2, 2
HRERRZEH=2. 2 BTSRRI k=2, 1 BURERMRKAS =2, 1 B B B T k=2, |
HAEEXE LI k=2 1 HRTRHREER%=2. 1 FUBEFTHET *=2. 1 FUBEF TS e =2, 1
HREERFTE=2. 1 /NEH/N BT =2, 1 FATLIATAET %=2. 1 PEHRHTET %=2. 1
HEURHX AR *=2. 0 HATHASXHHA *=2.0 R HAAXHH *=2. 0 R XMES=2. 0

oo
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—
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

FRZR) S

HrRI

HREX EHA *=2. 0 /NMESFTAET %=2. 0 BURHKEEG *=2. 0 JEWETTHEF *=2.0

ESFHAZL *=1.9 BREKHXHHE*=1.9 JAILHARART *=1. 9 ZEEFRIF *=1.9
HURUHEGE AR k=1, 9 BURUE) IXKUART %=1. 9 BTHMAEA %=1.9 HEFHHH%=1.9 E/NFHFA=19
BOATILTHZEAERT k=1. 8 FRpki A *=1. 8 NETFHE2M *=1.8 T/ NS k=1.8

BT THAREF % =1. 8 HHErT H MFaM sk=1. 7 BAEKTART % =1. 7 BBATILFART %=1.7
FREETRAR 7 B % =1. 6 \EFiAJ BT k=1. 6 3LJI|FTRET*=1.6 FEFFHHAHET *=1.6

ZIEETREH *=1. 5

ErmE LR A %=1.4 NEFHAREET=1. 2 BETHETET %=1, 2 Pk, £%=1.2

bE DHEHHER *=1. 2 HFMEHHEETM=1. 0 {FAETEE *=0.9 BERNAE %=0.8 B OHITIFEH%=0.7
FRIGERIEE k=2, 9 FRIEAEAS) || KA A TF % =2, 7 FRIE XL TFET % =2, 7 FiiE X LIF0T=2. 6

R X LIRET % =2, 6 REEfR L RIX_ B BT % =2, 6 FEEEPH X AR &b k=2.5

FRULPE XULRANT % =2. 5 BHELF R A %=2. 5 )1 I | X 0T %=2. 5

FEIEES B CORIART % =2, 4 )| | IR X EATHT k=2, 4 )= AKX SR k=2, 4 " ERThE %=2.4
AR N HAEET k=2, 3 AR B ST =2, 3 MEHIERAEN B %=2.3 JIIF) IFXP S %=2.3
JRE X ER 1 =2, 3 FRRTTRRE *=2. 3 BRI X B A % =2. 2 HRp KM 7E % =2. 2
FRIEIRA X = V5 % =2. 2 MEIEXT 7 BT %=2. 2 JIEH X/ MLEERT=2. 2

IR RIXIMZRT % =2. 2 FEMETTRL % =2. 2 FRRRGRIXAEA =2, 2 BRIHRIE X A 1L % =2. 1
FEERFIFX P k=2, 1 JIIFSEXFFART =2, 1 /AR %=2. 1 5| KHITET-%=2. 1

TR R IK T sk =2. 0 IR SR HOIET k=2, 0 LRI %=2. 0 FERMHTRE %=2.0
JEARTHHET k=2, 0 AEIehE RIX B % =2. 0 BRIBE T- XA % =2. 0 Hipkrg X HLILE BES % =2. 0
FPHRTEZREE k=1, 9 JB) AT 48 k=1, O FEMEJRRE XARRE AR =1, 9 FEREIFRHXALRIR *=1. 9

REIES FLIRES Lk =1. 9 BRI R FET %=1. 9 BHURIEX EERET %=1 9 MR PEE*=1.9
R RIXARAT k=1, 9 VLT RS %=1.9 &)=L %=1. 9 FEEX/ INEr B %=1.8
JIIFZEEX R 5k =1. 8 FEIRFRE *=1. 8 BERMEIER *=1. 8 JERIHREY o *=1.8

R B R k=1 8 BEEAIRIXFAT*=1. 8 EATHAHT *=1.8 EART FEEA *=1.8
BARERT =1, 8 ) I [MT A [ k=1. 8 FEARFURHX IS *=1. 8 ARULHER X ALLAA *=1. 8
FEREFHEXE LN E k=1, 7 BREREXS )1 %=1, 7 BEIRRET- KBS Tk =1. 7 JIEe X FIRE % =1. 7
FEEAIRK AW k=1. 7 JIFFRER FETF*=1. 7 JIEFRERX R x=1. 7 3 7 BT » IF=1. 7

KT FEEET sk =1. 7 IR BXRHIRT % =1. 7 BEISBIX A BRT % =1. 7 BRIEAIR XEHAm *=1. 6
PRI B AT =1. 6 AXFARTAAHAYE *=1. 6 FREERHXSE 7R *=1. 6 FIRHRX HiEx=1.6
FEIERE XK k=1, 6 ABIEFRTIRBEET sk =1. 6 FRREFUEX S *=1. 6 mEefmEIA*=1.5
FERSE R SR XK AB A k=1, 5 AR XAEGRE *=1. 5 REFHEE=1.5

SIHTRILET % =1. 4 (FEVEHFEVE *=1. 4 BEETEOE=1. 3 SEaTHHERET *=1. 2

SEATRAL k=1, 2 BEHER %=1.2 [LALET LA *=1. 2 BZEETHRAET %=1. 0 FARLRRER/ N %=0. 7
ASIFTEIRTHTE =3, 2 NEHT=ElT % =2. 9 BIAVET /S HET=2. 7 TLRTIAH *=2.6

EM L SR k=2, 5 FHAIEFIET %=2. 5

TSR X E IR k=2, 4 R B k=2, 4 FIEEFHIILET % =2. 4 FEBTREEHEA AL % =2. 4
FIRTKIECHER HRET % =2. 4 RAi# *=2. 3 RMEM/INGA *=2.3 H_ERTFE7 RS H *=2. 3
FEHRXEBNT=2. 3 FHEKIEXFLE=2. 3 FEmX AR %=2.3 FHim =FfXH/ O%=2.2
ERME O %=2.2 =48 %=2. 2 FFTI-PRET %=2. 2 #f EATERERAT*=2. 2 MEFTHAIERT % =2. 2
PrETE R IR R *=2. 2 B [KFUZHT k=2, 1 ERMm/NERTER %=2. 1 ZZmskiE*=2.1
B %=2. 1 FRERRAER=2. 1 JATHER)I|%=2. 1 FEITRKRAT =2, 1 B EH*=2.0
B ATER % =2. 0 AT EAFR %=2. 0 FET//KEHT k=2, 0 FaIEEFTTILIR*=2.0

R BT RS AT %k =2. 0 BT RTEE) |k =2. 0 HriaPaiE X A&R=2. 0 FHriARE %=1. 9 /NFAikA=1. 9
+BEETHAK DR %=1.9 FATEE *=1.9 B T *=1.9 FEEFHEH*=1.9 FEXKEE*=1.9
FrEPETHEICEH *=1. 9 RIMT4ANT *=1. 8 RM=F/EE SR *=1. 8 fARH =R HEAT %=1. 8
+BETH F4ek=1.8 faBivIMIE*=1.8 ABATHLAN *=1.8 FRHET K *=1.8 f LfiER*=1.8
FEMHHEPTAH *=1. 8 FIRTHFMRL=1. 8 FIRTIELH *=1.8 [IEETE)I[%=1.8 JRNTTHIFIET=1.8
FraZerE=1. 8 Bl X B =1. 8 BT IAR *=1. 7 FI&RT SlA k=1. 7 FRPRTAJIET k=1, 7
INFATEET %=1. 7 +BETHAAM % =1. 7 +BETHAZ I k=1. 7 FAEHRHE*=1.7

PR VATREIR T & k=1, 7 FrisEmihgelT k=1. 7 i RTFH=1. 6 EMHiEE=1.6 EMMTI%*=1.6
FATSABT 5 %=1, 6 FHBHX TAF *=1. 6 FBHREINETHHRFT*=1.6 RETHSR*=1.6
BT =1, 6 FAIGFTHTE | LETHLR %=1. 5 FERGHT AN k=1. 5 ¥HHETAMT %=1.5

PRI AT k=1. 5

1 EEMRBX k=1, 4 FRABTHER N k=1. 4 BBFERTHGAL *=1. 4 T *=1.4

s B TRGE k=1 3 (EIETTEF k=1 3 (RIETTEEFHMT *=1.3 HMZRERZGH *=1.3
A ST XA SERRT k=1, 3+ BETHITHET k=1. 3 BB _Lilk=1. 3 HEIGRTKRE=1. 3

FF B 5k=1. 2 #F ET =207 5% =1, 2 PPEEFATMIT=1. 2 TP % =1. 2 AT/ *=1. 2
Vel =1. 1 FEH /(R=1 1 EEmRA %=1 1 EEmmEE *=1. 1
TR R X e k=1, 1 BB k=1. 1 i Xet«=1. 1 FBH TH=1. 1
FRTTRIR R=1. 1 T/ k=10 ERANERRFRk=1. 0 FETTHFIAR *=1. 0
FRATRSRA— B %=0. 9 BIRETHESZ k=0. 9 k)l |TREAE %=0. 9 # LiHE#T=0. 8
R R IR % =0. 8 Sk IITH—DE=0. 6 {LIETHE)I| =BT E=0.6

2 [ ERTIE(L*=1.5
1 \FHmEdsk=1. 4 NFETRIEHE*=1. 4 B\ SHETTH R %k=1. 4 6\ HHH] LB *=1.4

HALRT EALRE k=1. 2 FFRTEER=1. 2 LFETAR / Ek=1. 1 +FnHE v+ B0 %=0. 9
LFETEF %=0. 9 ) TR *=0. 9 FHARFFHMNT 5K % =0. 9 ZIRATHMT *=0. 8 FARTTIRNM *=0. 7
O3 THAGHERT *%=0. 7 H-FHTHT-*=0. 6 #SHETESH *%=0. 5

2 RMETEIRNE *=1. 9 BATERAE *=1. 9 —BIFIERAT *=1. 8 BEMITHHE I *=1.7 BMNHITHIX *=1.7

FEATERH *=1. 6 —BIHTJEHET *=1.6 —BI=RET *=1.6 &/ IFITPEIR *=1.6 FRETFR*=1.6
AEEFMART % =1. 6 L EHfRERT *=1.6 BMHRTRX *=1.5 BINHR) X *=1.5 AZEH/ET=1. 5
FEMTHILERT=1. 5 BN THKRKASEET=1. 5

1 SATRENT *=1. 4 {ETHEEIT*=1.4 It EHPIREET=1. 4 —BIiERRAT %=1. 4
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BNFAR KA % =1. 4 BNTARRX k=1. 4 SEIRRTSRI HRBRAT % =1. 3 {EHATHEEN %=1 3
TEEFHANT k=1, 3 BT k=1.2 /B EHMEE*=1.2 BEEmHIANTk=1.2 EEHHE*x=1.2
ISR AMNERT=1. 2 —EAFTERILMT sk=1. 1 JFEEFTEET k=1, 1 —BIrPrIL0T %=1. 1
DEERRNET *=1. 0 AZEHHRGIR=1. 0 FRITFAE=0. 9 JUREFEHKE=0.9 [ILHEFTRIR *=0.8
—BATTRHHT=0. 8 FEATHIGHENT=0. 8 FEmlE H i HET %=0. 8 (LIHEHT/\IEHT=0. 8 & T)!IH *=0.6
EETES *=0. 6 BTk IR=0. 5 AT REET=0. 5 ST BT=0. 5 FHRNETTRET %=0. 5
K R 2 FKFTHHERRDEE % =2. 1 FFIASH RIS B BTV M *=1. 7 MFIAERETT*=1. 6 JILBTTEE BN *=1.6
FIETALNF Kk =1. 6 KAUFTXIFNE *=1. 5 KAUFTEELk=1. 5 (TANIHFR *=1. 5 BEFHKME*=1.5
1 AKETMFEAFIE %=1. 4 FKETRERmLZCKAR=1. 3 KIUmfimshk=1. 3 KA LF=1.2
IHNFTHEHERTIE / k=1 2 BEFRHHE) | FT4E=1. 2 AU RmhIEREET k=1. 2 FRFIASHER R *=1. 1
FERIATHERT A ORT %=1, 1 BRI 1 KAUTFAE S %=1, 1 KRS E *=1. 1
ZFERTE =1, 1 BRI % =1. 0 FKEISRRT TRy k=1. 0 FRFIATERTESINIE) | *=1. 0
AU A EETAHE % =1. 0 8 EfiRT k=1. 0 FEEHT-FRET % =0. 9 FEFri7HE HATHIE % =0. 9
FEFETTRERT A % =0. 9 RETETTRZRAT %=0. 9 ISR IEHRT %=0. 9 FFIAHRERBFIES *=0.9
FEFIASH T BHT B ET % =0. 9 RAUTHALEEF %=0. 8 KAETHT%=0. 8 J\ERIBHTIIE *=0. 8
T8 ETRIRAIALR % =0. 8 (ZANETIAE %=0. 8 BHRMEYHT %=0. 7 AL AIMAARINE / #% %=0.7
AT S0 k=0, 7 FFIASHET B UEETHR R, % =0. 7 (LALFRPEART L3 %=0. 6 =FHETHE/I|%=0.5
KEGTTHLPIRT R FH % =0. 5
LB 2 DEPEE *=2. 2 |LFURIRAT %=1. 8 FFRmipkE k=1.8 Lkl k=1. 8 MHRHfHT*=1.7
R FEARET k=1. 6 FI7 /L7 AHiFERk=1. 6 HRFHARA=1.5 )| =BT A% *=1.5
BN HTHEIL _ERAEE sk=1. 5 B OB *=1.5
1 FRFAARAE *=1. 4 BRFORTHFE =1. 4 (LRULAETRBAEFET % =1. 4 (LU ERET *%=1. 4
FRMN TR TANE=1. 4 FNTIBERTIRE & =1. 4 /INEFIVE/ N % =1. 4 BT V7 ATEER *=1. 3
FREEMT N4 Fk=1. 3 HIRATHD TR k=1, 3 HIRTTFHR B EITSEAR *=1. 3 (LA AIRAT *=1. 3
BN TR %=1 3 haeriFAHRR k=1. 3 LBFE %A k=1. 3 Sk {RBTRE % =1. 2
PR TRRE *=1. 2 FEFET EBE=1. 2 ELEFET EHEE =1 1 KATARA=1.1 FE-ERT/INE *=1. 1
B OWIRTANEE=1. 1 LB BT k=1, 0 FREILAFHE % =1. 0 (LAULAFEEE T > BT %=0.9
By FERT KB N=0. 7 & 3R] CHBIRT AR % =0. 7
REFE 2 WEHRETIES=2. 2 Pe/ArTiA *=2. 1 MG HEETHEMCHE *=2. 0 RERIHEE / 0 *=1.9
EEHRETR A % =1. 9 /NGETH/NEEIHERAE *=1. 6 FREHTIME®@ Y =1.5 FEATHH *=1.5
1 RETAEK=L 4 SRS «=1.4 EHAT EHEHEEARSL 4 EEAEFT *=1.4 #EimE s *=1.4
INETSU LB #—%=1. 4 BEFHFRR*=1.3 (SRR EE %=1, 3 fAFFH*%=1.3
FEIHEETITEE k=1, 2 FETHEE k=1 2 FFHUE *=1. 2 FEFHEIARE *=1. 2 SLRHETEH *=1.2
PeAFERTIR =1, 2 fRILTHER LAESERT k=1 1 BRAIRTZE%=1.1 B+ RAT%EE *=1.1
P A FERTE BT % =1. 1 Tl L EiESR %=1. 0 FEiiA A %=1. 0 TFHimloE ~*=1.0
FAARTIZE % =1. 0 (AT T/NEYI=L 0 /NEETEE %=1, 0 BT H M *=1. 0 FEFHiAM*=1.0
EBFfi4ek=1. 0 BRI/ AL *=0. 9 EEFRER %=0.9 ARATEFIET=0.9
ERETRALRET %=0. 9 AREHTARE=0. 9 AREEAHEAR%=0. 9 /NIFTEIF%=0.9 FAIFRIR*=0.9
FAFHRF=0. 8 RAARBEETHEE/ NFAR %=0. 8 FAARTTALON *=0. 8 ZHRHZHIK *=0. 8 KBTTH/\IK*=0.8
PeAHEEA %=0. 8 JEAT %=0. 8 FREFTFR %=0. 8 HHITHIR *=0. 7 REFEAET M *=0.7
FAARERT % =0. 7 AGHRT AL % =0. 7 RIS NFETHRT %=0. 6 AP *=0.5
i 2 Bk k=1. 8 HBSETHHIE=1.5
1 FEAHFES T v R=1. 4 FEOETMN BT *=1. 4 (FEOETEM *=1. 3 EHFETFALE*=1.1
BEEHDIRET=1. 1 HERTHIENR k=1, 1 YMFETIZE *=1. 0 B & EAHT %=1. 0
FRmE KT RS % =1. 0 FHERMAE=0.9 BFEHTREA %=0.9 /NUBTHEH %=0.9
S KX THRET=0. 9 #W55) I |THgR 1 %=0. 9 FEHFTHT{Rl k=0. 8 VEEEfHI=EHT %=0. 8
AR %=0. 7 BWETEN=0. 7 =BT KA %=0. 6
Al 1 ERUNTIIERERT *=1. 4 SRS THEERT=1. 2 AEEETFHE=1. 1
payally 1 A BREXERE k=1 2 REFITZHE*=1. 2 FFETEA%=0.9 & TEREXIERE*=0.8
EPETIRRHERT=0. 8
259 (28 21 40 | ZRISIRALED 36° 44.6° N 140° 34.4° E 12km M: 3.4
e 1 FEMTFER %=0. 7
PRI 1 S TR k=12 BIRATk=1.0 BIZABh)I/NFRek=1. 0 KFETHIE *=0. 8
R E T B/ NI % =0. 7 H R E HALET %=0. 5
260 (28 21 41 | FRIIRALED 36° 46.7 N 140° 35.5° E 6km M: 3.4
PRI 2 BEFIRH FRM%k=1.6 EIHEE)*=1.5
1 HEEKEFARTET k=1. 2 A3xrii-FERTAER*=1. 1 BIZmBI/NFR%k=1.0 HIZmif%r*=0.8
=B 2R )RR % =0. 6
e 1 RESHTHEE % =0. 7 FASHTFIE %=0. 6
261 |28 21 46 | ZRIIRALED 36° 44.9° N 140° 35.1° E 9km M: 3.6
PRI 2 BSCHIBIINRR %=2.3 BNCH+ERTAE *=2.0 BT *=1.9 HFRETRPET*=1.8
AT ZE Rk =1. 7 @#kT FFk=1.5
1 HERERHMRTRIT=1. 2 FERE T k=1. 2 FRERKE MM k=1 0 R R HET *=1. 0
FEEKRETILT k=10 OI=bRTEA)%=0.9 OV HARD TS %=0. 8 R FETHLE *=0. 8
SRR k=0, 8 SERITHAER % =0. 8 IREATHER %=0. 8 HHMHH4=0.8 KR EH_b/Nif*=0. 7
SRR O =0. 6
e 1 FREMTFER %=0. 8
262 (28 21 48 | FRIFIRALED 36° 41.2° N 140° 37.2° E 5km M: 2.6
PRI 1 BSEA-HERTAER*=0. 9
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36° 47.1° N 140° 34.7 E Tkm M: 2.8
H LB VAR % =0. 5

36° 42.6° N 140° 38.1" E 6km 7

36° 44.3° N 140° 34.4 E 11km 8
A SEH+ERTAER % =3. 9 EFkii TR *=3.9 ASIHiRAT*=3.7 ST ER)*=3.6
A SEHB) VAR % =3. 0 F R K4 % =2. 8 BIMEk g %=2. 5
FEERHTRFET %=2. 2 FHEEAHHETEET=2. 1 JERWTBEERT %=2. 1 FEEA AT %=2. 0
=B TR % =2. 0 ARFTTHE M % =2. 0 SFRiriaHk=1. 9 BRFHIGE *=1. 9
KT TIRET %=1. 8 Tl 4=1.8 KFETHHE *=1.7 KFTHEE=1. 7 0= bAiRaiiaca)l*=1.7
FARATH AV EIRGANT % =1. 7 ZFRAmThdek=1. 6 TLEENT/MEM *=1. 6 SFEHAI4E=1.6
FhERE AT k=1. 6 EHERXEHILI *=1.5
KFHNERT % =1. 4 ZRBET/ N k=1, 4 EIEREH_ b/INE*=1.4 /NEEF LERE*=1.4
FROEEIETTE T k=1 4 SR *=1 4 FRATHA T *=1.4 DIZHLWATNEE*=1.4
FHEREHPEI=1 3 WEMAE*=1.3 /EER/NI*=1.3 /NEEFRA*=1.3 HHTHHFER*=13
AR *=1.3 23T &M 9 bi EHm*%=1.3 $EHEMRL*=1.3 D XAV THEH *=1.3
WK TR HET %=1, 3 SRR *=1. 3 RWEEETEAE=1. 2 SR TP %=1 2 £I[TTERE*=1. 2
SRMFTES k=1 2 RIEEHITH FREF =1 2 ARITME=1. 2 BERHE *=1.2 LHfEP*=1.1
O=bppill 2 BRT=1. 1 AR\ %k=1. 1 FErRiEiTk=1.1 FTEHRE*=1.1
BFmsFHE *=1. 1 < I|XHAFEFER *=1. 1 FEXETE O k=1. 1 HETET *=1. 1 IKEfEH=1.1
BUNFEEHE k=1 1 BYIFRE %=1 1 AFEFET %=1 0 S<FHKREA*=1.0 S IEH/NE*=1.0
TR =1. 0 BT RETg k=1, 0 BREMTRTRE L k=1. 0 EMH T *=1. 0 KPERTHELRT %=1.0
DT HBDN D STRRFIE %=0. 9 {7 HTHER%=0.9 {THHRRE*=0.9 FEHFZHE%=0.9
R EHEEk=0. 9 FREHTTFIRF *=0. 8 $REM#RM=0. 8 FEurifsmk x=0.8 4-AHi i *x=0.7
SPETIHEE & & %=0. 7 JREMTHE *=0. 7 WikriiE2N=0. 6
VWO X THESET k=1. 8 Vo X THEHEA % =1. 8 FHFITHERIEHT % =1. 7 tRZEHTALH *=1. 6
HERETIN) | EEE % =1. 6 WX =FfET=1.5 Al x=1.5 HEATHRARET *=1.5
BT k=15 Wb/ MaiE=1. 5 IRITAT#HHE=1. 5
BT k=1, 4 [E RETHRM k=1. 4 SRIGFHRIE k=1. 4 FJIFRING k=1 4 JIIPF BN RE*=1. 4
BHETAR Y NR k=1 4 FRTEEIN=1. 3 )BT %=1. 3 @EOERE LR %=1.3
& B REFET FALA RAHUR k=1, 3 AT =1. 3 WERTHT %=1. 3 HARTHIAT/EEF=1. 3
RESMT PR %=1, 3 HATHEZERT %=1, 2 REAHT TRA *=1.2 EiH B *=1. 2
JEE) | T BT k=1, 2 KRBETEF b sk=1. 2 ENILUFHIRIET *=1. 2 BEMEAEE *=1.2
AT HURE % =1. 2 JIMRATHE 2 O % =1. 2 SEARTREEE *=1. 2 88| [H4H480T %=1. 1
TAKATIEHE *=1. 1 SHTETHECARME k=1 1 EATTAEEET *=1. 1 28I/l *=1. 1
AR TRE B TERT %=1, 1 AEHAT *x=1. 1 AEHEE*=1. 1 JIPF LJIPVNLTFE*R=1. 0
BETAENET %=1.0 ERLTHFAA=1. 0 /NEFET/ NPT sk =1. 0 BRILTHBARR % =1. 0 AREHATFH R *=1.0
& EFETR I % =1. 0 &&= BT %=1 0 A FTEAM*=1. 0 1&5/RET FAhamHx=1.0
B WA %=0. 9 /NEFATHIE =0, 9 WO XTI Y %=0. 9 EAIHTARIE % =0. 9 KEATRE/IVE=0. 8
HEETAN A 1=0. 8 “ A4 %=0. 8 PHEFFRER *=0. 8 FIFAME iR X RET % =0. 7
TEESTHAAART=0. 7 HFTTIARS HT=0. 7 RAFAFTEATT *=0. 7 BIFEE TFHTX = 5H#T=0. 7
WA ETHRAARE » 3¢=0. 6 JI[PNKSTIIN=0. 6 REFTFH:*=0.5 FIFRETEESXHGZE=0. 5
IES LT FgR=1.5
KHEEHGE Ex=1.2 ERHHEIT*=1.2 fEITHE*=1. 2 FEMERH*=1.2 BRRITAER*=1.2
BT %=1 1 HiAIE)ETEEE %=1 1 HFAIE) RN %=1 1 /MNUFHEE *=1.0
BT %=1, 0 AESIUT RS *=1.0 IEITFT-*=1.0 SORATEA *=0.9 TEHHHYF *=0.8
BETATHA R %=0. 8 I8 THTIE7=0. 8 FHELE HARENT=0. 8 FH BT ERT *=0. 8
HYEHFEEERT % =0. 7 BYETHA AR %=0. 7 TEHHERF*=0. 7 HXLAHEI=0.6
KEEFEIIHT=0. 5 IR/EEE i %=0. 5
IETAFAR *=1. 5 F A EHAFHH *=1.5
FAEATHIEE R =1. 4 BUITAEFR=1. 4 FEEHER *=1. 3 Baili- 5%=1.3 AEFFRR~L2
RETRHEE*=1. 2 WMRETIAR *=1. 2 AT TEEF *=1.2 ABEMERF*=1.1 H)IHEH)I*=1.1
SV EAMRASN k=1. 1 AZETTEE *=1.0 EFHH k=10 ZFIE*=1.0 FEINHEE>*=0.9
SV FERERRBATH=0.9 W EHRETFES *=0.9 IUWoFHEXFE*=0.9 MZET=/&%=0.9
ST k=0, 8 REATHRE %=0.8 &\ /= F RIBXKmIR %=0. 7 AZEMHALI2 %=0. 7
VBEATH) || H s =0. 7 VBEATAR LR %=0.7 J\EHiFd%=0.6 S\ 7= FILKEE *=0.5
SERTIR k=1. 4 EEBETHE k=1. 4 [LTRTAAR *=1. 1 AETAM %=1 0 =35 IFETHTI%*=1.0
KIFTTHEFL*=1. 0 GETHAERT *=1. 0 ZETHE *=0. 9 FANTBE%=0.9 EFMT T/ %=0. 9
FIATERTHTR % =0. 9 HA T EFMT k=0, 8 SLHETAAR=0. 7 T2 | = BHT=0. 7 AT F3§=0. 7
FFEETH E %=0. 7 #2SRTERE0. 6 IIEHFEXKE=0.5
LT RIRT % =0. 9 ILRZRTHES k=0, 8 _LILTT{ANG % =0. 6 FIERTFEAK *=0. 6 MIRFATHIRIE®=0.5
VBT ERET k=1, 2 1)1 [FHARET k=1, 2 SZKETHREF%=1. 0 HEHITTHERT %=0.9
ATGTE RRT % =0. 8 BT %=0. 8 KMTHMHAIHET %=0. 7 TUHETHRE %=0. 7
PEMETTR % =0. 5 BTG APIET=0.5 78 HTAARET %=0.5
BP TS % =1. 4 BPETHREERIE k=1. 3 FEATZR *=1. 1 FEEAFT*=1.0 BHHE*=1.0
TFHEPRKEAT % =0. 9 i AEIRT=0. 9 FIAEFETH=0.8 [LFATHER *=0.8
THEPRX =0, 6 JHZeTHT H OH=0. 6 W& HE R %=0. 6 ZHHT%H=0.6
FREME X e % =0. 7

14
)

L

il

36° 47.5° N 140° 34.0° E 6km M: 3.
36° 45.7 N 140° 33.6" E 10km M: 3.
A SZHBI AR =1, 6

6
4
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Rk 28 4F 12 H HiE - KILAE (BESSHR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 HHEERHETRTET k=1. 4 EFHHZR)I%=1.4 E#H FFM*%=1.4 B3 H&EFT*=1.0
HSri+ERTAGER % =0. 8 KB HTIL %=0. 8 ILFIRTATHYFHET %=0. 7 RIAiAH%=0. 6
FRERET /N %=0. 6 O7=L2R0FHEA)I%=0. 5 HRATH4=0.5
&R 1 REBTFER %=1.3 X HifEET *%=0. 9
266 28 21 58 | FRIEALED 36° 46.5° N 140° 33.7 E 9km M: 3.0
TR 1 HHEEREAARTET k=1. 1 A ZAiB) /NG % =0. 7
267 (28 22 03 | FRIFIRALED 36° 45.3° N 140° 37.5° E 2km M: 2.9
PRI 1 B TR k=14 EFHLE)%=0.6
268 (28 22 12 | FRIREALED 36° 46.1° N 140° 36.2° E 4km M: 3.1
PRI 1 Bk FRMk=1 1 EERETAET *=0. 6 LT 4=0.6
269 |28 22 44 | ZRIIRALED 36° 41.5° N 140° 38.4° E 7km M: 3.3
TR 1 Bk TR k=13 B AT k=12 Bk R)I%=0.9 B TriBhIl/NF %=0. 7
A S ERTAHS % =0. 6
270 (28 22 46 | WidEETHE 25° 15.1° N 141° 04.7 E 192km M: 5.3
HURUAR 1 /INEEREEE=L. 2 VSRR =B A 11=0. 8 /INEFATAL B PEHET=0. 6
271 |28 23 19 | REARRREAMTT 32° 47.6° N 130° 40.77 E Tkm M: 2.0
REARI 1 AEAFEXFHEHR=0.9
272 (28 23 27 | PRIRIEALHED 36° 41.8’ N 140° 35.1° E 9km M: 3.2
TR 2 BICHBIVINFAL %=2. 4 BT *=1.6 HIi+ERTAH *=1.5
1 BEHRMER%=1.0 @#km FFf%=1. 0 FHEKHTRTREIT=0. 9 FheKH iR *=0. 8
FHEAETHET AT =0. 8 FHEXHET KT %=0. 8 FHEAETILF *=0.8
273 (28 23 48 | ZRIFIEALHED 36° 52.2° N 140° 38.7 E 5km M: 3.4
= 1 Wb THERRT %=0. 6 AT E *=0. 5
PRI 1 ST TR =1 1 EZIRTREREET %=1. 0
274 |28 23 51 | ZRMEALED 36° 46.9° N 140° 37.0° E 4km M: 2.8
TR 1 E#FhER)1%=0.5
275 (29 00 38 | FRIEALES 36° 42.3° N 140° 35.8" E 10km M: 2.6
TR 1 HICHBIVINERE %=0. 6 Sk R)I%=0.6
276 (29 01 28 | ZRISIRALED 36° 42.4° N 140° 35.2° E 10km M: 2.6
PRI 1 BBV *=1. 0
277 (29 01 35 | FRIREALED 36° 42.3° N 140° 36.9° E Tkm M: 2.6
PRI 1 B TR %=0.8 AIi+ERIAZE %=0. 7
278 |29 02 37 | ZRIVRALED 36° 41.8" N 140° 38.4° E 5km M: 3.2
TR 2 BICHHERTAE *=2. 3 @M R/ %=1.8 E#km FFHM*=1.6
1 BB %=1. 1 B i *=0.8
279 (29 08 29 | FRIFIRALED 36° 43.3° N 140° 37.5° E 7km M: 2.9
PRI 1 BRI %=0.8 BAILH-FFEIARR*=0. 7 E#k FFM%=0. 7 HIZHBH)I/INERE%=0.5
280 |29 09 12 | ZRIRALED 36° 44.6° N 140° 36.3° E 5km M: 3.3
PRI 1 EFk FRMk=1. 4 BICH-FERTAHES*=0.9 EmIKZE)]%=0.8
281 (29 13 41 | FWIRALER 36° 46.8° N 140° 33.4° E 8km M: 40
GH 129 13 41 | FmitEp 36° 46.7 N 140° 33.6° E 8km M: 3.4
PRI 3 HEREEKHETRHET %=2. 7

AT PR k=2. 0 KFETHLE %=2. 0 B SLBh) II/NFHE % =1. 9 HEEKEHIL *=1.8
FRERET /N k=1, 7 HilTE4=1. 6 SRmTaH*=1.5 B +ETA#*=1.5

R HTHRETHET k=1, 4 HRHeEREHAET *=1. 4 EHRHTLR)I*=1. 3 FEXE TS *=1. 3

K ATEARET % =1. 2 HHERHETAHET *=1. 2 SRIH TR k=1. 1 SRR *=1.1
OT=LRD TR *=1. 1 U720 MEa)lk=1. | BEHEEx=1.1 B3H&Erk=1.1
K HETETEREAT=1. 0 AR H P k=1. 0 KEH4&AT=1. 0 BET A *=1.0 HAETH4E=1.0
FPEFPH k=1, 0 RYIFPIE *=1. 0 /EEFEA *=0.9 /JEEH EER%=0.9 BFERHFH*=0.9
O NEHRFFERE % =0. 9 > < IFHi/INE%=0. 9 I *=0.9 /¥F B ) HH LM %*=0.9

BT KRB IREHIT % =0. 9 BEATRARE L k=0. 9 /NEET/INI%=0.9 7435 SHTHIFIE *=0. 8
BT %=0. 8 #)1[THERE *=0. 8 JLIRINTTHYIFMT %=0. 8 HHMATHA T *=0.8 A Tifi=0. 8
AETEE *=0. 8 WHERETE O *=0.8 HREMiEH *%=0.8 BFFEHIGE%=0.8 > IXHRES*=0.7
SRATR b %=0. 7 AFHTEET %=0. 7 A HPEET %=0. 7 HjHmHER %=0. 7 JREATHEER *=0. 7
FIRFEMETHE 1 % =0. 6 ZEBFZAE%=0. 6 TJHATHT *=0. 6 FEECTHILEIRF %=0.6
SRPETTHEE & & %=0. 6 4-ATIHFNT %=0. 6 KIFFENETIEAIZ=0.5 [l RETHSL%=0. 5 FATTHIL*=0.5
HHERETHHE=0.5
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PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
T 2 RESHTFER =021 FRASHTHEE %=1.5
1 EFTIEEET k=1. 1 E{FEN=1.0 ERMZRG*=1.0 EFHEETER *=0.9 WX TEHRT*=0.9
TR %=0. 9 HEETHIA /EE=0. 8 THEMETHA) I [H1)11=0. 8 HRETAA | IHEH k=0. 8
SEAETRERTE =0, 8 /NEFETRid k=0, 7 AT %=0. 7 BB *=0. 7
18 B R EHT AR RS R k=0, 7 AEIERTAL % =0. 7 7B %=0. 6 FHFTHHFIET=0. 6
FATTTEZERT % =0. 6 )| FFRIKPEF % =0. 6 tREFHERFELRT %=0. 6 288 [HaiEXAT *=0. 6
TBEREFET FALA SR % =0. 5 WO T =FIBT=0. 5 RITAT&HHE=0. 5 “AMTHTEHE *=0.5
JIMRETER . [ *%=0. 5
BRI 1 &R *=0.8
N 1 KRHEFHEE L %=1, 1 FiAIE BTEEE*=1. 0 AERTF %=0.9 FE = HAREFHT=0. 9
HiAHIEAT=0. 9 HRE S ILFATFHR=0. 9 FEETHEH: *=0. 8 FEATHA T %=0. 7
HEABIE) BT/N [ =0, 7 FE =T ERRT %=0. 6 FEETSEER *=0. 5 E[friHET*=0.5
H YRS AEET %=0. 5 HYEH4HiAHRT %=0. 5
B ER 1 ERHETALE % =0. 6
THER 1 BFEMEHEERRE*=0.5
282 |29 17 03 | FRIERALED 36° 42.0° N 140° 35.2° E 9km M: 2.8
PRI 1 HILHBIVINGAR % =0. 6
283 (29 18 28 | TFHEERH I 35° 49.0° N 140° 54.2° E 12km M: 3.2
THER 1 k=T *=0.7
284 (29 20 11 | ZRISIRALED 36° 40.4° N 140° 37.9° E Tkm M: 2.8
PRI 1 EFTRER)%=1. 2 EFkH TR k=1.0 HIZAi-+ERTAGH *=0. 7
285 (29 21 09 | =dEih 38° 14.2° N 141° 41.5° E 50km M: 3.7
BRI 1 AEHERT k=1. 3 %&JI|BT%)IJE%=0. 9 KIFTHFEEG *=0. 7 A&k [IE%=0.6
286 |29 21 46 | AFRInEILH 39° 45.5° N 141° 51.2° E 58km M: 3.6
AR 1 B ERTE(A =11
TR 1 EEFHHFFAET k=1, 1 BomEii«=0.9 =EHESFT *=0.8 Bl H*=0. 7 BEIEETA=0.7
AR % =0. 6 B TTHE *=0. 6 EEHRR *=0.6 AZETHAIR=0.6 J\IEFrHIE*=0. 5
BB RO ASAT*=0. 5 BEETH [ %=0. 5 FHEFAT HE/E=0. 5
287 (30 02 46 | BEEM 36° 56.8" N 141° 05.4° E 51km M: 3.0
fEER 1 JIUPRTF)IIN=0. 5
288 [30 07 52 | REAIRREAHIST 32° 33.0° N 130° 40.9° E Okm M: 2.6
REARIE 1 JURHHRZFT *=0. 5
289 |30 12 03 | ‘EHRH 38° 41.0° N 142° 16.1° E 39km M: 4.2
AR 1 P& ERTE(A%=0.8
ATFR 1 ZATTHET *=1. 4 —BIHTEMT *=1. 0 [LHEETRIR*=0.9 {FHEETHHX*=0.9 —EIAT=EMR~ET *=0. 7
—RATRIRAT % =0. 7 S5ATH HBET=0. 7 B THEE %=0. 7 =T 185=0. 7 MR AN ERT=0. 7
BRI TTE) 1| % =0. 6 HEFHE TR %=0. 6 JAAIETTIE)IIRT=0. 6 &= M ANT *=0.6 Jt_EATABERT *=0.5
BT %=0. 5 FEETARIERT=0. 5
BRI 1 FE=RERTEE =1, 4 SALBHIARE=0. 9 KIVETHES % =0. 8 )| [BT %) | [{E % =0. 8
SNVETHREZRET %=0. 7 &AL ERT =0, 7 Fr&mHbkART %=0. 7
290 (30 15 01 | FRIgIRALED 36° 44.0° N 140° 37.9° E 6km M: 3.0
PRI 2 HIIH+ERTAE *=1.5
1 Bk TR x=1. 2
291 |30 17 33 | ‘EHEh 38° 53.4° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
AR 2 —BImITERT %=1.5
1 —PIrTEEIRAT =1. 3 —BIrTHRRAT %=1. 3 FANETTE/IET=1. 2 KAETIARERT=1. 1
—RAFTHILET k=1, | SAmHFERTk=1. 0 FErTE i EET k=0, 7 —BH{ERET%=0.7
AT HE K k=0, 5 IREFHTH AT %=0. 5 SYEIRATIESR %=0. 5
BRI 2 KAL) k=1, 8 BKHHAINT *=1. 7 KAATARE=1.5
1 RAVETIREZET %=1, 1 FRIGFTHER *=1. 1 FRAHERT k=1. 1 F&mILERT%=1.0
FI=RERTEEY =1, 0 BB EAT %=0. 8 A&TIRAT=0. 8 KAEHAZEHTEL %=0. 6
BKTTE LT k=0, 6 SEJFMISEER=0. 6 R —FEMTakE % =0. 6 BKTATHHERT=0.5 FANET/INE %=0. 5
)BT 13 % =0. 5
292 (30 17 33 | EEFEALED 36° 40.0° N 138 25.7 E 2km M: 1.8
EBFE 1 SR EH =11 1L NETEREE %=1. 1
293 |30 18 23 | ‘EHEh 38° 44.7 N 142° 03.1" E 56km M: 3.8
ETPR 1 —PBITEEAT k=1. 1 KAREFTIANTERT=0. 8 —BAFTHEIRAT %=0. 6 E&HIEAT=0.5
—BATEEARAT % =0. 5
ER 1 GETFPAERT *=1. 1 KAWBTHESH%=0. 5 FKTTEHEET %=0. 5
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PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

0 e s it
@ E )

294

295

296

297

30 20 52

30 20 54

31 04 22

31 0508

FRIBIRALED
I

FRIBIALED
R

HI R

36° 44.0° N 140° 35.8° E 9km M: 3.0
1 BSEABI NG %=0. 5

36° 45.4° N 140° 34.5° E 10km M: 3.9

2 FEMTFE *=1.8

1 EATFRAS =1, 3 JFASMTHEE %=1 2 WIRHTHIE P/EE=1. | EHTERREET *=1. 0 \ VO X THEET *=1.0
AT LA 11=0. 9 SEARTAREEE %=0. 8 WX HIFEHEA *=0. 8 #IIHT7)11%=0. 8
TEEOHETEILNT %=0. 8 WWhXTi/MaiE=0. 7 ERITEIN=0. 7 FEJIIFT/INE %=0. 7 EEERTALH *=0. 7
JUPKSTNN=0. 7 “AFATTF: %=0. 6 HEMTIN) I HZRIF %=0. 6 “AFATTHHE %=0. 5
FATTTHEZERT =0, 5 FRTTTHT IRl % =0. 5 SRR SRIG % =0. 5 JRITHT#HAE=0. 5 FARITIH *=0.5
WhE HZFET=0. 5

2 BBV %=2.3 B mi&FT*=1.8 HIZATEETAER*=1. 8 FhekmEiRKFET *=1.8
FAKTT TRk =1. 8 WKL R/*=1.7 FEXKETILT*=1.6

1 RPETHLE % =1. 2 R KE TRk =1. 1 FEeKHETITEET *=1. 0 FEERET L/NE*=1.0
HiHHRA=1. 0 BEFEME % =0. 9 SR AH%=0. 9 Oz B2 » Him s %=0. 9
HEEKMTHETERT=0. 8 HIEAEHALET %=0. 8 ALFRMETTRFHRT %=0. 8 ARITTAERH *=0. 7
=B HA) =0, 7 HHERERTEES%=0. 7 R %=0. 7 HHEKEHE O %=0. 6
WREATAER % =0. 6 FPETHFIH-%=0. 6 AKFHi4&HT=0.5 /NEEM LER*=0.5 #JIHIIH*=0.5

EARIRREAR 32° 35.7 N 130° 39.6° E 5km M: 2.1
=

1 FIRAAREIKHET %=0. 9

37° 21.3 N 141° 24.5° E 27km M: 5.4

4 WhET=FEr=3.7

3 PEEMTTENT =3, 4 HATTACHIMT %=3.3 )I{RETEE./ M *%=3. 3 FrHMT My VR *=3. 3 MEERTILH *=3. 2
BT AR % =3. 1 [ERRTHRM *=3. 1 JRITATAEHAE=3. 1 FBRTIRERAT %=3. 0 FETIHF %=3.0
18 B R EFT AR RS R =3, 0 2117/ *=3. 0 KAEETEF |- k=3, 0 FAtHE TS X PEE] *%=3. 0
JUPRS BN % =2. 9 88 ITHAHERAT *=2. 9 WO X TAHEA % =2. 9 /NEFHT/NEFHTHT k=2, 9
ERILTEA B =2. 8 EITi B % =2. 8 FEfEME FIT X m BT *=2. 8 “AHAHTMH:*=2. 8
BB T/ INEX k=2, 8 SRIBAFRIF % =2. 7 I/ INE *=2. 7 ERILUTIBERL % =2. 7 AEHAE %=2.7
REFTTRAAR®=2. 6 FEATEHE%=2.6 “AHid*x=2.6 JIINFT/IN=2.6
JUPIAF BN/ INLSE % =2. 6 7)1 BT7 1 %=2. 6 HEETY I HEER %=2. 6 SR H AR *=2.6
RIS THREE XA ZE=2. 6 \ VO X TN il k=2, 6 EARIREEE k=2. 6 JEE AT LH %=2.6
FAFES THIFETX = BHT=2. 5 HEATTHRREET +=2. 5 S EITHESTE %=2.5

2 fEETHAREFET % =2. 4 KEARI/INE=2. 4 CHEAKE *=2. 4 BEATHHGIET=2. 4 {EEOERLRIET *=2. 4
EEOHETEILNT =2, 4 {B5/EEIT TGS *=2. 4 SEEHTHIHR %=2.4
P FELFS THIEAT X AT % =2. 4 BRILITFMAREHT s =2. 3 25481 | FLREMT =2, 3 “AKATHFHE *=2. 3
KEMEH*=2.3 F)IBTREALE*=2. 3 /NEFETHIE % =2. 3 FFHTHEENT %=2. 3
TEEFETRTIE *=2. 3 AEHEE%=2.3 FIKAT—4AK %=2. 2 RETHILHZNET %x=2. 2
TEEOHETIRERT =2, 2 ETHHT A *=2. 2 BREMEETES *=2. 2 BEHETAZH % =2. 2
FEENITIREE=2. 2 BT I0T % =2. 1 @ e AElT *=2. 1 {BETRORET *=2.0
LN AL EERAT % =2. 0 BT ST *=2. 0 fRETHTAARET=2. 0 2K PRIt =& *=2.0
B FTEARE %=2. 0 Wb Ti/MaiE=1. 9 EFTHEIN=1. 9 EiTH#h*=1.9 AHiA(E *=1.9
FEERRTEM B % =1. 9 288 || FHETBRAT *=1. 9 SEEIATTSRET *=1. 8 MIAHTHIA T/EE=1. 8
SN AR =1, 7 S AT T k=1, 7 SRR AR TE k=1. 7 =R HHT k=1.7
BTN k=1. 6 \ VOX TERETk=1.6 FEIATHT/ &/ Kk =1.5 THSBTERE *=1. 5 FEEATER=1.5
TARRAT/ NG k=1, 5 PEARFRER *=1.5 HEETRY)IB])I1=1. 5

1 EEEEIATRHAHNT % =1. 4 THRETHA *=1. 2 REHHEASTAT *=1. 2 ELSTHTILEHET *=1. 1
BT k=1, 1 AL % =1. | FAERTHE=1. 0 ARTHEREE » k=0, 9 AT LR %=0.9
HRATHR % =0. 9 MINERTICAIR=0. 9 &S IRFIR TR 1 5=0. 9 #JIFTFRIKEF *=0. 8 =EHTE T *=0.8
ELITHIALRT %=0. 6 1254 LAT)I 0 %=0.6

3 EVETIRSk=3. 2 KR = B ET=3. 1 EyoNsEsT s =3, 1 FFRHTIUEE %=3. 1
ILTEATAAER % =3. 0 flHE2ZEHE=3. 0 AT *=3. 0 RIFTHTH *=3. 0 EETHH *=2.9
A H %=2. 9 EEETERT *=2. 9 (IHAHFEXIEL %=2. 8 KIFHIAIL*=2. 8 Ef I EHTA)I|*=2. 8
KIGT )| ALET % =2. 8 FEridkERT % =2. 7 AAIFETSHREE % =2. 7 FIFFATFIRF % =2. 7
IIBEFEREE *=2.7 ABTEE *=2. 6 EHEEEIT ARG %=2. 6 BKHHENT*=2. 6
HETHIRAR *=2. 6 MERTEYE=2. 5 EINsEnT/ NEF I % =2. 5 KA K k=2. 5 KIGFTH =AAR *=2.5
R TEIE /K %=2. 5 EINSERTEIE *=2. 5 5 FHERAR=2.5

2 KIGHERIF=2. 4 B KA *%=2. 4 FIAET/INEF %=2. 4 BHKliEg HH *%=2. 3
TRARTHMTEE=2. 3 RIGTHRES G *=2. 3 L4 fElTE*=2. 3 EFIHT /& k=2. 3
(IBEEAE RAF k=2, 3 BEJETATHAR % =2. 3 A& AERER k=2. 3 BT HKILET %=2. 3
FAPETHA) | % =2. 3 BT FHET=2. 2 EIRZE BT % =2. 2 (5 RIS % =2. 2 AT HBTHH %=2. 2
SEFBETANA=2. 2 KFNET M % =2. 2 SRR —iH %=2. 2 ERHENI*=2. 1 (IEHFEXFE *=2. 1
BT X T2, 1 BORTHTBKAT k=2, 1 £ AT E R %=2. 1 F&EHRTaH*=2.0
NMIEEHEF X % =2. 0 ST *=2.0 EATHEIRRT *=2. 0 RIFTET*=2.0
BEATELS *=2.0 TR k=1 9 BKTERENT %=1 9 FHIT #E=1.9 ST R*=1.9
B =Rl S =1, 8 BEIR AN & =1. 8 FEFMZEE=1. 7 KAETRE=1. 7 FEREM{EL*=1.7
FETACERT %=1, 6 BKTTAEHET %=1.6 ZJIBT4)IliE*=1. 5 FETIRAT=1. 5 BKATHFINT *=1.5
SALATRE %=1, 5 KAUBHESAT *=1. 5 FEEFEM*=1.5

1 BEFEATEIR*=1. 4 FETEEA k=1 4 BKITERLAT *=1. 1 A& [Rk=1. 1 F=HERTHE*=1.0
FETHIERERT % =0, 8 KAVEHIATEHTEL % =0. 7 FETHRM=0. 6 KAIVETHASETTE)I79=0. 5

3 HILETRIR & =2. 8 REMTEEAR*=2.7 HERTRIR*=2. 7 BRI %=2. 5 FAETAH=2. 5

2 JAALET S % =2. 4 FERTH =Rh@ *=2. 4 KR T BT ¢ 7=2. 3 FHLATHHR%=2.3
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HKHIR
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iAYL

BRI

FRIBIALED

TRIBI

—

— N

=N

=N

\v]

—

—

—

SKARFTAIR SR =2, 2 (L) [PERT L/ k=2, 2 FETie k=2, 2 b LIFmmig k=2. 2

ILEARTH k=2, 1 FERYLHPER %=2. 0 V[T RFHR *=2. 0 SHE0TE S %=2. 0 KT *%=2.0
LT NERTEHR=1. 9 (L NERT/ NEV MRET %=1. 9 FJERTERE=1. 9 KIRHBRAI=L. 8

B ERTERT k=1, 8 [LFEZTHIERATMT % =1. 7 KiRidphk=1. 7 {EHHRE *=1. 7 BACRITALENT %=1. 7
EHEILE %=1, 6 LT AETE S *=1. 6 KITHTAER *=1.6 KEHEREET*=1. 6 BMHHEE*=1.5
FHEETFE %=1. 5 |LUFEHi#kET=1. 5

ZJETAEIL k=1. 4 FEPNHTAE %k=1. 4 KREFNEK*=1.4 BHAEFED L *x=1. 4 FEHTHE*=1.4

VE) BT k=1, 3 EREET LR k=1. 3 EBMIMHIRNE/1=1. 3 JEE A /rIF=1. 3 FEERTbEE=1. 3
WEEERT SRR =1, 3 FENWTAF)I % =1. 3 FFETIRAHIERT=1. 3 (W HARERT k=1 3 M mEHAT *=1. 2
FIETTYRSRNT k=1, 1 B3I [MTHHT % =1. 1 JEETTART k=1. 1 FEATHRORT k=1. 0 {EHHTTEEFHH *=1. 0
fil) ATAENE =1, 0 FIRASTE O k=1, 0 BBEITHIIENT %=0. 8 |[LFEALAT4 L *=0. 5
—BEFTAIRAT k=2. 0 —BEATEERAT % =1. 9 BFEAEF M *=1.8 —EmFERAT %=1. 8 R *=1.8
RINETRA NG % =1. 8 - UAFERE *=1. 8 —BIMTTEIMT *=1. 8 BMNTHRNRX %=1.6 FRATFIR *=1.6
BUNFA K k=1. 5 {FHAETHE K k=1. 5 —BERTSRILUET *x=1. 5 BMFARRKX %=1.5
FHSTETTARANEERT=1. 4 FEETMART %=1, 4 b -FABERT *=1. 4 &7 IFHTPER %=1. 4
BUNTRYDRIX % =1. 4 28R THPERT %=1, 3 Jt_L-rdIEET=1. 3 JE&H sAIRT k=1. 2

BUNTHAIR KA k=1, 2 TEETTA BT %=1, 2 BT LERT=1. 1 BN KR AHERT=1. 1
JNIEETHEE k=1, 1 SRIERTEEIR P RBRATk=1. 1 —BIriAHHAT=1. 1 —RImPTILET%=1. 1
TR k=1, 0 BERATIEES k=1. 0 [EEnim E s EET k=1. 0 =i HE *=0. 9 AZE)IIEHT=0. 9
AEETIGERT=0. 8 JEEFHTE FIT *%=0. 8 [LHAMTRIR *=0.7 EHHH AN %=0. 7 AZEAALKIR=0. 7

— BT NRFT sk =0. 7 LT/ \WERT=0. 6 & i)l %=0. 6 =g I=0. 6 KAPIETHRSHT %=0. 6
FAHTTXIE=0. 6 /BRI RKE=0. 6 = AR *=0.5 &A1 HHT=0.5

K AR % =2. 0

FAASHERRER *=1. 4 KIUTFimELlk=1.3 BRFAERTE HITYEHE *=1. 2 RAUFXIFIEF *=1. 2
REFEAME =1, 1 FKEFILT=0. 9 FXHEFAIFIE %=0. 9 (Z/NFHFER %=0. 9 EHR T %=0. 8
FAAIASHERTE R PE) 0 =0. 8 KAUFTRIS %=0. 7 BFIATERTEAET %=0. 7 PHLETTEE S *=0. 7
FETF T RERT 8 % =0. 6 SN BT % =0. 6 FFIASH T RIE %=0. 6 FKHIEHPHT HIR % =0. 6
KAUTFHFOEEEF H % =0. 6 KAUTFAHE <R % =0. 5 KAUTFHALREF % =0. 5 HFIAH UK 7 %=0. 5
AT AH =1 7 RPETHE *=1. 7 ST N k=1.6 HIZii&ATk=1.5 EMmifix=1.5
HITBN) I INFAE sk =1. 4 SERIrFRT % =1. 4 BUFF BT %=1 4 FHeRE LS *=1.4

SRR k=1, 4 KFEHPNFEET*=1.3 B LH-HERTAE %=1. 3 K@M *=1. 3
kT2 B 1 k=1, 3 AR imia=1. 3 BJIADPE %=1. 3 IRBHIGE*=1. 2 IWEATHER*=1. 2
FATSE=L 2 BT Ex=1. 2 FHEREMEHNT *=1.2 O/ baRs e *=1.2
TR E TR O k=1 2 JERUETBRFRT % =1. | R EHIbEr k=11 /EEH EEE %=1.1
iA=L 1 ERIE TR k=1 0 FRTHEE *=1.0 ARH/\FK%k=1. 0 FEEHHITFIFEH %=1.0
FFETFF %=1. 0 £)I[THERE*=1. 0 KFHTHEIT *=1. 0 /NEEHEEA *=1.0 FEHFZHE*=0.9
FRIRAT/ M %=0. 9 KFH4MT=0. 9 FHEERE T L/INik=0. 9 IIFIHEH *=0.9 /IEEF/MII*=0.9
SNEHRER %=0.8 23T HA D ST L+ *%=0. 8 {FHHMAE%=0.8 7= B2 HTHA) I %=0. 8
FRHTSEH=0. 8 BT %=0. 8 FAFTRTHT %=0. 8 < |ZATHFILERE *=0. 7 KIRFEMETTEKIE=0. 7
FIRBEMETE % =0. 7 HHEAHTRT AT %=0. 7 FRErifmT*=0. 7 HEEREHPE=0.7

R TS k=0, 7 BEAIETHRAT %=0. 7 HHKHATHETRET=0. 6 > < (EH/3E%=0.6
IREERTIERE % =0. 6 JRERTRTR L %=0. 6 A FH28 9 HHIFAMH %=0. 5 #RHHHZPN=0.5
PHATEFH=0.5

KHEFEMGE k=19 IRATFT*=1.8 EIRRETAR*=15

AEER I &7 ZWT % =1. 4 HFiAHRE)ET/ N1 k=1. 4 FREHERTHEEMT*=1.3
IEERHERTS *=1. 3 FHE S THAMRERT=1. 3 T EITHE *=1. 3 IESILFFR=1.3

B4 iART =1. 2 BRERIR TS k=1. 2 SEATERH k=1. 2 KHEHAR *=1. 1

FAHATANT k=1. 1 BEETRE A *=1. 1 BEhiakE k=11 AR [ITEHE*=1. 1

FHVE TR =1. 0 28 FH2E7=1. 0 KAFTEFIHET=1. 0 AERFTHHER *=1.0

Wik &< SHESE)I%=0.9 BEBIUTRE*=0.9 HYH#EI=0.9 TEFHHT *=0.9

HYETTAE *=0. 9 FEVATIA ST =0, 8 E[MIHAT*=0.8 H YRR INRR K *=0. 8

FEARRTEA %=0. 7 IAEIRTTEEE=0. 7 T ETHRE *=0. 7 FHE/E*=0.6 BYHFEAIT%=0.5
HAATEAT=0. 5

K EFERERAT *=1. 6

FORTAR *=1. 4 # AR *=1. 3 FTRIEFMT % =1. 2 FF AT HT k=1, 2 [ EFTRA LT k=1. 2
E EH k=1 1 EMdTZE*=1.1 & Eflmk=1. 1 & EfER*=1.1

RS BT REMA S k=1, 1 FLRTRH *%k=1. 0 BRIT/INSE %=0.9 MSEHHIERT*=0.9

RSIAFEIRTETE k=0. 9 FriEAKEERCHTEEHNT k=0, 9 FHER X AR %=0. 9 FBMEXIFEH *=0.9
FRHILEEIIR %=0. 8 FFATETAHET=0. 8 HEEHET{ER *=0.8 + LiZE)l|%=0.8

BN TR % =0. 8 [RTREMASAT +=0. 8 FIEERTER) 1| =0. 8 Hrikzepk=0. 8 =4:mifd *=0.7
FETFRKZERT 5 =0. 7 FafEEMTE 1| 5=0. 7 JAPNTHITRINT=0. 6 M SHRAT 5 *%=0. 5 HEIREKH=0.5
P ERTSE(A % =1. 3 PR *=1. 2 BV OEITH TFHE%=1. 1 NFRTRIEME*=0.9 FFMTEE=0. 9
FHARFEETET K% =0. 8 F6U ) HHHT_HBAE: % =0. 8

| FTRYEAT % =0. 7 S2ERT S k=0, 7 BHTHEAPNAT=0. 5 BHHEIRET*=0. 5 ATEHHIET %=0.5
BT S L RMT %=0. 5 fiETI e/ET %=0.5 F{REITIRE *=0.5

ERATAEIR % =0. 9 AT RFAR *=0. 7 & BEBHHAEE % =0. 7 F BEBHER%=0. 7 AZH FFER=0.6
B k=0, 9 FEUHEAT *=0. 8 THEFJXEWT %=0. 8 TIEFZER/ VAT %=0.8 RATEIRET=0.8
NI AT %=0. 7 FEEFEEH=0. 7 B HETEEE %=0. 7 TIEREXOVE=0. 6
BRI R %=0. 5 SETZ A %=0.5

36° 48.0° N 140° 32.8’ E 12km M: 3.8
KEETHLE % =1. 8 B LB I/NFRE % =1. 6 HEEKET_ L/ NE*=1.6
FWEEKHETRFET k=1.4 HfHE4=1. 4 FEXETHART *=1.3 EKHER)*=1.3
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PR 28 EE 12 A iR - kLA (BhR)

7R | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GHRE B
AR AH k=1 3 BHERE ML *=1. 2 ZUETFH*=1. | @K FTFMx=1. 1 LMmPix=1.0
TR TS k=1, 0 AERIATARRE] k=1. 0 Oz B HimgtsA *=1. 0 HyErHE*=1. 0
IRERTAER %=0. 9 IRERTFAE L =0. 9 /K ATPEMT %=0. 9 B i %=0.9
HEEARETREMET %=0. 9 233 A39 S F+H%=0. 9 BYIFLIH %=0.9 FiarKIEEIREHRT %=0. 9
R THETHEET %=0. 9 HIZhif&Fr*=0. 8 AAMi=0.8 A HHITEIT=0.8
O N EHFFERE % =0. 8 HHERETHEF M *=0. 8 BYIIFATHEME*%=0.8 OI=b2RHHA) I %=0. 8
INEEHEA *=0.8 D (EH/NE*=0. 7 FAFRRFHET*=0. 7 A LHHERTARR*=0. 7
FEERETHPER=0.6 23325 ) HHTARIM %=0. 6 #EBTEE *=0. 6 HMTHEE *=0.6
RE TR E%=0. 6 AR T *=0.6 S IEHRER*=0.6 /NEEF/IVII*=0.6 KFT4EMT=0.6
ST 7 B %=0. 6 /NEEM EEE %=0. 6 IKEML*=0. 5 FEBHLFIEH *=0.5 HEHA4=0.5
FRETTAEH =0, 5 #)I[HEEE*=0. 5
fEER 1 FEMTFER % =1. 0 FERMTHES % =0. 8 HiAUTHIE P /EE=0. 8 ERTEIN=0.6
A 1 FEETHEAREHT=1. 4 HiABRET) | [ETEEE %=0. 8 HFAIRET)IET/N1| %=0. 8 FHBE i EHT %=0. 7
Wi ARHTAERT=0. 7 F5EBTHAE % =0. 7 KARAEH L %=0. 6 AT FET *=0.5
THER 1 BFHETHEERIE®=0.5
299 (31 15 58 | [WLIERETER 34° 47.0° N 134° 19.6’ E 10km M: 2.6
FLRE IR 1 FRFENEE % =0. 8
300 |31 17 32 | PEREHT 24° 01.5° N 123° 37.2° E 21km M: 3.3
U 1 PrERTHRE=0. 9
301 (31 17 48 | ZRISIRALED 36° 48.0° N 140° 32.1" E 10km M: 2.9
fEER 1 REHTFER %=0. 6
302 (31 18 39 | I 36° 36.4° N 140° 48.6° E 88km M: 3.7
e 1 FRJIETE) I %=0. 8 HATTNG [HT=0. 7 BRI ER *=0. 6 RAZMTFER %=0. 6 ZBEIT/\i%L *=0.5
PRI 1 AR AF%=0. 9 HAHMH *=0. 9 LHTH4=0.8 BILHBYI/INERL *=0. 8 AifiE=0. 7
TR E T LNl sk =0. 7 BHEFTHME % =0. 6 /K P HPFET %=0. 6 HTFT/T4E=0.6
D= B2 RS % =0. 6 FHEAMTHRTRRT=0. 5
N 1 ERHEET%=0. 6 BZE5LHHHR=0.5
303 [31 19 59 | FRIFIRALED 36° 44.2° N 140° 36.2 E 6km M: 3.0
PRI 1 WHERHEATRTR %=1.2 BIZifi-FEITARE*=0.8 B SZAiBII/INFER k=0, 7 E#kiT FFM*=0.7
304 31 20 59 | REAIRREAHIST 32° 39.4° N 130° 41.5" E Okm M: 1.9
REARIE 1 FLHHYNERT=0. 5
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